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MEMORANDO

**RAD_S**

Radicado No.: *RAD_S*

Fecha: *F_RAD_S*

DE:


CLAUDIA MILENA FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ  



Jefe de análisis financiero y presupuesto 
PARA:                              *NOM_R*

Coordinadora de Procesos de Selección 
ASUNTO:

RESPUESTA OBSERVACION AL INFORME EVALUACION


Invitación Cerrada No 010 de 2014
Cordial Saludo 
De la manera más atenta me permito enviar respuesta a la observación presentada en el informe de evaluación de la Invitación Cerrada No 010 de 2014 de conformidad con la reglas de participación 
OBSERVACION  VIDEOSWITCH SRL 
Por la presente y a su pedido realizo el análisis de los índices del Liquidez, Endeudamiento, Capital de trabajo y Patrimonio Social de los Estados Contables 2013. 
Según las normas de la Inspección General de Justicia Argentina (Resolución IGJ 25/2004) obliga a la asamblea de socios a realizar la asignación de las utilidades del último ejercicio cerrado. Por este motivo existen pasivos informados en los Estados Contables que no son con terceros ajenos a la empresa “Videoswitch SRL” sino con los propios socios. Siendo el socio gerente responsable y firmante de los contratos el titular del 75% de los mismos. Estos pasivos no resultan exigibles a Videoswitch toda vez que integran las cuentas particulares de los socios. 
Estos montos se encuentran expuestos en los Estados Contables en el Rubro “OTRAS DEUDAS” por un monto de $ 239.097.759,11 (Pesos Colombianos Doscientos treinta y nueve millones noventa y siete mil setecientos cincuenta y nueve con 11/100). 
Por otra parte existe la provisión bruta del Impuesto a las Ganancias que no representa el importe a pagar dado que fue cancelada totalmente con créditos fiscales no afectando el capital de trabajo de la empresa por un monto de $ 76.300.346,12 (Pesos Colombianos Setenta y seis millones trescientos mil trescientos cuarenta y seis con 12/100). 
El pasivo corriente exigible que afecta al capital de trabajo asciende $ 199.928.884,91 (Pesos Colombianos ciento noventa y nueve millones novecientos veintiocho mil ochocientos ochenta y cuatro con 91/100). 
Teniendo en cuenta lo indicado en los párrafos anteriores los índices quedarían expuestos de la siguiente manera: 
El INDICE DE LIQUIDEZ: 
(ACTIVO CORRIENTE / PASIVO CORRIENTE*) 
304.435.136,18 / 199.928.884,91 = 1.52 
* Pasivo Corriente sin cuentas particulares de socios ($ 239.097.759,11) ni provisiones ($ 76.300.346,12). 
El NIVEL DE ENDEUDAMIENTO: 
(*PASIVO TOTAL / ACTIVO TOTAL) 
378.237.977,88 / 821.647.346,91 = 46% 
* Pasivo Total sin cuentas particulares de socios ($ 239.097.759,11)
RESPUESTA RTVC
Damos respuesta a la observación presentada por el proponente comunicándole que la misma no es aceptada, RTVC no considera posible aceptar las explicaciones realizadas en su requerimiento, porque no podemos utilizar información posterior a 31 de Diciembre sobre lo que  haya sucedido o sobre las decisiones que se pensaran realizar ya que las mismas no son objeto de análisis dentro de las reglas de participación. En sus  Estados Financieros con el corte al 31 de Diciembre se consignan unas cifras o valores de la situación real de la empresa  y sobre las mismas se establecen los índices establecidos en las reglas de participación.
Atentamente,
CLAUDIA MILENA FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ  
Jefe de análisis financiero y presupuesto 
Proyectó: *LOGIN*
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