18 de febrero de 2009

RESPUESTAS DE LA INVITACIÓN DIRECTA 02 DE 2009, CONTRATACIÓN DEL PROYECTO Y PRODUCCIÓN PARA EL DISEÑO, INVESTIGACIÓN, REALIZACIÓN Y PRODUCCIÓN DE UNA SERIE TEMÁTICA AMBIENTAL PARA SEÑALCOLOMBIA

PREGUNTA I. En el capítulo 5, numeral 5.1 Hojas de vida, dice que dentro de los requerimientos mínimos del equipo humano base se necesita un jefe de contenidos o guionista jefe
1. Este Cargo se podría suplir  con un asesor experto ambientalista y tener un guionista?

2. este experto sería quien asiste al pitching?
Respuesta 1:

El proyecto necesita para su desarrollo a un profesional idóneo y debidamente capacitado para garantizar a través de su experiencia que los contenidos tengan el enfoque y tratamiento adecuados. La figura escogida para tal fin forma parte de la propuesta siempre y cuando su perfil se ajuste al establecido en esta convocatoria y en cualquier caso está supeditado a la evaluación. 
Respuesta 2:

Es posible que los integrantes del jurado citen al jefe de contenidos o guionista jefe en caso de que lo consideren necesario, después de la evaluación, para aclarar algún aspecto de la propuesta.  

PREGUNTA II
Nos gustaría saber si es necesario que el presentador sea reconocido como aquí lo dice o simplemente es una sugerencia. Ojalá nos aclaren un poco más este punto.

Respuesta:
En respuesta a observaciones sobre este tema se expidió la siguiente adenda con la finalidad de aclarar este aspecto:

La serie tendrá la narración de un personaje que proporcione credibilidad y permita el fácil reconocimiento por parte de la audiencia,  quien en el contexto fotográfico adecuado articulará los diferentes enfoques de cada capítulo y la serie en general.

Para la conducción-narración  de este proyecto se requiere la presencia de un profesional reconocido en el ámbito periodístico, cultural, investigativo-ambiental o científico, cuya participación resulte pertinente y proporcione credibilidad a la narración. El objetivo es atraer la mayor audiencia posible con una cara de fácil recordación. 
PREGUNTA III.  Que valor tiene la compra del pliego de condiciones y en que área de RTVC, se puede adquirir. Ya que me encuentro fuera de la ciudad de Bogotá puedo hacer le trámite de otra forma,  que no sea de manera personal. 

Respuesta 
El pliego de condiciones es gratuito y está colgado en la página de rtvc.
PREGUNTA IV. En la parte de requisitos hojas de vida y teniendo claro que no representa puntaje de evaluación pero sin los requerimientos exigidos la propuesta puede no ser evaluada. Quisiera exponer mi caso: El director de fotografía de mi equipo realizador, cuenta con más de 15 años en el medio, siendo director de fotografía y camarógrafo en muchas producciones tanto documentales como series de tv cultural,  para  canales como Señal Colombia y canales regionales, pero no posee título ni técnico ni profesional, ¿incide demasiada la formación, al punto que la propuesta no sea evaluada, o perjudique el proyecto, en este caso?  
Respuesta 
Para el caso del director de fotografía es fundamental la muestra audiovisual y la certificación de experiencia en la actividad a desempeñar las cuales serán valoradas en la evaluación. El criterio de revisión de las hojas de vida es que el candidato tenga experiencia en el rol a desempeñar y en la producción de formatos afines con el del proyecto de la convocatoria.
