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ADENDA No.02  A LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA DE LA INVITACIÓN DIRECTA No.002 DE 2007
 PARA CONTRATAR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE DISEÑO Y PRODUCCIÓN TÉCNICA DE PROGRAMAS DE TELEVISIÓN, ASÍ COMO LA ADMINISTRACIÓN DELEGADA DEL RECURSO HUMANO Y LOGÍSTICO NECESARIO PARA LA PRODUCCIÓN DE LOS PROYECTOS TELEVISIVOS DE LAS SUBFRANJAS PARA JÓVENES DE 13 A 15 AÑOS Y DE EDAD Y DE 16 A 18 AÑOS DE EDAD DE LA FRANJA EDUCATIVA DE SEÑALCOLOMBIA

Con fundamento en las observaciones recibidas por los interesados en el proceso, y por considerarlo conveniente, se procede mediante la presente adenda a la aclaración, modificación y adición de los términos de referencia del presente proceso, en las siguientes condiciones:
1. Modificar el enunciado del capitulo VII de los términos de referencia, en el sentido de aclarar que el puntaje a otorgar en la prueba rápida que integra la evaluación técnica ponderable, corresponde a un máximo de 300 puntos, en consecuencia, dicho enunciado quedará así:
· EVALUACIÓN TÉCNICA PONDERABLE 

CORRESPONDENCIA DEL PERSONAL CREATIVO DIRECTIVO OFRECIDO CON EL PERFIL ESTABLECIDO 

ESTUDIO DE HOJA DE VIDA Y REEL  150 puntos 

ENTREVISTA 150 puntos 

PRUEBA RÁPIDA 300 puntos 

2. Modificar el enunciado el numeral 7.3.3 de los términos de referencia, en el sentido de aclarar que el puntaje a otorgar en la prueba rápida de asimilación de conceptos, que integra la evaluación técnica ponderable, corresponde a un máximo de 300 puntos, en consecuencia, dicho numeral quedará así:

7.3.3 PRUEBA RÁPIDA DE ASIMILACIÓN DE CONCEPTO 300 puntos 

Como parte del proceso de evaluación, el equipo presentará una prueba de asimilación de conceptos a los núcleos generadores planteados, dicha prueba será realizada de la siguiente manera:

Una vez finalizadas las entrevistas a que hace referencia el numeral anterior, rtvc entregará al proponente un tema prueba para el desarrollo de una propuesta creativa conceptual, para tal fin el equipo creativo ofrecido por el proponente contará con dos días calendario para la elaboración de una propuesta. El día tercero, según los cronogramas definidos por el comité técnico evaluador, y que serán publicados en la página web de la entidad, se deberá realizar la presentación de la propuesta creativa para todos los proyectos, en un máximo de 45 minutos por proponente. El equipo del proponente contará con 45 minutos adicionales para responder preguntas del comité técnico evaluador, las cuales estarán dirigidas exclusivamente a establecer la asimilación de conceptos creativos con los núcleos generadores. 
El comité evaluador otorgará un puntaje de hasta trescientos (300) puntos, con fundamento en los criterios objetivos establecidos en la ficha técnica de evolución de éste criterio.

3. Las demás disposiciones de los términos de referencia continúan vigentes y no sufren modificación alguna.

Dado en Bogotá a los ocho días del mes de febrero de 2007
EDUARDO OSORIO LOZANO

Gerente
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