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INVITACION DIRECTA No.041 DE 2006

PARA CONTRATAR LOS RECURSOS TÉCNICOS, HUMANOS Y LOGÍSTICOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA PRODUCCIÓN DE LOS PROGRAMAS DEL SENADO DE LA REPÚBLICA 
ADENDA NO. 03 A LOS TERMINOS DE REFERENCIA


Con fundamento en las solicitudes realizadas por el Senado de la República, en su calidad de beneficiario de la producción a realizar, así como en las observaciones formuladas por los interesados en curso de la Audiencia de Aclaraciones, y por considerarlo conveniente rtvc, a fin de garantizar la viabilidad técnica, presupuestal y administrativa del proyecto, se procede a modificar y aclarar los términos de referencia de la Invitación Directa No.041 de 2006, con el fin de otorgar claridad, transparencia y publicidad a las condiciones contractuales. En consecuencia, se establece lo siguiente:
1. Aclarar el numeral 1.1 de los términos de referencia, en cuanto a su generalidad y alcance, estableciendo el número de programas a ofrecer, así como su formato respectivo, en consecuencia dicho numeral quedará así:
OBJETO:
radio televisión nacional de Colombia – rtvc - se encuentra interesada en recibir ofertas para contratar los servicios técnicos, humanos y logísticos necesarios para llevar a cabo la producción de los programas institucionales del Senado de la República, por medio de los  cuales se registrará toda la actividad legislativa y de control político de dicha corporación. Lo anterior para ser transmitidos en frecuencia semanal por los  canales institucional y de congreso, y los demás según las disposiciones legales vigentes.

ALCANCE DEL OBJETO:

a) El proponente adjudicatario deberá garantizar la producción de mínimo SESENTA Y CUATRO (64) programas de televisión, que deberán corresponder proporcionalmente a los siguientes formatos televisivos:
· Noticiero.

· Resumen noticioso.

· Programa de entrevistas en estudio.

· Magazín periodístico

b) El proponente, en las condiciones establecidas en los términos de referencia y según su distribución presupuestal, análisis de costos y proyección financiera estará habilitado para ofrecer un número adicional de programas, de los siguientes formatos:
i. Magazín de regiones.

ii. Programa de participación ciudadana
En todo caso la oferta total no podrá superar el valor del presupuesto oficial de la contratación. 
2. Modificar y aclarar el numeral 4.1 de los términos de referencia, en el sentido de ajustarlo a lo establecido en el numeral anterior, en consecuencia dicho numeral quedará así:
3.1 DESCRIPCIÓN DE LAS CONDICIONES TECNICAS OBLIGATORIAS PARA LA EJECUCIÓN DEL OBJETO CONTRACTUAL 

El proponente deberá contar con la infraestructura física, técnica, administrativa y logística necesaria para desarrollar a satisfacción el objeto del contrato, de forma tal que le permita iniciar la ejecución del mismo en forma inmediata y permanente, en las condiciones establecidas en el presente documento.

El proyecto para televisión tiene como objeto fundamental brindar un escenario para la visualización permanente de las actividades que desarrolla el Senado de la República. Se fundamenta en el género opinión con el fin de fomentar la difusión del análisis, la discusión, y el debate sobre los problemas, perspectivas y alternativas nacionales.

Para lograr estos propósitos el proponente estará obligado a realizar cuatro (4)  tipos de formatos televisivos básicos, de los cuales se emitirá un capitulo por semana respectivamente:

· Un noticiero: Espacio para registrar la información que a diario se produce en el Senado de la República y las noticias que se generan durante el desarrollo de los debates de legislativo y de control político. Duración 30 minutos por emisión, con una emisión semanal. Producción en estudio del adjudicatario.

· Un resumen noticioso: Programa que semanalmente hace un balance de los hechos más importantes que fueron noticia en el Senado de la República. Los hechos que se destacaron y la actividad legislativa que se proyecta para la semana siguiente. Duración 30 minutos por emisión, con una emisión semanal. Producción en estudio del adjudicatario.

· Un programa de entrevistas en estudio: Durante media hora un Senador de la República habla con un grupo de periodistas de su vida, sus experiencias como político, padre, hijo, sus inicios y sus experiencias en el Congreso de Colombia. Duración 30 minutos por emisión, con una emisión semanal. Producción en estudio del adjudicatario.

· Un magazín periodístico: Encuentro con los congresistas y los personajes de la política en un programa en el que se toquen temas de actualidad e históricos, de una manera informal y dinámica. Duración 30 minutos por emisión, con una emisión semanal. Producción en estudio del adjudicatario.

Según lo establecido en los términos de referencia, el proponente estará facultado para ofrecer un número adicional de programas (con relación a los 64 programas  requeridos como obligatorios). Dichos programas adicionales deberán corresponder exclusivamente a los dos (2) formatos establecidos a continuación, bajo el entendido de estar facultado a presentar oferta por uno o los dos formatos, en la cantidad que según su estructura de costos y proyección financiera considere conveniente y ajustada al presupuesto oficial del proceso. 

· Un magazín de regiones: El Senado y las regiones. Programa que busca crear un puente entre las regiones del país y el legislativo. Crónicas, entrevistas y reportajes. Duración 30 minutos por emisión, con una emisión semanal. Producción de campo.

· Un programa de participación ciudadana: Los temas que le preocupan a los Colombianos. Los Senadores frente a frente con los ciudadanos. Lo que la gente piensa en un programa de amplia participación de la ciudadanía en un auditorio integrado por expertos en determinados temas y compatriotas de todas clases sociales.  Duración 60 minutos una emisión semanal. Producción en estudio del Congreso de la República, requiere móvil.

Los formatos anteriormente señalados implican producción de campo, en consecuencia deberá considerarse para efectos de su oferta, que su producción implica el desplazamiento a localidades, municipios, o el cubrimiento de regiones a lo largo del territorio nacional, a fin de garantizar el cubrimiento de la actividad legislativa del Senado de la República en todo el país.
En virtud de lo anterior deberá tenerse de presente la necesidad de realizar viajes que implican entre otros costos, los siguientes: Gastos normales de producción, más eventuales costos de transporte aéreo, terrestre, fluvial, o cualquier tipo de desplazamiento que permita el acceso del equipo de producción a cualquier región del territorio Nacional, viáticos (hospedaje y alimentación) y gastos por concepto de excesos de equipaje. Tales gastos deberán considerarse para el personal que fuere necesario, y por la duración necesaria, siempre que se garantice la calidad de la producción a realizar.

Todos los costos derivados de la producción de programas ofrecidos como adicionales, se entienden incluidos en el valor del contrato y por ende rtvc no reconocerá gastos adicionales relativos al proyecto.
3. Aclarar el numeral 4.2 de los términos de referencia, en cuanto se refiere a las obligaciones del contratista, en consecuencia dicho numeral quedará así:
             4.2 OBLIGACIONES GENERALES DEL CONTRATISTA

· Realizar la contratación del talento y equipo periodístico necesario para la ejecución del contrato, en las condiciones establecidas en el presente documento.

· Suministrar el equipo técnico y el recurso humano operativo y técnico que fuere necesario a fin de garantizar de manera adecuada y eficiente la prestación de los servicios de producción de programas, según la oferta presentada.

· Entregar completo, en condiciones óptimas y de oportunidad el material original y copiado que es necesario para realizar la emisión, a quien determine rtvc o el Senado de la república por intermedio de rtvc.
· Entregar al Senado de la República los casetes master de los programas realizados, una vez realizada la emisión de los mismos, los cuales serán de propiedad de esta Corporación.
· Cumplir los requerimientos de rtvc relativos a la producción, así como aquellos que por intermedio de rtvc realice el Senado de la República.
· Realizar las modificaciones relativas a recurso humano o equipos técnicos, según los requerimientos realizados por  el comité de supervisión, lo anterior, con el fin de garantizar el éxito del proyecto.  

· Atender las solicitudes y sugerencias que presente rtvc y el Senado de la república por intermedio rtvc, o el comité de supervisión del contrato, en lo relativo a la ejecución del objeto contractual y de las obligaciones derivadas del mismo bajo los lineamientos contenidos en las normas vigentes.

· Disponer de manera suficiente los recursos administrativos, técnicos y humanos para la ejecución del objeto contractual, según la propuesta presentada.

· Realizar la preproducción, producción y postproducción de los programas contratados bajo la Dirección de la persona escogida para ejercer el rol de Director de del programa, quien ha sido previamente seleccionada por el Senado de la República. Lo anterior en los términos del ejercicio normal de la profesión y el criterio profesional del mismo, y en todo caso a la luz de lo establecido en el contrato celebrado con el Director designado, el cual hace parte integrante de los documentos del presente proceso. Todo lo anterior, con base en las directrices y aprobaciones del comité de supervisión.
· Disponer de manera suficiente las facilidades de transporte y logística necesarias para la ejecución del contrato, según la oferta presentada.
· Presentar a consideración del Comité de Supervisión los presupuestos de gastos de producción, de acuerdo al desarrollo del proyecto, en todo caso de manera previa a su ejecución.
· Presentar al comité de supervisión, informes mensuales de ejecución del contrato, que deberán contener como mínimo la siguiente información: a) Ejecución del contrato, b) Relación de los programas transmitidos, c) información de los recursos utilizados.

· Cumplir las demás obligaciones derivadas de la naturaleza del contrato.
4. Aclarar el numeral 4.3 de los términos de referencia y que se refiere al comité de supervisión, en consecuencia dicho numeral quedará así:

4.3 COMITÉ DE SUPERVISIÓN 

El contrato a ejecutar será supervisado de manera permanente por un comité que estará integrado exclusivamente por un funcionario o contratista de rtvc, y por el supervisor designado por el Senado de la Republica.
El comité estará facultado para:

a. Vigilar la correcta ejecución del contrato y el cumplimiento de las obligaciones derivadas del mismo.
b. Aprobar los presupuestos de gastos de producción.

c.  Realizar la supervisión de los informes de ejecución presupuestal que presente el contratista.

d. Requerir al contratista información relativa a gastos de producción.

e. Requerir al contratista a fin de controlar los gastos de producción, para que en el evento de resultar necesario presente cotizaciones, facturas, o presupuestos de producción.

f. Solicitar al contratista el reajuste de los presupuestos de producción, cuando con fundamento en la realidad del mercado y las necesidades relativas a la ejecución del proyecto, tales gastos no resulten razonables.

g. Seleccionar y asignar remuneración, de acuerdo a los perfiles del talento humano y equipo periodístico para la realización de los programas, según las propuestas presentadas por el contratista.

h. Requerir al contratista la modificación del personal, sea éste parte del equipo creativo y periodístico o del equipo técnico de producción. Lo anterior a fin de garantizar el éxito del proyecto. 
i. Revisar, sugerir, y requerir, de ser necesario, propuestas de modificación a los formatos televisivos o establecimiento de nuevos formatos.
j. Las demás facultades relativas a la interventoría de contratos.

5. Modificar el numeral 4.4.1 de los términos de referencia en cuanto al equipo mínimo requerido y las facultades relativas a la contratación de personal, en consecuencia dicho numeral quedará así:
4.4.1 TALENTO Y EQUIPO PERIODÍSTICO
El proponente adjudicatario estará obligado en virtud del objeto contractual a disponer para efectos de la producción del recurso humano necesario que integrará el talento y equipo creativo.

Para la producción de los 64 programas requeridos como obligatorios, se establece a continuación el recurso humano creativo y periodístico, que se considera mínimo:
a) Un (1) Presentador 
b) Un (1) Presentadora  

c) Un (1) Productor General 
d) Un (1) Realizador
e) Nueve (9) Periodistas 
f) Un (1) locutor 
g) Dos (2) Asistente de producción 

La selección del talento, equipo creativo y periodístico será realizada por el comité de supervisión, quien según el perfil a desempeñar establecerá el valor de la remuneración mensual de cada uno de los miembros del equipo humano a seleccionar. Así mismo, el comité de supervisión se encuentra facultado para solicitar al contratista la modificación del equipo, mediante la solicitud de cambio de alguno(s) de sus integrantes, cuando resulte necesario para garantizar el éxito del proyecto.
Todos los costos que correspondan a la remuneración del equipo creativo y periodístico mínimo y aquel equipo adicional que sea necesario para garantizar la producción de los programas ofrecidos como adicionales, se encuentran incluidos en el valor del contrato, en consecuencia no se aceptarán reclamaciones del contratista o terceros ante rtvc, quién no será responsable por tales conceptos.

La modalidad de contratación del recurso humano requerido como básico, será de libre elección del proponente que resulte adjudicatario, y en consecuencia rtvc no responderá por ningún tipo de reclamación laboral de dicho personal. En todo caso, se deberá garantizar la permanencia del personal básico por el término de ejecución del contrato a adjudicar.

6. Modificar el numeral 4.5 de los términos de referencia en el sentido de establecer obligaciones de contenido genérico que permitan al proponente cierto grado de libertad para realizar su distribución de costos, y garantizando en todo caso, los equipos necesarios para la producción obligatoria, en consecuencia dicho numeral quedará así:
4.5 REQUERIMIENTOS MÍNIMOS OBLIGATORIOS RELATIVOS A EQUIPOS DE PRODUCCIÓN.

Para efectos de la ejecución del objeto contractual el proponente deberá garantizar  que cuentan con los siguientes recursos técnicos de producción, los cuales constituyen el equipo mínimo obligatorio. En consecuencia el proponente deberá anexar una carta en la que manifieste expresamente que cuenta con lo siguiente:

a) Estudio disponible según las necesidades de producción que demande el proyecto, el cual deberá estar dotado como mínimo con  tres (3) cámaras, un (1) director de cámaras, una (1) maquina Betacam Sp Record, una (1) maquina Betacam Sp Play, una (1) tarjeta de video VGA/NTSC, un (1) generador de caracteres, un (1) master de control,  una (1) maquilladora, un (1) coordinador de piso y el personal técnico capacitado que fuere necesario. 

b)  Unidad(es) móvil(es) disponible(s) según las necesidades de producción. Tal unidad deberá contar contres (3) cámaras, una (1) planta eléctrica de 15 KW mínimo, Una (1) consola de audio, 10 KW de luces, un (1) director de cámaras, una (1) maquina Betacam Sp Record, una (1) maquina Betacam Sp Play, una (1) tarjeta de video VGA/NTSC, un (1) generador de caracteres, un (1) coordinador de piso, una (1) maquilladora y el personal técnico capacitado que fuere necesario.
c) Se aclara que la escenografía existente a la fecha para los programas del Senado, es de propiedad de esta Corporación y por tanto no puede incluirse como costo del contratista Ahora bien, en caso de requerirse elementos nuevos o adicionales de escenografía, con base en la propuesta presentada, éstos deberán ser dispuestos y cubiertos por el contratista para posteriormente ser reintegrados al Senado de la República. 
d) Equipos portátiles de grabación, en cantidad y por el tiempo que fuere suficiente para la correcta ejecución del objeto contractual, según la oferta presentada, tales equipos deben corresponder a alguno de los siguientes formatos: (Betacam SP, DVC Pro, DV CAM), y deberán incluir trípode, luces (mínimo una maleta de luces que debe contar hasta con un mínimo de 3.5 KW), sonido (micrófonos de solapa inalámbricos o de fuente, micrófonos omnidireccionales de mano para entrevista inalámbricos o de fuente, boom cuando sea necesario), monitor, operario y asistente. Es importante precisar que los equipos dispuestos para el proyecto deben ser todos del mismo formato, es decir compatibles de forma tal que se unifique el formato de grabación.

e) El proponente que resulte adjudicatario deberá garantizar disponibilidad suficiente, necesaria y razonable de vehículos para desplazamientos en la ciudad de Bogotá y sus alrededores, según la oferta presentada. Estos vehículos deben tener la capacidad de transportar al personal necesario para el cubrimiento de las notas, como el equipo técnico.

f) El proponente adjudicatario deberá disponer dos (2) pantallas plasma industriales con sus respectivas bases para ser utilizados en las grabaciones de todos los programas a producir y hacer parte de la escenografía de la producción. 
7. Modificar el numeral 4.7 de los términos de referencia en el sentido de establecer obligaciones de contenido genérico que permitan al proponente cierto grado de libertad para realizar su distribución de costos, garantizando los mínimos necesarios para la correcta ejecución del proyecto y armonizándolo con las modificaciones a que se refiere la presente adenda, en consecuencia dicho numeral quedará así:
4.7 REQUERIMIENTOS MÍNIMOS OBLIGATORIOS RELATIVOS A GASTOS DE PRODUCCIÓN: El proponente adjudicatario deberá considerar los siguientes requerimientos, a fin de establecer el presupuesto del proyecto.

a) Gastos de producción para todos los programas requeridos como básicos, así como para aquellos ofertados como adicionales.

b) Para la producción de los programas de regiones o participación ciudadana, que eventualmente fueren ofrecidos como adicionales por los proponentes, se deberán contemplar todos los gastos normales de producción más eventuales transportes aéreos, terrestres o fluviales, que fueren necesarios para la producción en regiones apartadas, viáticos (hospedaje y alimentación) para el equipo de producción necesario, eventuales gastos por concepto de excesos de equipaje (Equipos de producción).

c) Gastos de envío de material a los Canales regionales y a los demás que fuere necesario según las normas legales vigentes.
d) Planes de celular corporativo durante la ejecución del contrato, de forma tal que permita comunicación fluida de manera suficiente y razonable, en todo caso, en función a las estrictas necesidades de producción, según la oferta presentada.

e) Gastos Administrativos tales como oficinas, equipos de computo, teléfono fijo, fax, impresoras e Internet banda ancha, según las necesidades del proyecto y conforme a la oferta presentada.
8. Modificar el numeral 4.8 de los términos de referencia en el sentido de establecer obligaciones de contenido genérico que permitan al proponente cierto grado de libertad para realizar su distribución de costos, garantizando los mínimos necesarios para la correcta ejecución del proyecto y armonizándolo con las modificaciones a que se refiere la presente adenda, en consecuencia dicho numeral quedará así:
4.8 REQUERIMIENTOS MÍNIMOS OBLIGATORIOS RELATIVOS A POSTPRODUCCIÓN.

El proponente deberá garantizar la disponibilidad de los equipos y servicios de postproducción relacionados a continuación, y que constituyen los básicos obligatorios para la ejecución del objeto contractual, en consecuencia, el proponente deberá anexar a su propuesta, de manera clara, la relación de equipos ofrecidos y el lleno de sus especificaciones técnicas.

Rtvc se reserva el derecho de rechazar los equipos propuestos si considera que estos equipos no cumplen con los requisitos mínimos para la realización de programas de televisión de calidad, es decir normas Broadcast.

a. Salas de edición no lineal disponibles de manera suficiente de acuerdo a las necesidades del proyecto y la oferta presentada, con editor(es) calificado(s).

b. Salas de graficación disponibles de manera suficiente de acuerdo a las necesidades del proyecto y la oferta presentada, con graficador(es) calificado(s).

c. Salas de visualización disponibles de manera suficiente, de acuerdo a las necesidades del proyecto y la oferta presentada.
d. Salas de edición lineal disponibles de manera suficiente para el copiado que resulte necesario, garantizando en todo caso la entrega oportuna según las copias y en las oportunidades a que hacen mención los términos de referencia.
Se deberá garantizar por el proponente para efectos de la postproducción 

· Un (1) cabezote y cortinillas originales en 3D para cada uno de los programas, en el evento de requerirse como adicionales a las ya existentes. Se aclara entonces que los cabezotes y cortinillas ya existentes  no podrán reflejarse como  costo del  proyecto.
· Música original y  música  Incidental para cada uno de los programas.
· La eventual actualización de las músicas existentes. 
· La adquisición de derechos emisión o utilización de imágenes de archivos, según las necesidades del proyecto, de manera suficiente y razonable.
9. Modificar el numeral 4.9 de los términos de referencia en el sentido de armonizarlo con las modificaciones a que se refiere la presente adenda, en consecuencia dicho numeral quedará así:
4.9 REQUISITOS TÉCNICOS  DOCUMENTALES OBLIGATORIOS 

· Documento suscrito por el representante legal del proponente en el que manifiesta de manera expresa la aceptación de las obligaciones y condiciones técnicas establecidas para la ejecución del objeto contractual y generadas en virtud de su oferta.
· Documento suscrito por el representante legal del proponente en el que relaciona la lista de equipos disponibles para la ejecución del proyecto, con el lleno de sus especificaciones técnicas. Frente a este requerimiento rtvc se reserva el derecho de rechazar la oferta si los equipos ofrecidos no cumplen con los requisitos mínimos para la realización de programas de televisión de calidad, es decir normas Broadcast.

· Oferta de mayor número de programas adicionales a los básicos requeridos, en las condiciones establecidas en los términos de referencia.
10. Modificar el numeral 4.9 de los términos de referencia en el sentido de armonizarlo con las modificaciones a que se refiere la presente adenda, en consecuencia dicho numeral quedará así:
5.1 CRITERIOS DE EVALUACIÓN

Todas las propuestas presentadas válidamente se analizarán bajo los mismos parámetros, procurando con ello una selección objetiva que permita asegurar la escogencia del ofrecimiento más favorable para rtvc y la realización de los fines que se buscan. Para este efecto se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

· Verificación de la Información Jurídica

Cumple – No cumple

· Verificación de la Información Financiera

Cumple – No cumple

· Verificación de Requisitos Técnicos Obligatorios       Cumple – No cumple 

· Evaluación Técnica Ponderable 


  
 

· Mayor número de capítulos ofrecidos dentro del presupuesto 
500 puntos 

· TOTAL



                      


500 puntos

11. Modificar el numeral 5.1.1 de los términos de referencia y que se refiere a los criterios de EVALUACIÓN TÉCNICA PONDERABLE, en el sentido de establecer la ponderación con base en el mayor número de programas ofrecidos, en consecuencia dicho numeral quedará así:

5.1.1 MAYOR NÚMERO PROGRAMAS   

El presente criterio de evaluación tiene por fin favorecer al proponente que según su estructura de costos y organización presupuestal del proyecto, oferte en condiciones de calidad y dentro del presupuesto oficial, el mayor número de programas, en cualquiera de los siguientes dos (2) formatos:

· Magazín de regiones
· Programa de participación ciudadana
Lo anterior, en pro de lograr mayor eficiencia en la utilización de los recursos públicos entregados. 

En consecuencia, recibirá el máximo puntaje, esto es quinientos puntos (500) el proponente que oferte mayor número de programas (Adicionales a los 64 requeridos  como mínimos) y proporcionalmente los demás en forma descendente, mediante la aplicación de una regla de tres inversa.
12. Eliminar de manera integral el numeral 5.5.2 que corresponde al criterio ponderable de mayor cubrimiento de regiones, en consecuencia el único criterio de evaluación técnica ponderable corresponderá al establecido en el numeral 5.5.1 
13. Modificar el inciso tercero del numeral 5.3 de los términos de referencia, el cual quedará así:
“Para el caso de los consorcios o uniones temporales, la revisión de la información financiera se realizará sobre los Balances Generales con corte a diciembre treinta y uno (31) de 2005, de cada uno de los integrantes del consorcio o unión temporal, en consideración a sus porcentajes de participación.”

14. Modificar el numeral 5.3.1 de los términos de referencia, en el sentido de eliminar el último inciso del mismo para armonizarlo con la modificación realizada al numeral 5.3.

15. Modificar el numeral 5.6 de los términos de referencia, para armonizarlo con las modificaciones realizadas mediante la presente adenda, en consecuencia dicho numeral quedará así:


PROCEDIMIENTO EN CASO DE EMPATE 

En el evento en que se presente empate, en cuanto al puntaje en la evaluación consolidada final del proceso de Invitación directa, se procederá al desempate respectivo mediante sorteo o balota, procedimiento que será previamente reglamentado por la entidad.

16. Modificar el numeral 6.1 de los términos de referencia en el sentido de corregir el valor del primer pago, el cual corresponde al cincuenta por ciento (50%) del valor del contrato, en consecuencia dicho numeral quedará así:

6.1 FORMA DE PAGO

El valor del contrato a adjudicar se pagará al contratista mediante tres pagos así:

· Un primer pago equivalente al cincuenta por ciento (50%) del valor del contrato, una vez perfeccionado y legalizado el mismo, y una vez se presente el plan de producción. Lo anterior, previa presentación correcta de la factura, y certificación del interventor.

· Un segundo pago equivalente al cuarenta por ciento (40%) del valor del contrato, una vez recibidos a satisfacción el 50% cincuenta por ciento de los programas ofrecidos. Lo anterior, previa presentación correcta de la factura, y certificación del interventor.

· Un tercer y último pago equivalente diez por ciento (10%) del valor del contrato, una vez producidos a satisfacción todos los programas ofrecidos y entregado el informe final de ejecución del contrato y de los recursos dispuestos para el mismo. Lo anterior, previa presentación correcta de la factura, y certificación del interventor.

En el evento de resultar adjudicatario un Consorcio o Unión Temporal éste se obligará  a solicitar un Número de Identificación Tributaria para efectos de los pagos a que halla lugar con ocasión del contrato.
17. Las demás disposiciones establecidas en los términos de referencia permanecen vigentes y no sufren modificación alguna.

Dado en Bogotá a los trece (13) días del mes de diciembre de 2006.

EDUARDO OSORIO LOZANO

Gerente
