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Continuación Resolución No.  353  de 2007 mediante la cual se ordena la apertura de la Invitación  Directa  No.025 de 2007.


RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA – rtvc 

RESOLUCIÓN No. 353 DE 2007                  

(26 DE NOVIEMBRE DE 2007)

POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA LA APERTURA DE LA INVITACION DIRECTA NO. 025  DE 2007 CUYO OBJETO ES CONTRATAR LA COORDINACIÓN DE LA PRODUCCIÓN Y LOGISTICA DE CUATRO CONCIERTOS  PARA LA SUBGERENCIA DE RADIO. 
El suscrito  Subgerente de Radio, de 
radio televisión nacional de Colombia – rtvc

En ejercicio de las facultades previstas por el artículo 12 de la Ley 80 de 1993 y la  Resolución 017 de 2005 y 
CONSIDERANDO

Que de conformidad con el artículo 5 del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del Servicio público de radio y televisión a la sociedad RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA-RTVC”

Que conforme estudio de conveniencia y oportunidad elaborado por la Subgerencia de Radio,  con el fin de cumplir con una de sus funciones la cual es “realizar las acciones tendientes  a la consecución de recursos para patrocinio y auspicios  de la programación propuesta en las emisoras, se van a llevar a cabo dentro  del marco de Expoartesanías 2007 cuatro conciertos de nuevas músicas urbanas Colombianas con el fin de promocionar la nueva programación de Radio Nacional de Colombia. 

Que para el efecto es necesario contratar la Coordinación de la producción y logística para la realización de dichos conciertos. 

Que conforme a las normas internas de rtvc, en sesión del 26 de noviembre de 2007, el Comité de Contratación revisó y aprobó los términos de referencia definitivos del proceso en mención. 

Que agotado el trámite anterior, es procedente dar apertura al proceso y publicar los términos definitivos aprobados por el Comité de contratación.  

Que la presente contratación se encuentra respaldada por las disponibilidades presupuestales Nos.540 del 15 de noviembre de 2007 y 558 del 21 de noviembre de 2007, conforme certificado expedido por el Jefe de Presupuesto de rtvc.

En mérito de lo expuesto,

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Ordenar la apertura de la Invitación directa No. 025 de 2007 para  contratar “La Coordinación de la producción y logística de cuatro conciertos  para la Subgerencia de Radio a partir del 26 de noviembre de 2007 ”. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Publicar en la página Web de la entidad los Términos de Referencia de la presente invitación. 
ARTÍCULO TERCERO: Surtir el procedimiento de selección, de conformidad con los requisitos, condiciones y procedimientos descritos el Acuerdo No. 10 de 2005, la ley 80 de 1993 y sus decretos reglamentarios, y los términos de referencia y demás normas vigentes.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Bogotá D.C., a los veintiséis  (26) de noviembre de 2007            

( Original firmado por) 
GABRIEL GOMEZ MEJIA 
Subgerente Radio
RAM/LRH

