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CONSOLIDADO EVALUACION  

ADQUISICION A TITULO DE COMPRA, DE UN SISTEMA DE CONVERSION DE SEÑALES  Y PROCESADOR DE VIDEO Y 

ANÁLOGO DIGITAL DE 12 BITS Y UN (1) FRAME SYNCHRONIZER 



Bogotá D.C.,  31 de diciembre de 2008
Señor:

JOAQUIN VARELA

Representante Legal

INSTELEC S.A. 

Carrera 27 No.84-59

Ciudad.

Referencia: Selección Directa No. 013 de 2008, para adquirir a título de compra, sistema de conversión de señales, el cual contenga conversores digital a análogo de 12 bits con frame synchronizer y procesador de video y análogo digital de 12 bits y un (1) frame synchronizer con entrada y salida SDI-SD, con procesador de señal, procesador de audio con ajuste de delay para controlar Lip sync.
CONSIDERACIONES PREVIAS 

De conformidad con el artículo 5 del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del servicio público de radio y televisión a  la sociedad  RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA- RTVC”.

Con fecha 19 de Diciembre de 2008, se efectuó publicación en la página de rtvc – contratación, Solicitud de Oferta No. 013 de 2008, cuyo objeto es contratar LA ADQUISICION A TITULO DE COMPRA, SISTEMA DE CONVERSION DE SEÑALES, EL CUAL CONTENGA CONVERSORES DIGITAL A ANÁLOGO DE 12 BITS CON FRAME SYNCHRONIZER Y PROCESADOR DE VIDEO Y ANÁLOGO DIGITAL DE 12 BITS Y UN (1) FRAME SYNCHRONIZER CON ENTRADA Y SALIDA SDI-SD, CON PROCESADOR DE SEÑAL, PROCESADOR DE AUDIO CON AJUSTE DE DELAY PARA CONTROLAR LIP SYNC.
Previa aprobación del comité, se elaboró y publicó la adenda No. 01 a los términos definitivos de la Solicitud de Oferta, mediante la cual se aclararon algunos aspectos de la contratación, tales como el anexo 7, la referencia de la contratación y algunos parámetros de tipo técnico.

En atención al cronograma establecido, el día 23 de diciembre de 2008 se verificó el cierre de la Selección Directa No. 013 de 2008, habiéndose recibido la propuesta presentada por el proponente: INSTELEC LTDA.
De acuerdo con lo dispuesto por el numeral 14 de la Solicitud de Oferta de la presente invitación, la Entidad evalúo los aspectos técnicos, jurídicos, de experiencia del Proponente y de tipo financiero solicitando a los OFERENTES, solicitando las aclaraciones y explicaciones que se estimen indispensables, sin que sea permitido  adicionar, modificar, completar o mejorar la OFERTA. 

Una vez realizada la evaluación de la propuesta (la cual forma parte de este acto) por parte de los evaluadores competentes, los resultados arrojados por dicho informe fueron publicados, indicando lo siguiente: 
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VERIFICACION 

FINANCIERA

OBSERVACIONES

NO CUMPLE

NO APORTA. Una vez requerido, fueron allegados documentos del 

Contador Público de la Empresa, no del Contador Público Independiente 

tal como lo exige el numeral 13,2 de la Solicitud de Oferta. Con lo nterior, 

se encuentra incurso en la causal de rechazo establecida por el literal b) 

del numeral 17 "Causales de Rechazo", de la Solicitud de Oferta.

VERIFICACION 

JURIDICA

NO CUMPLE

OBSERVACIONES

En su carta de presentación así como en su Oferta, no determina 

si el plazo en que se compromete a cumplir el objeto del contrato 

corresponde a días calendario o hábiles. Una vez requerido para 

que realizara aclaración, indica que corresponde a dias hábiles, en 

contravia de lo dispuesto por el numeral 4 de la Solicitud de 

Oferta. Con lo anterior, se encuentra incurso en la causal de 

rechazo establecida por el literal b) del numeral 17 "Causales de 

Rechazo", de la Solicitud de Oferta.

CONSOLIDADO EVALUACION  

ADQUISICION A TITULO DE COMPRA, DE UN SISTEMA DE CONVERSION DE SEÑALES  Y PROCESADOR DE VIDEO Y ANÁLOGO 

DIGITAL DE 12 BITS Y UN (1) FRAME SYNCHRONIZER 


Dando aplicación a lo dispuesto por el numeral 10 del Pliego de Condiciones el día 26 de diciembre se publicaron los informes de evaluación en la página web de la entidad en el link de contratación por el término de un (1) día hábil para que los proponentes presentaran las observaciones que estimaran pertinentes a dichos informes. 
En dicho termino el proponente INSTELEC LTDA, presentó la siguiente observación, la cual se procederá a resolver en el presente acto:
Observación presentada por el Proponente INSTELEC 
La presente tiene objeto hacerles corrección al Anexo 1 Carta de Presentación (Archivo  adjunto) de la solicitud de la referencia.
(…)
Nos comprometemos a ejecutar el objeto del contrato en un plazo de CUARENTA Y CINCO (45) A SESENTA (60) DIAS CALENDARIO contados a partir de la fecha de iniciación, con posterioridad al perfeccionamiento del contrato, la aprobación de su garantía y/o demás requisitos de orden contractual exigidos para el inicio de su ejecución.

(…)
RESPUESTA. En la observación presentada por el proponente Instelec, se observa que el proponente remite de nuevo la carta de presentación de la oferta en la cual corrige el plazo de ejecución del contrato a “45 a 60 días calendario”, que mediante respuesta a aclaración hecha por rtvc, había precisado en “45 a 60 días hábiles”. Así las cosas, es claro que el proponente está haciendo uso de la etapa de observaciones para modificar su oferta, situación no permitida en esta etapa del proceso de selección por desconocer los principios de transparencia y selección objetiva  establecidos por la Resolución 172 de 2008. (Reglamento interno de contratación de la Entidad). 

De acuerdo con lo anterior, el proponente incurre en las causales de rechazo previstas por los literales b y c del numeral 17 de la solicitud de oferta al ofrecer un plazo de ejecución diferente al requerido por la solicitud de oferta y no dar alcance de la forma requerida a las aclaraciones solicitadas por rtvc, al no anexar el dictamen de contador independiente (diferente al contador de la empresa) y su certificado de antecedentes disciplinarios, tal como lo requería la solicitud de oferta en su numeral 13.2. 
El comité de contratación, en sesión del 29 de Diciembre de 2008, luego de revisar los informes de evaluación de la Propuesta del Oferente INSTELEC LTDA, la observación presentada y su respuesta, aprobó los informes finales y recomendó al Ordenador de gasto la no aceptación de la Oferta presentada en el marco de la presente invitación, por incurrir en las causales de rechazo previstas por los literales b y c del numeral 17 de la Solicitud de Oferta. 
RECHAZO DE OFERTA
El Subgerente de Radio, una vez escuchado el comité de contratación y revisados los informes de evaluación, haciendo uso de la delegación conferida por la Gerente mediante  Resolución 497 de 2008, en nombre de rtvc, no acepta la oferta presentada por la empresa INSTELEC en el marco de la Selección Directa 013, cuyo objeto es “adquirir a título de compra, sistema de conversión de señales, el cual contenga conversores digital a análogo de 12 bits con frame synchronizer y procesador de video y análogo digital de 12 bits y un (1) frame synchronizer con entrada y salida SDI-SD, con procesador de señal, procesador de audio con ajuste de delay para controlar Lip sync”, por las razones antes expuestas.
En aplicación del principio de transparencia y de contradicción se comunicará la presente decisión al Proponente para ser notificado de la misma no sin antes informar que contra la presente decisión procede el Recurso de Reposición, el cual debe ser interpuesto ante el mismo funcionario que expidió la decisión en los términos previstos por el Código Contencioso Administrativo.
Se agradece al Oferente su participación en el presente proceso de selección, del cual queda el respectivo registro en la página web de la entidad, www.rtvc.gov.co, link de contrataciones, Solicitud Directa No. 013 de 2008. 

(Original firmado por)
GABRIEL GOMEZ MEJIA 

Subgerente de Radio rtvc
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