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Bogotá D.C., 

Señores

CARLOS CASTELLANOS 

Virtual Televisión Ltda.

GERMÁN ORTEGÓN

CMI Televisión Ltda.

JAIR RESTREPO PÉREZ

On Line Producciones Televisión Ltda.

VICENTE SILVA

Televiso Ltda.

ERNESTO CARRILLO

Erca Comunicación Integral.

Referencia:
Su comunicación del 17 de Febrero de 2009

Observaciones a los Procesos ID-03 2009; ID-04-2009 

Por medio de la presente se da respuesta a las observaciones presentadas según oficio de la referencia, cuyo texto se transcribe:

“Nosotros los abajo firmantes en nuestra calidad de Representantes de las Compañías descritas todas ellas con amplia experiencia en producción y realización de Televisión y que además somos y hemos sido contratistas de RTVC, manifestamos a usted nuestra preocupación por el cambio en las reglas de participación descritos por RTVC, en los procesos en Referencia así:

1. Proceso ID -03 -2009; la ponderación total por cada uno de los ítems puntuales es de 1000 puntos de los cuales en el ítem 6.1.2.2.1 se otorga a cada uno de los proponentes que “manifieste en su inventario la totalidad de los equipos propios base la suma de CIENTO CINCUENTA PUNTOS (150).

a. Es importante aclara que únicamente existe una Proponente en Colombia que posee el 100% del inventario de equipos, solicitados propios.

b. Es claro además que los restantes 850 puntos que hacen parte de la ponderación en ningún momento van a ser el factor desequilibrante al momento de la calificación ya que todos en teoría cumplimos, mientras que el ítem de equipos propios si determinara el eventual ganador del proceso.

2. Proceso ID-04-2009, la ponderación total también está basada en el tener equipos propios.

Dra. Osorio estamos muy preocupados ya que el nuevo incentivo de ponderación para aquellos proponentes que tengan el 100% de equipos propios solicitados ocasiona desigualdad y directamente impide que a pesar de la amplia experiencia y trabajo en Televisión de nuestras Compañías no podamos competir o participar en IGUALDAD DE CONDICIONES.

Como usted bien lo sabe y se puede establecer el año anterior cuando NO existió este incentivo de ponderación y en cambio se tuvo mas en cuenta la experiencia de los proponentes y nunca se menciono el tema de equipos propios se presentaron proponentes tan uniformes en sus propuestas que las tres mas grandes licitaciones de RTVC se tuvieron que definir por Sorteo y/o Baloto.

Finalmente solicitamos a ustedes Prorrogar el cierre de la Invitación ID-03-2009 el cual es el día Lunes 23 de febrero a las 4:00 PM, mientras por lo menos se atienden nuestras observaciones”.

RESPUESTA:
Sea lo primero expresar que conforme la normatividad vigente, cada proceso de selección es independiente y autónomo, y por ende los criterios de calificación y verificación para cada uno obedecen a los objetivos y requerimientos previstos por la entidad, según sus necesidades específicas para cada contratación, razón por la cual su afirmación frente a “cambios en las reglas de participación descritos por RTVC en los procesos de la referencia” resulta impropia.  
En efecto, para el caso de las Invitaciones 03 y 04 de 2009, RTVC ha previsto los criterios de selección conforme las determinaciones de las áreas misionales.
Análisis de Condiciones de Ponderación Invitación 003 de 2009
Observamos la distribución de los 1000 puntos posibles, así:
1. Oferta de Tarifa de Servicios Técnicos 300 puntos

2. Comisión por Administración Delegada 200 puntos

3. Descuento sobre Tarifa de Servicios Técnicos 200 puntos

4. Propiedad de los equipos 150 puntos

5. Experiencia del Ingeniero Jefe de Transmisiones 150 puntos

Cuestionan en su escrito el criterio correspondiente a “Propiedad de Equipos”, argumentando que los restantes 850 puntos no “van a ser el factor desequilibrante al momento de la calificación ya que todos en teoría cumplimos”. Sobre el particular debe tenerse en cuenta que: 
· Este criterio sólo representa un 15% de la ponderación total.

· La experiencia de RTVC en contratos anteriores de administración delegada para producción de proyectos, ha demostrado que en algunos casos en curso de las producciones encargadas, resulta más eficiente la respuesta del contratista, tratándose de provisión de servicios con equipos de su propiedad, por lo que es totalmente legítimo por parte de RTVC generar puntaje adicional cuando dentro del equipo básico existan en todo o en parte, equipos de propiedad del oferente. Es así como el puntaje obtenido en este criterio, se asignará de manera proporcional según la cantidad de equipos básicos propios acreditados, por lo que es errado afirmar que sólo obtendrá puntaje en este criterio, aquel oferente que acredite que el 100% de los equipos básicos son de su propiedad. En todo caso, debe recordarse que la oferta de servicios que se solicita en el pliego corresponde a los servicios básicos de tal manera que el supuesto de RTVC no es que en ejecución del contrato, el 100% de los equipos requeridos sean propios del contratista, ya que los requerimientos de equipo pueden ser mucho más amplios.  
Manifestar que únicamente existe “un proponente en Colombia que posee el 100% del inventario de equipos solicitados propios” a más de ser una apreciación particular, es irrelevante para este proceso, en la medida en que tal circunstancia no es el único factor determinante para la escogencia del ofrecimiento más favorable para RTVC, a la luz de los criterios de evaluación.    

Por ello, preocupa su expresión “ya que todos en teoría cumplimos”, en la medida en que debe recordarse que se trata de criterios de ponderación más no de cumplimiento. A ello se suma que los criterios ponderables permiten a los proponentes competir, toda vez que cada uno de ellos establece unos rangos de puntuación según cada ofrecimiento, por lo que presumir que todos los proponentes empatarán en la ponderación, supone que todos ofertarán exactamente lo mismo en cada criterio, situación que hoy por hoy es totalmente incierta.

Adicionalmente, los criterios de desempate de este proceso están diseñados para dirimir esta situación con base en los ofrecimientos efectuados evitando la última instancia del sorteo.
Análisis de Condiciones de Ponderación Invitación 004 de 2009

Observamos la distribución de los 1000 puntos posibles, así:
1. Oferta de Tarifa de Servicios Técnicos 700 puntos

2. Comisión por Administración Delegada 150 puntos

3. Propiedad de los equipos 150 puntos

En este caso, es aún menos probable el empate toda vez que el factor de calificación de la oferta de servicios que representa el 70% de la evaluación, es incierto ya que se definirá en la diligencia de cierre. Igual que en el caso de la Invitación No. 003 de 2009, se evidencia que la ponderación por ofrecimiento de equipos propios, no es el único factor determinante para la escogencia del ofrecimiento más favorable para RTVC, a la luz de los criterios de evaluación.    

Adicionalmente, los criterios de desempate de este proceso están diseñados para dirimir esta situación con base en los ofrecimientos efectuados evitando la última instancia del sorteo.

Finalmente y por todo lo anteriormente expuesto, no es de recibo su manifestación respecto de que no existen para sus compañías condiciones de competencia y participación en igualdad de condiciones. Se anota nuevamente que introducir nuevas alternativas de ponderación es una facultad de la entidad que sólo propugna por garantizar condiciones de selección objetiva en el marco de los fines de la contratación y la misión de RTVC. De hecho no sobra recordar, que la introducción del criterio de propiedad de equipos como factor de calificación, ha sido previamente aplicado por RTVC sin que se haya recibido comentario sobre el mismo; puntualmente fue previsto en la Invitación No. 029 de 2008 en la que resultó adjudicataria la compañía CMI Televisión Ltda. 
Respecto de la prórroga solicitada en su escrito, ésta fue concedida mediante Adenda No. 1 del 18 de febrero de 2009.

Cordialmente,

( Original firmado por)
RUBY AMPARO MALAVER MONTAÑA

Coordinadora de Procesos de Selección

C.C.
Dra. Kathy Osorio Guáqueta, Gerente RTVC

Dr. Andrés Nieto, Subgerente de Televisión RTVC.

Dr. Ernesto Macías, Asesor Despacho Ministra de Comunicaciones.


Director Comisión Nacional de Televisión. 

