DECIMO SEGUNDO DOCUMENTO DE RESPUESTAS DE LA INVITACIÓN DIRECTA 02 DE 2009, CONTRATACIÓN DEL PROYECTO Y PRODUCCIÓN PARA EL DISEÑO, INVESTIGACIÓN, REALIZACIÓN Y PRODUCCIÓN DE UNA SERIE TEMÁTICA AMBIENTAL PARA SEÑALCOLOMBIA

PREGUNTA 1: De acuerdo con el informe de evaluación de la Fase 1, Casa Redonda fue descalificada por no presentar una de las siete sinopsis requeridas. 

Por un error  a la hora de consolidar la información de la propuesta,  se ha quedado por fuera una de las sinopsis como  lo manifiestan en su informe de evaluación. 

Por medio de la presente solicitamos a ustedes respetuosamente tengan en cuenta nuestra propuesta conceptual y creativa, dado que presentamos seis sinopsis de la serie y el séptimo tema está desarrollado en el guión y piloto presentado. 

Tengan en cuenta que la estructura del programa está descrita en la sinopsis del proyecto y en el tratamiento narrativo integral. Las sinopsis de cada capítulo dejan ver la investigación y las situaciones específicas, y cada capítulo, aunque busquen situaciones distintas para mostrar las situaciones ambientales y el objetivo de Casa Redonda, tienen un hilo conductor que se refleja en todo el Proyecto presentado. En el capítulo de investigación se amplían las fuentes en las que nos basamos para tener el concepto que une todo el programa, así como los contenidos del mismo.

La sinopsis de uno de los programas, si bien es importante, no es determinante para evaluar y entender el desarrollo del programa completo: en la totalidad de la propuesta presentada podemos ver toda la información requerida,  por lo cual consideramos que la falta de la sinopsis (tratada en el piloto y guión) no es indispensable para la evaluación objetiva y comparación de propuestas. 

Solicitamos respetuosamente se tengan en cuenta estos argumentos y se reconsidere la posibilidad de evaluar la propuesta de Casa Redonda.

RESPUESTA.

En el capítulo 4 Propuesta creativa. Numeral 4.1 titulado formulación del proyecto, establece que la  formulación del proyecto debe responder a los Principios del Canal, a los objetivos, función y demás aspectos definidos para cada proyecto en el capítulo 2 del Pliego de condiciones. Con el propósito de tener una visión amplia y completa de la propuesta, el proponente debía  desarrollar todos y cada uno de los puntos que se indican en el formato  Storyline, Sinopsis del Proyecto, Estructura narrativa, Punto de vista narrativo, Tratamiento de personajes, Cubrimiento geográfico, Investigación, Tratamiento audiovisual y Sinopsis de siete (7) de los Capítulos.

Es así que se define como requerimiento obligatorio la presentación de siete sinopsis y la propuesta presentó seis, por tanto no se tendrá en cuenta la solicitud para que la propuesta sea evaluada. 

Por otra parte, el pliego de condiciones en el capítulo 6. Numeral 6.6 causales de rechazo, literal c. establece que “cuando la propuesta presentada sea parcial o incompleta respecto de la totalidad de requerimientos y condiciones establecidas en el presente pliego de condiciones” la propuesta debe ser rechazada.
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