DOCUMENTO 3 DE RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS  EN LA AUDIENCIA DE ACLARACIONES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA INVITACION 02 DE 2008. 

Objeto: Contratar el talento para el diseño, investigación, realización y producción de programas para Señal Colombia. 

OBSERVACIONES PRESENTADAS POR TV CAMARAS

Pregunta 1. 

¿Sería posible el que se aplazara el día de entrega de la propuesta?

Respuesta: Ver adenda No. 1 a los términos de referencia de la invitación 02 de 2008.

Pregunta 2. 

De pasarse a la fase de pruebas oral y escrita para el equipo propuesta, ¿estas propuestas se desarrollarían en Bogotá?

Respuesta: Para efectos de la participación desde otras regiones distintas a Bogotá y en el caso de pasar a la fase de prueba escrita y entrevista, el mismo día en que se realice la prueba en Bogotá, se solicitará la prueba escrita en los términos de tiempo que los demás participantes y se hará una conferencia por Internet (Webcam), para el caso de la entrevista.  En este caso, esta logística se concertará por lo menos un día antes.

Pregunta 3. 

Si presentamos propuesta para cada programa previsto por rtvc ¿para cada uno se debe anexar póliza cumplimiento?

Respuesta: Cada propuesta es individual y se verificara de forma aislada, por lo tanto se requiere garantía para cada una por el 10% del presupuesto del proyecto al que aplique. 
Pregunta 4. 

¿Las muestras audiovisuales que deben presentar el director del proyecto y el camarógrafo, deben tener una duración mínima?

Respuesta: Se busca que las muestras audiovisuales SEAN PROGRAMAS O PIEZAS AUDIOVISUALES COMPLETAS (un capítulo o programa terminado, de principio a fin). Estas muestras deben ser afines al formato solicitado y en ellas, quienes la presenten deben haber ejercido el rol específicos al que postula. Las duraciones determinan manejos narrativos que hacen la diferencia.

Pregunta 5

En el caso de la muestra audiovisual puede ser la misma para el caso del proyecto Centros Históricos urbanos, del Director General y el Director de Fotografia? 

Respuesta: Sí, siempre y cuando aclare la participación y roles de los postulados en las muestras audiovisuales y presente la cantidad de copias solicitadas y que se evidencia su participación y rol en los créditos finales.

Pregunta 6. 

En caso de tratarse de una serie de programas documentales cortos (5 minutos aproximadamente) ¿se podría presentar la serie completa como muestra audiovisual?

Respuesta. Ver respuesta pregunta 4.
Pregunta 7. 

Dentro del cronograma de actividades no está claro qué plazo tiene el jurado para realizar el examen escrito y la entrevista. ¿Sería posible que este cronograma lo especificaran un poco más?

Respuesta: El cronograma final lo puede encontrar publicado en la página web rtvc www.contratos.gov.co/contratacion/invitaciones directas.

OBSERVACIONES PRESENTADAS POR NESTOR OLIVEROS 

Pregunta 8: 
Respecto a la conformación del equipo que busca la invitación, quisiera proponer lo siguiente: Que el Jefe de contenidos (que figura entre paréntesis como guionista jefe) no sea necesariamente un guionista jefe, sino que pueda ser también un INVESTIGADOR

Mi propuesta obedece a dos cosas principalmente:

· Si miramos la Invitación, uno de los principales objetos de esta, es la investigación: “CONTRATACION DEL TALENTO HUMANO PARA EL DISEÑO, INVESTIGACION, REALIZCION Y PRODUCCION DE PROGRAMAS PARA SEÑAL COLOMBIA”, considero que en muchos de los casos el investigador es un perfecto jefe de contenidos, pues es precisamente el, quien aporta y organiza (valga la redundancia) los contenidos, es decir toda la materia prima para la escritura del guión. 

· Creo además que en el arranque de cualquier proyecto de tipo documental no puede faltar una profunda y seria investigación, pues de esta depende en gran parte la calidad de cualquier producción de este género. 

Por las anteriores razones considero que el investigador es un integrante clave y vital en la conformación del equipo que se busca y por lo tanto propongo el postulante podría conformar el equipo de la siguiente manera: Director General, Productor General, Jefe de Contenidos (Guionista jefe o investigador), Director de fotografía (camarógrafo principal)

Respuesta: La conformación del equipo básico para la prueba la entrevista y la fase 1 se mantiene. El equipo básico (Director general, director de fotografía, guionista o jefe de contenido y director de producción) debe contar dentro de su equipo complementario con roles que asumen responsabilidades relacionadas con el contenido, tales como asesores conceptuales o investigadores que entreguen la información necesaria para el desarrollo creativo, narrativo, conceptual y de producción. Vale la pena decir, que al convocar a un equipo de cuatro personas para cuatro roles distintos, el canal está interesado en diseñar proyectos sólidos desde lo audiovisual, lo narrativo, lo técnico y lo conceptual, es decir, es oportuno que estos equipos se complementen en este sentido, por esto se convocan dichos roles.
Pregunta 9

 En el caso de series temáticas en donde el director general y el Director de Fotografía deben presentar la muestra de un programa completo. ¿ Es necesario que estos presenten también un reel junto con la hoja de vida como se exige a los demás miembros del equipo’

Respuesta: Todas las hojas de vida deben ir acompañados de un reel. Además se presentan las muestras audiovisuales de los roles que se especifican. Es decir, sí es necesario que Director y Director de fotografía presenten reel.

