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DOCUMENTO DE RESPUESTA A LAS PREGUNTAS FORMULADAS DURANTE LA AUDIENCIA DE ACLARACIONES A LA INVITACION 016 DE 2007 CUYO OBJETO ES LA CONTRATAR LA PRODUCCION DE PROGRAMAS PARA LA CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA. 
Con el fin de precisar las condiciones de contratación de  la invitación 016 de 2007, el día 8 de noviembre de 2007, a las 10:00 a.m. se desarrolló la segunda audiencia de aclaraciones  a los términos de referencia de la invitación directa o16 de 2007 y sus respectivos adendas. 

En dicha audiencia se presentaron por los proponentes asistentes las preguntas que  se responden con el siguiente documento:

PREGUNTAS REALIZADAS POR WYF TELEVISIÓN LTDA
1. En relación con el perfil del Director solicitado, se puede homologar el título universitario por años de experiencia?

Respuesta: Se acepta ver adenda. 

2. En relación con el personal ¿Que significa disponibilidad completa?

Respuesta: La disponibilidad completa no hace referencia a exclusividad simplemente a que el personal del proponente debe estar disponible en los momentos en que la ejecución del proyecto lo requiera.

3. La cámara requerida puede ser afín a la que proponen?  

Respuesta: Si, por eso en el anexo 2 cuando se habla de los equipos de producción y postproducción se hace mención a varios tipos de cámaras, lo cual no quiere decir que solo estas se acepten. La enumeración es meramente enunciativa. (Ver adenda) 
PREGUNTAS REALIZADAS POR NESTOR OLIVEROS

1. En cuanto a la experiencia se valen solamente contratos ejecutados o en ejecución?

Respuesta: La experiencia se evaluará sobre contratos ejecutados y en ejecución. En este ultimo caso, la certificación deberá establecer los valores pagados hasta la fecha. (Ver adenda) 
2. Como no se debe presentar propuesta creativa, como se maneja el guión ?  

Respuesta: La contraloría ya cuenta con un documento en el cual tiene definido en forma general lo que requiere. En este orden de ideas el documento final será concertado entre la Contraloría General de la República y el proponente adjudicatario. 
PREGUNTAS REALIZADAS POR ON LINE PRODUCCIONES LTDA

1. Las grabaciones son todas en Bogotá? 

Respuesta: No, existen grabaciones en otras ciudades o municipios fuera de Bogotá.

2. Cual es la plataforma a emplear para el script? 

Respuesta: el script será entregado en documento Word. 
Proyectó: Ruby Malaver/Lennart Rodriguez

Aprobó: Daniel Mora. 
