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TERMINOS DE REFERENCIA

INVITACION DIRECTA No.09 de 2008

Contratar bajo la modalidad de producción por encargo la prestación de servicios para la realización de programas Regionales y programas o paneles de Debates Juveniles para el Senado de la República. 

VERIFICACIÓN DE LAS CONDICIONES TÉCNICAS OBLIGATORIAS.    

	PROPONENTE
	C.I. Videobase S.A.
	UNION TEMPORAL SPORTSAT TV - RAFAEL POVEDA TV 
	CIRO AUGUSTO LINARES
	TV CAMARAS LTDA
	SANDRA PATIÑO

	3.1 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: 

La oferta técnica deberá cumplir con la totalidad de las especificaciones técnicas mínimas señaladas en el Anexo No. 2 REQUERIMIENTOS TÉCNICOS MINIMOS,  para lo cual deberá firmar en dicho anexo al final, sin cambiar su contenido como aceptación de cumplimiento de todos y cada una de las especificaciones técnicas contenidas en el mismo.
	Cumple. Folio 61 a 64

	 Cumple. Folios 67 a 72
	Cumple. Folios 35 a42
	Cumple folios 8 a 10  y 53 a 55
	No cumple

	3.2 CERTIFICACIONES DE EXPERIENCIA
:
El OFERENTE deberá anexar como requisito técnico mínimo a su OFERTA, una (1) certificación de experiencia o acta de liquidación de contratos cuyo objeto sea o haya sido la producción y/o realización de documentales, programas periodísticos, magazines o programas institucionales de televisión entre el 1 de enero de 2002 y la fecha de cierre del presente proceso de selección, que hayan sido ejecutados o se encuentren en ejecución por un valor no inferior a $ 100.000.000.00 mediante certificaciones expedidas por la empresa o persona contratante.


	Cumple. Folio 54 a 57 o 88 a 91.


	Cumple. Folio  74
	Cumple. Folio  44
	Cumple Folio 137
	No cumple

	3.2 CERTIFICACIONES DE EXPERIENCIA
: También deberá anexar como requisito técnico mínimo, dos certificaciones de experiencia específica o actas de liquidación de contratos en producción y/o realización de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político cuya cuantía de cada uno no sea inferior a $ 70.000.000.00, que cumplan con los requerimientos solicitados en el presente numeral. 


	Cumple. Folio 55 o 89 y 58 o 110


	Cumple. Folio 77, 78 y 79  
	Cumple. Folio 45 y 46 
	Cumple. Folios 138 y 139
	No cumple

	3.3. TALENTO HUMANO

Requerimientos mínimos para el perfil de cada uno de los miembros del Equipo de Trabajo:

Cada rol (Director General, Productor General, Periodista, Asistente de producción) debe:

- Tener título profesional o técnico, o experiencia en la actividad a desempeñar como un mínimo de dos (2) años. 

- Acreditar su experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Por ejemplo, el director propuesto debe haber sido director o realizador principal en por lo menos tres producciones.

- Acreditar experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político.
- En las hojas de vida de cada persona se deben especificar los canales locales, regionales, nacionales o internacionales, en los que se han emitido las producciones que hacen parte de cada experiencia presentada. 

- Las Hojas de Vida de cada persona propuesta para el equipo, deben venir acompañadas de los respectivos soportes mediante los cuales se acredite la formación y experiencia requerida y  un reel mediante el cual se acredite de manera tangible la experiencia expuesta en dichas hojas de vida.
	PROYECTO No. 1

Productora

CLAUDIA IVONNE FONSECA.

Folios 66 a 75

*  Experiencia acreditada de 2 años: Folios 71 y 72

* No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.

* Según información  de rtvc, prestó sus servicios como productora  para la realización del Documental “Carlos Lleras Restrepo El estadista Siglo XX” (Tema de corte político y 52 minutos).
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 70
OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

En las certificaciones  que obran a folio 71 a 74 no se contempla el genero del programa, ni la duración. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y la duración: de 22 minutos o más) 

Periodista:

OSCAR HERNAN PATIÑO CEVALLOS

Folios 76 a 83 y 4 de la respuesta requerimiento.

Titulo Técnico profesional en periodismo Folio 83

Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 4 de respuesta a requerimiento.

Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folio 4 de respuesta a requerimiento.

· Tiene reel
· Tiene acta de compromiso folio 78
OBSERVACION: CUMPLE

Periodista: 

GABRIEL JAIME MACIA SOTO

OBSERVACION No cumple se exigía periodista mujer. Según Adenda No. 2.

PROYECTO NO. 2

Director General

JOSE ANDRES ROJAS ALFONSO

Folios 96 a 102  y 3 del requerimiento

Titulo: No cumple, no presenta titulo técnico ni profesional, No acredita experiencia de más de dos años Folios 96 a 102. 

Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 3 de respuesta a requerimiento.

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 

· Tiene reel
· Tiene acta de compromiso folio 98
OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. En las certificaciones  que obran a folios 100, 101, 102  no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales, ni el tema de corte político) 

Periodista 

ALEXANDER ALBERTO OYOLA YANGUMA

Folios 108 a 115   

Titulo Estudios en Cine y Televisión Folio 115

No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.  Folios 110 a 114

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folios 110 a 114
· Tiene reel
· Tiene acta de compromiso folio 109
OBSERVACION: NO CUMPLE

No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.  

En las certificaciones  que obran a folios 110, 113, 114 no se contempla el genero del programa, ni la duración. (Entiendase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y la duración: de 22 minutos o más) En la certificación del folio 112 no acredita rol al que aplica.

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político 

En las certificaciones  que obran a folios 110, 113, 114, no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y tema corte político) 


	PROYECTO No. 1

Productor: 

GABRIEL RESTREPO MADERO: 

Folios 80 a 88

Titulo profesional en Comunicación Social _ periodismo Folio 82

* Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 87

* Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folio 87.
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 88

OBSERVACIÓN: CUMPLE

Periodista realizador : 

GUSTAVO ADOLFO ESPINDOLA. Folios 89 a 94

Titulo profesional en Comunicación Social _ periodismo Folio 82

* Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folios 93, y 7 de respuesta a requerimiento.

* Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folio 91.

· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 94
OBSERVACIÓN: CUMPLE

Periodista: 

NAT NAT BEATRIZ IGUARAN FAJARDO. 

Folios 95 a 110

Titulo profesional en Comunicación Social  Folio 97

* Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 108, y 7 de respuesta a requerimiento.

* Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folio 106.

· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 9 de respuesta a requerimiento.
OBSERVACIÓN: CUMPLE

PROYECTO NO. 2

Director General: 

JAIRO GOMEZ RODRÍGUEZ. 

Folios 111 a 122. Y folios 1 a 5 de respuesta a requerimiento.

Titulo: Tecnólogo en periodismo. Folio 113

* No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. 

* No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso. Folio 122

OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.  

En las certificaciones  que obran a folios 115 A 121 no se contempla el género del programa, ni la duración. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y la duración: de 22 minutos o más). La certificación  a folio 118 no contempla el rol, ni hace alusión a programa alguno. Las certificaciones a folios 120 y 121 no tienen el rol que se requiere. 

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 

En las certificaciones  que obran a folios 115 A 121, no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y tema corte político). La certificación  a folio 118 no hace alusión a programa alguno. 

Periodista: 

HARVY RODRÍGUEZ CHAVEZ. Folios 129 a 137

Titulo profesional en Comunicación Social _ periodismo Folio 131

* Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 133.

* Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folio 133.
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 137
OBSERVACIÓN: CUMPLE

 
	PROYECTO No. 1

Productor: 

JUAN PABLO LINARES VARGAS: 

Folios 49  A 60

Titulo profesional en Medios Audiovisuales Folio 52

* Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 59, folios 49 y 50.

* Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folio 59, folios.
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 60
OBSERVACION: CUMPLE

Periodista realizadora : 

SANDRA GARCIA GONZALEZ. Folios 61 a 72

Titulo profesional en Comunicación Social _ periodismo Folio 65

* Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 68.

* Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folio 68.
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 72

OBSERVACION: CUMPLE

Periodista: 

RICHARD LEONEL AGUDELO ALONSO

Folios 73 a 83

Titulo técnico profesional en Periodismo  Folio 76

* No Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. 

* No Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 83.

OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.  

En las certificaciones  que obran a folio 78, 79, 80, 81 y 82 (no se contempla el género del programa, ni la duración. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y la duración: de 22 minutos o más). En la certificación a folio 82 no se contempla el rol.

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 

En las certificaciones  que obran a folios 78, 79, 80, 81 y 82, no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales, y tema corte político). No se certifica que el Noticiero QUÓRUM sea de corte político 

PROYECTO NO. 2

Director General: 

CIRO AUGUSTO LINARES BEJARANO

Folios 85 A 105.

Titulo: Experiencia 85 A 105.

* Acredita experiencia en                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 91

* Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folio 95 y 96.
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso. Folio 105

OBSERVACIÓN: CUMPLE

FERNANDO CHACON DIAZ. Folios 106 a  115

Titulo profesional en Comunicación Social _ periodismo Folio 109

* No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.

* No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 115
OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.  

En las certificaciones  que obran a folios 110 a 114  (no se contempla el género del programa, ni la duración. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y la duración: de 22 minutos o más.  Folio  112, la certificación no Corresponde al rol al que aplica.

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 

En las certificaciones  que obran a folios 110 a 114, no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y tema corte político). No se certifica que el Noticiero QUÓRUM sea de corte político 
	PROYECTO No. 1

Productor: 

SANDRA LILIANA JARAMILLO B: 

Folios 14  A 20

Titulo profesional en Comunicación Social _ periodismo Folio 19

* No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. 

* Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. Folios 15, 16 y  18.

· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 42

OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

* No Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. 

En la certificación  que obra a folio 18 (no se contempla la duración de los programas. (Entiéndase duración: de 22 minutos o más. 

Periodista realizador : 

FEDERICO URIBE. Folios 23 a 28

Titulo profesional en Comunicación Social Periodismo Folio 28

* No Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. 

* No Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso Folio 43
OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

* No Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. 

En las certificaciones  que obran a folios 26 y 27 (no se acredita la experiencia en el rol al que aplica, ni se contempla el género del programa. (Entiéndase por rol: el de periodista realizador y  género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales). En la certificación a folio 27 no se contempla la duración del programa.

* No Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político.

En las certificaciones  que obran a folios 26 Y 27, no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y tema corte político)

Periodista: 

GLORIA ENIT GOMEZ LONDONO

Folios 31 a 39

Titulo profesional en Comunicación Social  Folio 38

* No Acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. Folio 

* No Acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso folio 44
OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.  

El rol al que aplica no corresponde en certificaciones de folios 35, 36 y 37. En las certificaciones  que obran a folio 35 a 37 no  se contempla el  género del programa, ni la duración En la 35 si se contempla la duración. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y la duración: de 22 minutos o más). En la certificación a folio 34 no se contempla la duración.

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 

En las certificaciones  que obran a folios 35 a 37, no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y tema corte político)

PROYECTO NO. 2

Director General: 

LILIANA ESTRADA LOPEZ. 

Folios 59 a 66. Y folio  4 de respuesta a requerimiento.

 Titulo: Comunicador Social. Folio 63

* No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. 

* No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso. Folio 90

OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.  

En las certificaciones  que obran a folios 62  y 4 de la respuesta al requerimiento  no se contempla el género del programa, ni la duración. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y la duración: de 22 minutos o más) 

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 

En las certificaciones  que obran a folios 62  y 4, no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y tema corte político) 

Periodista: 

JUAN FERNANDO TABARES. Folios 69 a 73 y 5 de respuesta a requerimiento.

Titulo profesional en Comunicación Social _ periodismo Folio 72

*  No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración. 

* No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 
· Tiene reel

· Tiene acta de compromiso. Folio 91

OBSERVACIÓN: NO CUMPLE

No acredita experiencia en el rol al que aplica en mínimo tres (3) documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de más de 22 minutos de duración.

En las certificaciones  que obran a folios 71  y 5 de la respuesta al requerimiento  no se contempla el género del programa, ni la duración. (Entiendase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y la duración: de 22 minutos o más) En la certificación del folio 71 no aparece acreditado el rol al que aplica.

No acredita experiencia en la producción de documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales de televisión referentes a temas de corte político. 

En las certificaciones  que obran a folios 71  y 5, no se contempla el género del programa, ni el tema. (Entiéndase por género: documentales, programas periodísticos, magazines o programas  institucionales y tema corte político) 


	No cumple

	OBSERVACIÓN GENERAL
	Se rechaza en virtud de que para el proyecto No. 1 se exigía un periodista hombre y una periodista mujer, según adenda No. 2 y el proponente dentro de su oferta presentó dos hombres. No es subsanable, en virtud de que no se presentó en el equipo de trabajo a la periodista realizadora y por ende su respectiva muestra audiovisual que es factor de ponderación.
	Se rechaza, en virtud de que el equipo no cumple con requisitos establecidos en los términos de referencia (No se acreditó, con certificaciones con el lleno de los requisitos allí contemplados, tal como se exigía en los términos)
	Se rechaza, en virtud de que el equipo no cumple con requisitos establecidos en los términos de referencia (No se acreditó, con certificaciones con el lleno de los requisitos allí contemplados, tal como se exigía en los términos)
	Se rechaza, en virtud de que el equipo no cumple con requisitos establecidos en los términos de referencia (No se acreditó, con certificaciones con el lleno de los requisitos allí contemplados, tal como se exigía en los términos)
	


EVALUACIÓN TÉCNICA PONDERABLE

2.1. MUESTRA AUDIOVISUAL DEL EQUIPO HUMANO (MAXIMO 80 PUNTOS)
	PROPONENTE
	C.I. Videobase S.A.
	UNION TEMPORAL SPORTSAT TV - RAFAEL POVEDA TV 
	CIRO AUGUSTO LINARES
	TV CAMARAS LTDA
	SANDRA PATIÑO

	A través de la Muestra Audiovisual se evaluarán las habilidades narrativas, logísticas, interpretativas y audiovisuales, según corresponda, de los roles de Director General, Productor General y Periodista. 
El jurado evaluará y calificará cada una de las muestras audiovisuales presentadas por los miembros del Equipo de Trabajo a los cuales le fueron solicitadas. Esta evaluación se efectuará conforme el Anexo No. 9, según corresponda a los roles.

El puntaje se asigna con base en la evaluación sólo de la Muestra Audiovisual y no a las hojas de vida, ya que éstas no tienen puntaje, sólo se verifica su cumplimiento.


	Total muestra audiovisual: 

26

VER RESULTADOS EN DOCUMENTO ADJUNTO  ARCHIVO EXCEL

	Total muestra audiovisual: 

70,33333

VER RESULTADOS EN DOCUMENTO ADJUNTO  ARCHIVO EXCEL

	Total muestra audiovisual: 

40

VER RESULTADOS EN DOCUMENTO ADJUNTO  ARCHIVO EXCEL

	Total muestra audiovisual:
44,66667

VER RESULTADOS EN DOCUMENTO ADJUNTO  ARCHIVO EXCEL
	NO PONDERA


	firma: LENNART RODRIGUEZ LOZANO

	COORDINADOR DEL CANAL INSTITUCIONAL


� La certificación debe ser expedida por Representante Legal o su delegado de las empresas a las cuales se les ha prestado el servicio, indicando lo siguiente:





1) Nombre o razón social del contratante.


2) Nombre o razón social del contratista.


3) Fecha de iniciación del contrato. 


4) Fecha de  terminación del contrato.


5) Objeto del contrato


6) Valor ejecutado del contrato.


7) Calificación del cumplimiento de la entrega de los bienes y de la prestación del servicio debe ser bueno o satisfactoria o sus equivalentes.


La certificación debe venir debidamente suscrita por la persona facultada para expedir dicho documento.


En caso de que la certificación sea expedida a un consorcio o unión temporal, en la misma debe identificarse el porcentaje de participación de cada uno de sus integrantes.(Para efectos de calificación se tendrá en cuenta únicamente el porcentaje de participación del oferente que conforma el consorcio o unión temporal que presente oferta)


Si en una de las certificaciones presentadas relaciona más de un contrato, sólo se tendrán en cuenta aquellos contratos que cumplan con las condiciones solicitadas en este numeral.


Si la certificación incluye adiciones al contrato principal, se debe identificar en forma precisa si son contratos adicionales al principal, indicando en cada uno de ellos su plazo y valor.


En caso de que el contrato se encuentre en ejecución la certificación deberá informar el porcentaje de ejecución el cual no podrá ser inferior al 50% del valor del contrato a la fecha de cierre del presente proceso.  











