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RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA – RTVC

RESOLUCIÓN No.429 del 22 de Diciembre de 2006
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN DIRECTA No. 043 DE 2006

PARA CONTRATAR BAJO LA MODALIDAD DE ADMINISTRACIÓN DELEGADA, LA ADMINISTRACIÓN DE LOS SERVICIOS TÉCNICOS, LOGÍSTICOS Y DE UNA PARTE DEL RECURSO HUMANO PARA LA PRODUCCIÓN DE EL PROYECTO ARTICULADOR DE LOS PROYECTOS TELEVISIVOS DE LA FRANJA EDUCATIVA DE SEÑALCOLOMBIA 2007, EL ALISTAMIENTO Y SELECCIÓN DE MATERIAL PROPIEDAD DE RTVC Y LA ADQUISICIÓN DE DERECHOS DE EMISIÓN DEL MATERIAL NACIONAL Y EXTRANJERO QUE SE EMITIRÁ EN LA FRANJA.


EL SUSCRITO GERENTE DE 

RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA - RTVC-

En ejercicio de sus facultades legales y reglamentarias en especial de las conferidas en la Ley 80 de 1993, sus Decretos Reglamentarios y

CONSIDERANDO:

a) Que de conformidad con el artículo 5 del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del servicio público de radio y televisión a  la sociedad RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA- RTVC”.

b) Que la programación que compone la franja educativa para 2007 ha sido concebida como un todo coherente compuesto por diversos proyectos de diferentes duraciones y, como tal, exige unos referentes audiovisuales que en lo televisivo denoten unidad e identidad.

c) Que surge de la necesidad de reforzar los vínculos existentes entre los distintos proyectos de la franja educativa como un universo -con vida, leyes y personajes propios que, siendo compatible conceptual y visualmente con los otros proyectos incluidos en dicha franja, también se adapte orgánicamente al marco y a la estética de ese otro “gran universo” que es señalcolombia, motivo por el cual se hace necesaria la contratación de un proyecto articulador.

d) Que el articulador tiene el objetivo de aportar unidad a la programación de la franja educativa a partir de un universo, que si bien está integrado a una programación macro del canal, tiene unos contenidos y estilo propios, representar a las audiencias de la franja a partir de la creación y puesta en escena de personajes creíbles y coherentes con los públicos incluidos en la formulación de la parrilla, y servir de puente y generar preguntas en torno a los núcleos generadores y/o objetivos pedagógicos comunicativos que se trabajan en cada uno de los productos de la franja. 

e) Que  con fecha 06 de diciembre de 2006 se dio inicio al proceso de Invitación Directa No.043 de 2006, mediante el envío de cartas a todos las Casas Productoras y Grandes Casas Productoras con inscripción vigente en el Registró de Productores y Realizadores del Canal señalcolombia, así como a la publicación en la página web de la entidad de todos los documentos del proyecto, en las condiciones establecidas en los términos de referencia que rigen el proceso.
f) Que el objeto de la invitación No.043 de 2006, consiste en  “la contratación, bajo  la modalidad de administración delegada, de la administración de los servicios técnicos, logísticos y de una parte del recurso humano para la producción del proyecto articulador de los proyectos televisivos de la franja educativa 2007, diseñado por rtvc y el Ministerio de Educación Nacional, el  alistamiento y selección de material propiedad de rtvc y la adquisición de derechos de emisión del material nacional y extranjero que se emitirá en la franja”.
g) Que con fecha 07 de diciembre de 2006, se llevó a cabo la audiencia de aclaraciones del proceso, conforme consta en acta de la misma fecha.
h) Que con fundamento en las observaciones presentadas por los interesados en el proceso, y por considerarlo conveniente el día 07 de diciembre de 2006 la entidad emitió la Adenda No.01 de 2006, por la cual se aclaran y modifican los términos de referencia de la Invitación Directa No.043 de 2006, de igual forma se emitieron y publicaron los correspondientes documentos de preguntas y respuestas.
i) Que en atención al cronograma de la contratación, el día 14 de diciembre de 2006, siendo las 5:00 pm, se verificó el cierre de la Invitación Directa No.043 de 2006 habiéndose recibido dos (2) propuestas, presentadas por las empresas TELEVIDEO S.A. Y LA UNION TEMPORAL CM&  CREATIVA,  conforme consta en el Acta de Cierre de la misma fecha.
j) Que una vez realizada la evaluación financiera y jurídica de las propuestas, por parte de los evaluadores competentes, el consolidado de la misma se publicó en la página Web de la entidad desde el día 20 de diciembre hasta el día 21 de diciembre de 2006, con el fin de cumplir con la publicidad dispuesta en la norma y otorgar a los proponentes término para presentar observaciones a los resultados de evaluación.
k) Que no habiéndose presentado observación alguna frente a los resultados de evaluación y en atención a las disposiciones vigentes, es procedente la adjudicación del proceso al proponente que hubiese obtenido el mayor puntaje en los resultados de evaluación, en las condiciones establecidas en los términos de referencia que rigen el proceso, así como en las disposiciones legales y reglamentarias vigentes.

En consecuencia,

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Adjudicar a la UNION TEMPORAL CM& - CREATIVA la Invitación Directa No.043 de 2006, que consiste en  la contratación, bajo la modalidad de administración delegada, de la administración de los servicios técnicos, logísticos y de una parte del recurso humano para la producción de el proyecto articulador de los proyectos televisivos de la franja educativa 2007, diseñado por rtvc y el Ministerio de Educación Nacional, el aislamiento y selección de material propiedad de rtvc y la adquisición de derechos de emisión del material nacional y extranjero que se emitirá en la franja, en las condiciones establecidas en los términos de referencia, sus adendas, anexos, así como en la propuesta presentada por el proponente adjudicatario y los demás documentos complementarios. 

Este contrato se adjudica hasta por la suma de TRES MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y SEIS MILLONES CIEN MIL PESOS M/CTE ($3.686.100.000) incluido IVA, según oferta presentada por el adjudicatario que comprende los servicios técnicos requeridos por el valor de SEISCIENTOS DIEZ MILLONES TRESCIENTOS CIENCUENTA Y TRES MIL CUATROSCIENTOS OCHENTA Y OCHO PESOS MDA CTE ($610’353.488, oo) incluido IVA y una oferta de comisión por administración equivalente al CINCO (5%) por ciento sobre el valor de los servicios que la generan según los términos de referencia.
ARTÍCULO SEGUNDO: Proceder a la contratación, de conformidad con el cronograma establecido en los términos de referencia de la Invitación Directa No.043 de 2006.
ARTÍCULO TERCERO: Contra la presente resolución no procede recurso alguno.
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en Bogotá D.C., a los veintidós (22) días del mes de diciembre de 2006 

EDUARDO OSORIO LOZANO

Gerente.
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