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Señor.
JOSE ADAN PAME DIAZ
Gobernador  
Resguardo Indígena de Tumbichucue
Respetado Señor:
Reciba  un Cordial Saludo de Radio Televisión Nacional de Colombia.
De manera atenta, y en atención a su comunicación  recibida el 17 de noviembre de 2009,  me permito informarles que Radio Televisión Nacional de Colombia,  en virtud de los principios de contratación, tales como transparencia, responsabilidad, publicidad, así como también el de la estructura del procedimiento de  selección y con el fin de garantizar la participación de los grupos étnicos en el proceso de selección objetiva Invitación Directa 014 de 2009,  ha publicado de manera oportuna cada uno de los documentos contentivos de información atinente al presente proceso de selección.
Por lo tanto, me permito manifestarle que con el fin de garantizar la participación en el proceso de selección de la Invitación Directa 014 de 2009, se prorrogo el termino para el  cierre previsto inicialmente para el  día 17 de noviembre del 2009, a las once de la mañana (11:00 a.m.), y en vista a que la Organización del  Resguardo Indígena de Tumbichucue, presento la propuesta de  manera extemporánea, y de conformidad con lo establecido en su comunicación, es necesario que para que Radio Televisión Nacional de Colombia, considere si es posible aceptar su oferta extemporáneamente, se  acredite una situación de Caso Fortuito o Fuerza mayor, atendiendo por esto aquellos hechos a los que no es posible resistirse o que no es posible advertir o preverse.
El artículo 1 de la ley 95 de 1890, define el concepto de furza mayor o caso fortuito de la siguiente manera:
“Se llama fuerza mayor o caso fortuito, el imprevisto a que no es posible resistir, como un naufragio, un terremoto, el apresamiento de enemigos, los autos de autoridad ejercidos por un funcionario público, etc”
La jurisprudencia se ha pronunciado al respecto de la siguiente manera:
Según el verdadero sentido o inteligencia del artículo 1º de la ley 95 de 1890, los elementos integrantes del caso fortuito o fuerza mayor (…), deben ser concurrentes (imprevisibilidad e irresistibilidad) lo cual se traduce en que si el hecho o suceso ciertamente es imprevisible pero se le puede resistir, no se da tal fenómeno, como tampoco se configura a pesar de ser irresistible pudo preverse. De suerte que la ausencia de uno de sus elementos elimina la estructuración de la fuerza mayor o caso fortuito…
Por lo anterior  La doctrina y la jurisprudencia enseñan que los elementos constitutivos de la fuerza mayor como hecho eximente de responsabilidad contractual y extracontractual son los siguientes:
1. INIMPUTABILIDAD
El primero consiste en que el hecho que se invoca como fuerza mayor o caso fortuito, no se derive en modo alguno de la conducta culpable del obligado, de su estado de culpa precedente o concomitante del hecho. 
2. IMPREVISIBILIDAD
El segundo se tiene cuando el suceso escapa a las previsiones normales, esto es, que ante la conducta prudente adoptada por el que alega el caso fortuito, era imposible de preverlo. 
3. IRRESISTIBILIDAD
Y la irresistibilidad radica en que ante las medidas tomadas fue imposible evitar que el hecho se presentara. 
De conformidad con lo anterior, debe presentarse concurrencia de los siguientes factores  en relación con el Caso fortuito o la fuerza mayor:
· En cada concreto se deberá analizar y ponderar  todo las circunstancias que rodean el hecho, para determinar si este constituye o no Caso fortuito o fuerza mayor
· Los hecho constitutivos de Caso fortuito o fuerza mayor, deben ser alegados y probados por quien los invoca, para  determinar si este constituye o no caso fortuito o fuerza mayor
· Debe tratarse de un hecho imprevisible e irresistible y por lo tanto sobreviniente, eso es que su previsión escape a sus condiciones normales  a cualquier sujeto y no a una persona en particular, y además de no poderse proveer que sea imposible poderse evitar que el hecho se presente.
· No constituyen Caso Fortuito o Fuerza mayor los hechos que acontecen frecuentemente o cierta periodicidad, tampoco cuando el obstáculo dificulte el cumplimiento de la obligación mas no lo imposibilite.
· Los hechos no deben ser atribuibles  la culpa, esto es, negligencia, descuido o impericia de quien los invoca.
· Tampoco hay fuerza mayor o caso fortuito cuando el obstáculo, sin impedir el cumplimiento de la obligación, lo hace más difícil u oneroso que lo previsto inicialmente. 
· Que el hecho constitutivo de fuerza mayor o caso fortuito,  se ha presentado en forma súbita y sorpresiva, ya que nadie está obligado a prever lo que es excepcional y esporádico. 
Por lo anterior, cabe mencionar que en el caso en concreto, no se demostró que las      circunstancias que ocasionaron el retraso para entregar la propuesta en la hora y fecha        estipulada para el cierre de la Invitación Directa 014 de 2009, fueran constitutivas de un hecho de  fuerza mayor o caso fortuito, por lo cual, Radio Televisión Nacional de            Colombia, considera que no es posible  aceptar la propuesta presentada de manera                  extemporánea  para participar en el proceso de Invitación Directa 014 de 2009, así         entonces  se procede a la   devolución de la misma. 
Cordialmente,
Original firmado 
RUBY AMPARO MALAVER MONTAÑA
Coordinadora de Procesos de Selección.
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