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RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA – RTVC

RESOLUCIÓN No.140 DEL 7 DE MAYO DE 2007

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN DIRECTA No. 013 DE 2007

PARA CONTRATAR EL OUTSOURCING O TERCERIZACIÓN DE LOS SERVICIOS DE MANEJO DE PARRILLA Y ALISTAMIENTO DE LA EMISION DE SEÑALCOLOMBIA Y CANAL INSTITUCIONAL 

LA SUSCRITA GERENTE

DE RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA - RTVC

En ejercicio de sus facultades legales y reglamentarias en especial de las conferidas en la ley 80 de 1993, sus decretos reglamentarios, el Acuerdo 010 de 2005 y

CONSIDERANDO:

a. Que de conformidad con el artículo 5º del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del Servicio público de radio y televisión a la sociedad RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA- RTVC”.

b. Que el día veintisiete (27) de marzo de 2007 se dio inicio al proceso de Invitación Directa No. 012 de 2007, mediante la publicación  en la pagina web de la entidad el proyecto de términos de referencia por el termino y en las condiciones establecidas en el acuerdo 010 de 2005 por el cual la Junta Directiva de la entidad adoptó el manual de contratación de rtvc.

c. Que mediante Resolución No. 125 del 19 de abril de 2007 se ordenó la apertura del proceso de Invitación Directa No. 013 de 2007, cuyo objeto consiste en contratar una persona jurídica, consorcio o unión temporal para que preste los servicios de manejo de la parrilla y alistamiento de la emisión de los canales señalcolombia e Institucional, en las condiciones establecidas en los términos de referencia. 
d. Que con fecha 25 de abril  de 2007, se elaboró y publicó la Adenda No. 1 a los términos de referencia, por la cual se adicionaron y aclararon las condiciones técnicas de las ofertas, incorporando el Anexo No.02 relativo a rubros por servicios de soporte.
e. Que en atención al cronograma del proceso de contratación, el día 26 de abril de 2007 se verificó el cierre de la Invitación Directa número 013 de 2007, habiéndose recibido   dos (2) propuestas que presentaren las empresas: OCEANO FILMS O.P. LTDA y VIRTUAL TV S.A.  En el mismo acto se llevó a cabo la selección por sorteo, del criterio de evaluación económica aplicable al proceso, habiendo resultado el correspondiente a la media geométrica, conforme consta en el Acta de Cierre de la misma fecha.

f. Que una vez realizada la evaluación de las propuestas, por parte de los evaluadores competentes, resulto que ambos oferentes dieron cumplimiento al lleno de los requisitos obligatorios, y obtuvieron igual puntaje en los requisitos ponderables. 

g. Que los resultados de evaluación fueron publicado, por el término establecido en el cronograma del proceso, término dentro del cual, rtvc no recibió observación alguna respecto a los mismos.

h. Que una vez verificados los criterios de desempate establecidos en los términos de referencia, se concluye que se debe proceder a la realización de un sorteo en curso de la audiencia de adjudicación.

i. Que con fecha 03 de mayo de 2007, se elaboró y publicó la adenda No. 2 a los términos de referencia, por la cual se prorrogó la fecha y hora dispuesta para la Audiencia de Adjudicación.
j. Que una vez realizado el acto de adjudicación, de conformidad con lo establecido en los términos de referencia y en presencia de los  proponentes y funcionarios de las oficinas de control interno de gesti{on y control interno disciplinario, se obtuvo como resultado, que el proponente adjudicatario es la empresa OCEANO FILMS O.P. LTDA.

k. Que es procedente la adjudicación del proceso al proponente que dando cumplimiento a los requisitos obligatorios, y verificado el empate en la aplicación de los criterios ponderables, hubiese resultado ganador en curso del sorteo realizado en la audiencia de adjudicación.

En consecuencia,

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Adjudicar la Invitación Directa Número 013 de 2007, cuyo objeto consiste en contratar una persona jurídica, consorcio o unión temporal para que preste los servicios de manejo de la parrilla y alistamiento de la emisión de los canales señalcolombia e Institucional, a la empresa OCEANO FILMS O.P. LTDAde conformidad con las condiciones establecidas en los términos de referencia, los documentos que los integran y la propuesta presentada por el proponente. El contrato adjudicado asciende a la suma DE CUATROCIENTOS TREINTA Y UN MILLONES SETECIENTOS VEINTIOCHO MIL OCHOCIENTOS PESOS MDA CTE ($431.728.800,oo) incluido IVA.
ARTÍCULO SEGUNDO: Proceder a la contratación, de conformidad con el cronograma establecido en los términos de referencia de la Invitación Directa número 013 de 2007.

ARTÍCULO TERCERO: Contra la presente resolución no procede recurso alguno.
COMUNIQUESE Y CÚMPLASE

Dada en Bogotá D.C., a los siete  (7) días del mes de Mayo de 2007
KATHY OSORIO GUAQUETA
Gerente
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