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RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA – RTVC

RESOLUCIÓN No.431  DE 

(27 de diciembre de 2006)

POR MEDIO DE LA  CUAL SE  ADJUDICA  LA  INVITACION DIRECTA NÚMERO 049 DE 2006 PARA CONTRATAR LOS RECURSOS TECNICOS, HUMANOS Y LOGISTICOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA PRODUCCION DE PROGRAMAS DEL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES


EL SUSCRITO GERENTE DE 

RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA - RTVC

En ejercicio de sus facultades legales y reglamentarias en especial de las conferidas en la Ley 80 de 1993, sus Decretos Reglamentarios, y la Resolución 017 de 2005 y

CONSIDERANDO:

a. Que de conformidad con el artículo 5º del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del Servicio público de radio y televisión a la sociedad RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA- RTVC”.

b. Que el día diecinueve (19) de diciembre de 2006 se dio inicio al proceso de Invitación Directa 049 de 2006 para contratar los recursos técnicos, humanos y logísticos necesarios para realizar la producción de programas del Ministerio de Relaciones Exteriores, mediante el envío de cartas de invitación a los posibles proponentes, por el término y en las condiciones establecidas en los términos de referencia y conforme al numeral tercero del artículo decimocuarto del Acuerdo No.010 de 2005, por el cual la Junta Directiva de rtvc adoptó el manual de contratación de la entidad.

c. Que en atención al cronograma del proceso, el día 22 de diciembre de 2006 se verificó el cierre de la Invitación Directa número 049 de 2006, habiéndose recibido las siguientes propuestas, conforme consta en el Acta de Cierre de la misma fecha:

· VIRTUAL TELEVISIÓN Producción Digital.
· COMPAÑÍA DE MEDIOS DE INFORMACION LTDA. CMI TELEVISION.
· SEÑAL CREATIVA LTDA

d. Que con fundamento en los documentos de evaluación técnica, financiera y jurídica se emitieron y publicaron los resultados de evaluación el día 26 de diciembre de 2006.

e. Que por considerarlo conveniente a fin de permitir al adjudicatario tiempo suficiente para la legalización del contrato, se emitió y publicó el día veintiséis (26) de diciembre de 2006 s la adenda No. 01 a los Términos de Referencia de la Invitación Directa No. 049 de 2006, la cual modifica el cronograma del proceso.

f. Que una vez realizada la evaluación de la propuesta, por parte de los evaluadores competentes y frente a la ausencia de observaciones a los resultados de evaluación, es procedente la adjudicación del proceso al proponente que hubiese dado cumplimiento a los requisitos obligatorios y hubiese obtenido el mayor puntaje en los resultados de evaluación, en las condiciones establecidas en los términos de referencia que rigen el proceso, así como en las disposiciones legales y reglamentarias vigentes.

En consecuencia,

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: : Adjudicar  a la empresa VIRTUAL TRELEVISIÓN PRODUCCIÓN DIGITAL la invitación directa número 049 de 2006, cuyo objeto consiste en contratar los servicios técnicos, humanos y logísticos necesarios para llevar a cabo la producción del programa institucional del Ministerio de Relaciones Exteriores, lo anterior, en  las condiciones establecidas en los presentes términos de referencia y la propuesta presentada por el adjudicatario. El valor de la presente adjudicación corresponde a la suma de CIENTO VEINTE  MILLONES DE PESOS M/CTE.  ($120’000.000) INCLUIDO IVA.

ARTÍCULO SEGUNDO: Proceder a la contratación, de conformidad con el cronograma establecido en los términos de referencia de la invitación directa número 049 de 2006.
ARTÍCULO CUARTO: Contra la presente resolución no procede recurso alguno.
COMUNIQUESE Y CÚMPLASE

Dada en Bogotá D.C., el día veintisiete (27) del mes de diciembre de 2006 

EDUARDO OSORIO LOZANO
Gerente
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