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RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA – RTVC

RESOLUCIÓN No. 125  DEL 19 ABRIL DE 2007

POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA LA APERTURA DE LA INVITACIÓN DIRECTA No. 013 DE 2007

PARA CONTRATAR EL OUTSOURCING O TERCERIZACIÓN DE LOS SERVICIOS DE MANEJO DE PARRILLA Y ALISTAMIENTO DE LA EMISION DE SEÑALCOLOMBIA Y CANAL INSTITUCIONAL 

LA SUSCRITA GERENTE DE 

radio televisión nacional de colombia - rtvc-

En ejercicio de sus facultades legales y reglamentarias en especial de las conferidas en la Ley 80 de 1993 y sus Decretos Reglamentarios y

CONSIDERANDO:

a) Que de conformidad con el artículo 5 del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del Servicio público de radio y televisión a  la sociedad radio television nacional de colombia- rtvc”.

b) Que entre las modalidades de selección establecidas en el artículo Décimo Cuarto del Acuerdo No. 010 de 2005, por el cual la Junta Directiva de rtvc adoptó el Manual de Contratación de la entidad, se establece la Invitación Directa a llevarse a cabo cuando se trate de contratación relacionada con las actividades industriales y comerciales de RTVC, cuyo valor sea superior o igual al diez por ciento (10%) de la menor cuantía de la entidad. 

c) Que entre las necesidades de contratación de rtvc, se encuentra la relativa a contratar una persona jurídica, consorcio o unión temporal para que preste los servicios de manejo de la parrilla y alistamiento de la emisión de los canales señalcolombia e Institucional, según estudio de conveniencia elaborado por las áreas involucradas.

d) Que el proceso de selección a iniciarse se encuentra respaldado por Disponibilidad Presupuestal, conforme al Certificados expedidos por la Jefe de Presupuesto y Análisis Financiero de rtvc.
En mérito de lo expuesto,

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Ordenar a partir del día 20 de abril de 2007, la apertura de la Invitación Directa No. 013 de 2007, para contratar una persona jurídica, consorcio o unión temporal para que preste los servicios de manejo de la parrilla y alistamiento de la emisión de los canales señalcolombia e Institucional, en las condiciones establecidas en los términos de referencia que rigen el proceso. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Publicar en la página web de la entidad los Términos de Referencia de la contratación, en consecuencia dicha publicación se entenderá como invitación a todos los interesados indeterminados para que presenten propuesta en las condiciones establecidas en los términos de referencia. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Surtir el procedimiento de selección, conforme con los requisitos, condiciones y procedimientos descritos en los Términos de Referencia y normas vigentes.
COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en Bogotá D.C., a los diecinueve (19) días del mes abril de 2007 

KATHY OSORIO GUÁQUETA 

Gerente
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