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RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA – RTVC

RESOLUCIÓN No. 124  DE 

( 18 ABRIL DE 2007 )

POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA LA APERTURA 

DE LA INVITACIÓN DIRECTA No. 014 DE 2007

PARA CONTRATAR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS ASÍ COMO LA ADMINISTRACIÓN DELEGADA DEL RECURSO HUMANO Y LOGÍSTICO, NECESARIOS PARA LA PREPRODUCCIÓN, PRODUCCIÓN Y POSTPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS ANCLA CULTURALES DEL CANAL SEÑALCOLOMBIA 


LA SUSCRITA GERENTE DE 

radio televisión nacional de colombia - rtvc-

En ejercicio de sus facultades legales y reglamentarias en especial de las conferidas en la Ley 80 de 1993 y sus Decretos Reglamentarios y

CONSIDERANDO:

Que de conformidad con el artículo 5 del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del Servicio público de radio y televisión a  la sociedad radio television nacional de colombia- rtvc”.

Que de acuerdo con el estudio de conveniencia elaborado por la Coordinación del canal señalcolombia: “Como gran objetivo, señalcolombia ha pretendido vigorizar la formación expresiva del ciudadano desde lo cultural. Así, rtvc y el Ministerio de Cultura proponen un espacio público audiovisual que aporte a la construcción y consolidación de la identidad nacional como vehículo para la convivencia, y  que a su vez fortalezca la identidad cultural, permita ver y oír múltiples voces, rostros, temas y puntos de vista, cree una estética propia a través de la experimentación y del dominio de la técnica televisiva, garantice la interacción de lo local, lo regional, lo nacional y lo internacional.  Como parte integrante y fundamental de la programación del canal se han diseñado los programas ancla que son la columna vertebral de la programación cultural, representan los propósitos culturales del Ministerio de Cultura a la vez que fortalecen y desarrollan la identidad del canal en cada una de las franjas de audiencia determinadas.  Ellos tienen la función de crear el hábito de consumo de televisión cultural y se caracterizan por ser de emisión diaria. En concordancia con lo anterior se ha diseñado el programa ancla Diario Cultural que busca ser el eje articulador de la información sobre el quehacer cultural del país con las políticas trazadas por el Ministerio de Cultura, con el fin de contribuir a la formación de un público televidente atraído por una oferta más enriquecedora desde el punto de vista narrativo y audiovisual. En este programa se articula la información y el análisis del acontecer cultural de Colombia proveniente de distintas miradas y lugares geográficos del país. Este programa reúne distintas temáticas y formatos en los que desde perspectivas locales, regionales y nacionales se habla en contexto del día a día de los diferentes movimientos, expresiones y dinámicas culturales del país, a la vez que profundiza en torno a algunos de ellos. Igualmente, y partiendo de la dificultad de reunir a los jóvenes en torno a la televisión cultural, se ha diseñado el programa ancla Diario Juvenil como elemento central de la franja juvenil de la programación cultural. Su potencial está en ser un espacio de visibilización de la cultura de los jóvenes de las distintas regiones del país. Un programa sobre jóvenes, para ser visto por jóvenes. Estos proyectos ancla de la programación de señalcolombia, han sido ya producidos y emitidos en una primera temporada, obteniendo buen posicionamiento, por lo cual rtvc busca dar continuidad a los formatos ya establecidos y determinados, a ser producidos bajo altos y estrictos estándares de calidad, conforme al diseño de formato conforme a los lineamientos de rtvc y el Ministerio de Cultura. Así, se busca la contratación de los servicios generales de producción que combinen lo técnico y logístico para la adecuada ejecución de los mencionados proyectos de acuerdo con los requerimientos establecidos desde su desarrollo conceptual y temático efectuado directamente por el canal. El contrato a celebrarse se desarrollará bajo la modalidad de administración delegada, salvo en lo que se refiere a los servicios técnicos de producción y postproducción (equipos), a ser suministrados directamente por el contratista. La Administración Delegada es una forma de mandato, en la que el contratista (mandatario o administrador) asume la administración de recursos para el logro de el fin determinado por el contratante (mandante), en este caso rtvc. Se trata de un mandato sin representación en donde el contratista (mandatario) actúa por cuenta propia en nombre ajeno. Tal figura implica que los costos en que incurra el mandante en desarrollo del encargo, sólo le son reembolsados por el contratante (mandante) en la medida en que el primero legalice y acredite la destinación adecuada de los mismos, siempre con carácter específico conforme a las instrucciones que le hayan sido dadas. Esta modalidad se aplicará dado que la ejecución de los proyectos a realizar implica diversos conceptos de gasto, frente a lo cual resulta funcional y organizado delegar la administración bajo estrictos controles de gestión y de costos. Esta figura optimiza recursos y controla la entrega de dineros, ya que al actuar el mandatario por su cuenta, es responsable de soportar y justificar cada costo ante el mandatario, y es responsable del cumplimiento del fin previsto, atendiendo estrictamente las instrucciones puntuales del mandante (rtvc). Por su gestión, se reconocerá al mandante una comisión por administración que consistirá en un porcentaje sobre valor efectivo de su gestión, para lo cual, que se causará únicamente sobre los costos ejecutados en desarrollo del encargo, los cuales no podrán consistir en prestación directa de servicios al mandante”. 

Que entre las modalidades de selección establecidas en el artículo Décimo Cuarto del Acuerdo No. 010 de 2005 (Manual de Contratación de rtvc), se establece la Invitación Directa a llevarse a cabo cuando se trate de contratación relacionada con las actividades industriales y comerciales de RTVC, cuyo valor sea superior o igual al diez por ciento (10%) de la menor cuantía de la entidad, siempre que no se refiera a contratos intuito personae o aquellos necesarios para garantizar la continuidad de determinado servicio, surtiéndose el siguiente procedimiento: i) El jefe o representante de la entidad o su delegado ordenará su iniciación, atendiendo el estudio de conveniencia y oportunidad de la contratación específica a realizar. Ii) Definidos los términos de la contratación, éstos se remitirán a un número plural de interesados que se escogerán de la base de datos del Registro Único de Productores y Realizadores de Señal Colombia, o de otras bases que sean establecidas por RTVC, la ley u otras autoridades, según la naturaleza del objeto a contratar. En dichos términos, se señalarán de manera precisa, clara y completa, las necesidades de la empresa, las condiciones de participación, los criterios de selección, los plazos de las etapas de recepción de ofertas, las condiciones de celebración del contrato, las garantías exigibles y las demás características que correspondan a la especificidad del objeto. iii)Una vez realizada la evaluación de las ofertas, se seleccionará la que haya ofrecido en las mejores condiciones, la finalidad buscada con el objeto de la contratación, de acuerdo con lo establecido en los términos de referencia. Los resultados de dicha evaluación costarán en un acta en la cual, además se dejará señalado el orden de prelación de las propuestas que dichos estudios arrojen. iv) RTVC pondrá a disposición de los interesados el acta de evaluación, con el fin de que presenten sus observaciones a la misma, dentro del plazo que establezcan los términos de referencia. v) Concluida la etapa de evaluación, mediante acta constará la decisión tomada en atención a dicha evaluación.

Que el proceso de selección a iniciarse se encuentra respaldado por la Disponibilidad Presupuestal, conforme al Certificado expedido por la Jefe de Presupuesto y Análisis Financiero de rtvc.
En mérito de lo expuesto,

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Ordenar a partir del día 18 de abril de 2007, la apertura de la Invitación Directa No. 014 de 2007, para contratar la prestación de servicios técnicos así como la administración delegada del recurso humano y logístico, necesarios para la preproducción, producción y postproducción de programas ancla culturales del canal señalcolombia, de conformidad con lo establecido en los Términos de Referencia.

ARTÍCULO SEGUNDO: Publicar en la página web de la entidad los Términos de Referencia de la contratación y remitir vía correo electrónico, invitación a participar a las Grandes Casas y Casas Productoras inscritas en el Registro de Productores de señalcolombia.

ARTÍCULO SEGUNDO: Surtir el procedimiento de selección, conforme con los requisitos, condiciones y procedimientos descritos en los Términos de Referencia y normas vigentes.
COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en Bogotá D.C., a los dieciocho (18) días del mes abril de 2007 

KATHY OSORIO GUÁQUETA 

Gerente
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