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Continuación Resolución No. 314 de 2008 mediante la cual se ordena la apertura de la Invitación  Directa No.015 de 2008.


RESOLUCIÓN No. 314 de 2008

(11 de Agosto de 2008)

“Por medio de la cual se ordena la apertura de la Invitación Directa No.015 de 2008 para contratar bajo la modalidad de administración delegada, los servicios de diseño, desarrollo, producción y postproducción de las piezas audiovisuales promocionales del canal señal Colombia, señal institucional, radio nacional de Colombia y radiónica. 
LA SUSCRITA GERENTE  DE  

radio televisión nacional de Colombia – rtvc

En ejercicio de las facultades previstas por el artículo 12 de la Ley 80 de 1993 y

CONSIDERANDO

Que de conformidad con el artículo 5 del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del Servicio público de radio y televisión a la sociedad RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA - rtvc”

Que dentro del contexto general definido en el proceso de planeación estratégica de rtvc, para el periodo comprendido entre el 2007-2011, se determinó como uno de los objetivos estratégicos la generación de niveles de audiencia competitivos. Por ello es que a pesar de que recientemente se introdujo un importante cambio en la imágen de los  canales y radiodifusoras, que renueva y proyecta identidad cultural, inclusión y riqueza patrimonial de Colombia, es indispensable formular también una amplia estrategia que permita articular componentes como la divulgación de la programación en los diferentes medios, la señalización y autopromoción de la parrilla, la introducción de piezas que contribuyan a fortalecer la identidad de los canales Señal Colombia, Señal Institucional y las emisoras radio nacional de Colombia y Radiónica a través de contenidos e informaciones complementarias que desarrollen un estilo propio, que a su vez permita la interacción con la audiencia para conocer sus percepciones, reacciones y requerimientos frente a nuestra propuesta. 
Que conforme estudio de conveniencia y oportunidad elaborado por las Coordinaciones de Señal Colombia, Señal Institucional y la compañía de la Subgerencia de Radio, se manifiesta que dando continuidad al manejo de la imagen corporativa, señalización y autopromoción de las parrillas de programación, es necesario introducir piezas que contribuyen a fortalecer la identidad a través de informaciones complementarias que desarrollen un estilo propio, se requiere abrir invitación pública para contratar el diseño creativo y la producción de piezas promocionales, tanto para Señal Colombia, Señal Institucional, como para Radio Nacional de Colombia y Radiónica, pues ello propende en su posicionamiento y consolidación.
Que de acuerdo con lo anterior rtvc requiere contratar los servicios  de una agencia de publicidad y/o central de medios en Colombia, que cuente con experiencia en los servicios de diseño, desarrollo, producción y postproducción de las piezas audiovisuales promocionales para sus canales y emisoras.
Que entre las modalidades de selección establecidas en el Manual de contratación de la entidad (Resolución 172 de 2008) se establece la Invitación Directa a llevarse a cabo cuando se trate de la contratación relacionada con las actividades industriales y comerciales de rtvc, cuyo valor sea superior o igual al 10% de la menor cuantía de la entidad, siempre que no se refiera a contratos intuito personae, surtiéndose el procedimiento allí establecido. 

Que conforme a las normas internas de rtvc, en sesión del 11 de agosto de 2008, el Comité de Contratación revisó y aprobó los términos de referencia definitivos del proceso en mención. 

Que agotado el término previsto para la publicación de los borradores, es procedente dar apertura al proceso y publicar los términos definitivos aprobados por el Comité de contratación.  

Que la presente contratación se encuentra respaldada por las disponibilidades presupuestales Nos. 491 del 25 de junio de 2008  vigencia 2008, 7 de la misma fecha  por vigencias futuras y 544 del 16 de julio de la misma anualidad, conforme certificados expedidos por la Jefe de Presupuesto de rtvc.
En mérito de lo expuesto,
RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Ordenar la apertura de la Invitación Directa No. 015 de 2008, cuyo objeto es “contratar bajo la modalidad de administración delegada, los servicios de diseño, desarrollo, producción y postproducción de las piezas audiovisuales promocionales del canal señal Colombia, señal institucional, radio nacional de Colombia y radiónica”,   según las especificaciones técnicas descritas en el pliego de condiciones”, a partir del 12 de Agosto de 2008. 

ARTÍCULO SEGUNDO: Publicar en la página web de la entidad el Pliego de condiciones de la presente contratación.

ARTÍCULO TERCERO: Surtir el procedimiento de selección, de conformidad con los requisitos, condiciones y procedimientos descritos por la Resolución 172 de 2008, el pliego de condiciones  y demás normas vigentes.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

 Dada en Bogotá D.C., a los once (11) días del mes de Agosto de 2008.

(Original firmado por)
KATHY OSORIO GUAQUETA 






      Gerente 

Proyectó: Ruby Amparo Malaver

