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RESOLUCIÓN No. 405 de 2008

(16 de octubre de 2008)

“Por medio de la cual se ordena la apertura de la Invitación Directa No.018 de 2008 para adquisición a título de venta de equipos para la gestión de programación – canal institucional- énfasis registro audiovisual Presidencia de la República  de acuerdo a las especificaciones técnicas establecidas en el anexo No.2 de la presente invitación. 

LA SUSCRITA GERENTE  DE  

radio televisión nacional de Colombia – rtvc

En ejercicio de las facultades previstas por el artículo 12 de la Ley 80 de 1993 y

CONSIDERANDO

Que de conformidad con el artículo 5 del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del Servicio público de radio y televisión a la sociedad RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA - rtvc”

Que rtvc presentó a la CNTV el proyecto “Adquisición de equipos para la gestión de programación” para acceder a los recursos del Fondo para el desarrollo de la Televisión por valor de DOSCIENTOS CUARENTA MILLONES DE PESOS M/CTE ($240.000.000). En dicho proyecto rtvc propuso efectuar aportes de hasta CUARENTA Y OCHO MILLONES SEISCIENTOS TREINTA Y OCHO MIL SETECIENTOS DOS PESOS M/CTE ($48.638.702). 

Que la CNTV, en respuesta a la solicitud de rtvc, mediante Resolución No. 865 del 4 de julio de 2008 resolvió asignar la suma de DOSCIENTOS CUARENTA MILLONES DE PESOS M/CTE ($240.000.000), a radio televisión nacional de Colombia , para financiar el proyecto “ Adquisición de equipos para la gestión de programación –Canal Institucional-Enfasis registro audiovisual presidencia de la República- 

Que la resolución No. 865 del 4 de julio de 2008 estableció a cargo de RTVC la adquisición de los equipos descritos en el proyecto antes citado para la gestión de la programación. 

Que rtvc, con el fin de contar con los recursos suficientes para la adquisición de dichos equipos, efectuó un aporte inicial de CUARENTA Y OCHO MILLONES SEISCIENTOS TREINTA Y OCHO MIL SETECIENTOS DOS PESOS M/CTE ($48.638.702) y en forma posterior ante la variación de la TRM un aporte de CIENTO UN MILLONES CUATROCIENTOS TRECE MIL QUINIENTOS NOVENTA Y OCHO PESOS ($ 101.413.598). 

Que la Coordinación de señal institucional mediante estudio de conveniencia de fecha 14 de agosto de 2008 y su alcance de fecha 10 de octubre de 2008, solicita dar inicio a la contratación cuyo objeto sea la adquisición de equipos para la gestión de la programación”

Que entre las modalidades de selección establecidas en el Manual de contratación de la entidad (Resolución 172 de 2008) se establece la Invitación Directa a llevarse a cabo cuando  se  trate  de  la  contratación  relacionada con  las  actividades industriales y 
comerciales de rtvc, cuyo valor sea superior o igual al 10% de la menor cuantía de la entidad, siempre que no se refiera a contratos intuito personae, surtiéndose el procedimiento allí establecido. 

Que conforme a las normas internas de rtvc, en sesión del 15 de octubre de 2008, el Comité de Contratación revisó y aprobó el pliego de condiciones definitivo  del proceso en mención. 

Que agotado el término previsto para la publicación de los borradores, es procedente dar apertura al proceso y publicar el pliego de condiciones definitivo aprobados por el Comité de contratación.  

Que la presente contratación se encuentra respaldada por las disponibilidades presupuestales Nos.677 del 27 de agosto de 2008  y 873 del 9 de octubre de 2008, conforme certificados expedidos por la Jefe de Presupuesto de rtvc.

Que la presente contratación se abre por la suma de DOSCIENTOS VEINTINUEVE MILLONES CIENTO CUATRO MIL OCHOCIENTOS PESOS M/CTE ($ 229.104.800.00), suma que corresponde al presupuesto establecido para la compra de los equipos requeridos sin la salas de edición. 

En mérito de lo expuesto,

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Ordenar la apertura de la Invitación Directa No. 018 de 2008, cuyo objeto es la “adquisición a título de venta de equipos para la gestión de programación – canal institucional- énfasis registro audiovisual Presidencia de la República  de acuerdo a las especificaciones técnicas establecidas en el anexo No.2 del pliego de condiciones” a partir del 17 de octubre de 2008. 

ARTÍCULO SEGUNDO: Publicar en la página web de la entidad el Pliego de condiciones de la presente contratación.

ARTÍCULO TERCERO: Surtir el procedimiento de selección, de conformidad con los requisitos, condiciones y procedimientos descritos por la Resolución 172 de 2008, el pliego de condiciones  y demás normas vigentes.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

      Dada en Bogotá D.C., a los dieciséis (16) días del mes de octubre de 2008. 
(Original firmado por)
KATHY OSORIO GUAQUETA 






      Gerente 
Proyectó: Ruby Amparo Malaver
