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Continuación Resolución No.   455  de  2008 mediante la cual se reanudan los términos de la  Selección Directa 010 de 2008. 

RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA – rtvc 

RESOLUCIÓN No.  455  de  2008 

(01 de diciembre de 2008)
POR MEDIO DE LA CUAL SE REANUDAN LOS  TÉRMINOS DE LA SELECCIÓN DIRECTA  010 DE 2008 PARA CONTRATAR EL SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS NECESARIOS PARA TRANSMITIR LA SEÑAL DE LOS CANALES PÚBLICOS NACIONALES EN LOS MUNICIPIOS DE PIEDECUESTA, GUADUAS, CHOCONTÁ,  EL CARMEN,  PUERTO SALGAR, GUASCA,  SIMIJACA, LOS SANTOS, MITÚ Y SAN JOSÉ. 

LA SUSCRITA GERENTE  DE  

radio televisión nacional de Colombia – rtvc

En ejercicio de las facultades previstas por el artículo 12 de la Ley 80 de 1993 y,

CONSIDERANDO

Que de conformidad con el artículo 5 del Decreto 3550 de 2004, “Para todos los efectos previstos en el presente Decreto se entiende por Gestor del Servicio público de radio y televisión a la sociedad RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA - rtvc”

Que el artículo 38 de la ley 80 de 1993, establece un régimen especial para las entidades estatales prestadores del servicio de telecomunicaciones como rtvc, el cual les permite no estar sujeta a los procedimientos establecidos por esta ley cuando el objeto de la contratación sea la adjudicación y suministro de equipos, construcción, instalación y mantenimiento de redes y de los sitios donde se ubiquen. 

Que con fundamento en la norma anterior, rtvc mediante Resolución 172 de 2008, “reglamento interno de la contratación”, estableció la modalidad de selección denominada selección directa para todos aquellos eventos en que deba seleccionar un contratista para la ejecución de objetos como la adjudicación y suministro de equipos, construcción, instalación y mantenimiento de redes y de los sitios donde se ubiquen. 

Que atendiendo lo previsto por las normas anteriores y el objeto de la contratación el día 4 de noviembre de 2008, rtvc, dio inicio al proceso de selección directa 010 de 2008, cuyo objeto es “contratar mediante la modalidad llave en mano, el suministro instalación y puesta en funcionamiento de los equipos necesarios para trasmitir la señal de los canales públicos nacionales en los municipios de Piedecuesta, Guaduas, Chocontá,  El Carmen,  Puerto Salgar, Guasca,  Simijaca, Los Santos, Mitú y San José”. 

Que si bien la contratación a realizar comprende la construcción e instalación de estaciones en los 10 municipios antes citados, la ejecución de dicho objeto está sujeto a la manifestación expresa de cada uno de los municipios beneficiarios, en cuanto a su compromiso de conseguir el terreno en el cual se establecerá la estación, garantizar la seguridad de dicha estación y el suministro de energía eléctrica entre otras. 

Que pese a los contantes requerimientos escritos y verbales hechos a los municipios PIEDECUESTA, GUASCA y PUERTO SALGAR, no se ha logrado obtener el compromiso de estos  en cuanto a las obligaciones que le corresponden para la ejecución del proyecto en su municipio.  

Que adicional a lo anterior, varios proponentes han presentado observaciones al presupuesto de la contratación por considerarlo insuficiente teniendo en cuenta la variación tendiendo al alza de la TRM en los últimos meses. 
Que por las razones anteriores, rtvc mediante oficio CE- 4802 del 5 de noviembre de 2008, puso en conocimiento de la Comisión Nacional de Televisión la falta de respuesta por parte de los municipios de PUERTO SALGAR, PIEDECUESTA Y GUASCA a los requerimientos de compromiso (terreno, servicios, seguridad, aseo  y acceso) y la insuficiencia de presupuesto, solicitándoles la reasignación de los recursos de estas estaciones y la  asignación de más recursos para la ejecución de la totalidad del proyecto. 
Por último y con el fin de solucionar el problema de falta de señal de los municipios de Ciénaga, Rondón, Zetaquirá, Berbeo, Miraflores, San Eduardo, Páez y Campohermoso, se propone a la Comisión Nacional de Televisión la aprobación del cambio de la estación Piedecuesta de 500 W de UHF, a la estación Cerro de Vijagual, con el fin de dar cubrimiento a la Provincia de Lengupá, Boyacá, la cual se estima cubra los municipios de Ciénaga, Rondón, Zetaquirá, Berbeo, Miraflores, San Eduardo, Páez y Campohermoso.

Que mientras se obtenía respuesta de la Comisión, rtvc con el fin de garantizar a los proponentes  la selección objetiva y la certeza en las condiciones de participación, mediante Resolución No. 433 del 14 de noviembre de 2008, suspendió el proceso de selección por un término de quince (15) días hábiles. 
Que la Comisión Nacional de Televisión mediante oficio No.2008EE15515 del 27 de noviembre de 2008, radicado en rtvc el 28 de noviembre de 2008, da respuesta a rtvc, informándole  la autorización de la Junta Directiva de la Comisión  de la modificación a la Resolución 1564 de 2007 de la siguiente manera:

· Reasignación de la suma de 200.000.000 destinados a la interventoría, para que sean utilizados en el proyecto de plan de expansión.

· Reemplazar la estación de Piedecuesta por la estación de Cerro Vijagual. 

· Reemplazar las estaciones de Guasca y Puerto Salgar  por las estaciones de San Pablo de Borbur (Boyacá) y Otanche (Boyacá). En caso de que dichas Alcaldías no pueda adquirir los compromisos respectivos se proponen como municipios alternativos Pauna (Boyacá) y La Palma (Cundinamarca).  Todas ellas previa adquisición de los compromisos respectivos por parte de los alcaldes municipales respectivos. 

· Autorizar la adición a la resolución No. 1564 de SETECIENTOS VEINTE MILLONES DE PESOS MONEDA LEGAL COLOMBIANA ($720.000.000), para la ejecución de la totalidad del proyecto.   
Que de acuerdo con la respuesta dada por la Comisión, es procedente continuar con el proceso de selección al estar superados los motivos que afectaban su normal culminación. 

Con el fin de ajustar la solicitud de oferta definitiva de acuerdo con lo previsto por la decisión de la Junta Directiva de la Comisión Nacional de Televisión, se expedirá la adenda respectiva en la cual se incluyan las modificaciones a que haya lugar. 

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Reanudar a partir del 2 de diciembre de 2008, la Selección Directa 010 de 2008, cuyo objeto es contratar EL SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE LOS EQUIPOS NECESARIOS PARA TRANSMITIR LA SEÑAL DE LOS CANALES PÚBLICOS NACIONALES EN LOS MUNICIPIOS DE PIEDECUESTA, GUADUAS, CHOCONTÁ,  EL CARMEN,  PUERTO SALGAR, GUASCA,  SIMIJACA, LOS SANTOS, MITÚ Y SAN JOSÉ.
ARTICULO SEGUNDO.- Proyectar la adenda respectiva, con las modificaciones necesarias a la solicitud de oferta de la presente invitación, para aprobación del Comité.  

ARTICULO TERCERO. – Establecer en la adenda respectiva el nuevo cronograma de la contratación. 

ARTÍCULO CUARTO.  La presente resolución rige a partir de la fecha de su expedición.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Bogotá D.C., al primer (1) día del mes de diciembre de 2008



(Original firmado por) 
KATHY OSORIO GUAQUETA
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