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SEXTO  DOCUMENTO DE RESPUESTA  A LAS  OBSERVACIONES PRESENTADAS AL  PLIEGO DE CONDICIONES DEFINITIVO DE LA INVITACION DIRECTA 014 DE 2009.

“Radio Televisión Nacional de Colombia –RTVC-, desea contratar con grupos étnicos, la producción de una (1) serie tema libre para grupos étnicos, para el Canal SEÑALCOLOMBIA”

A. OBSERVACIONES PRESENTADAS POR  JERSON JUSSEF PARRA RAMÍREZ
1. Observación:

Respecto al punto 7.1.3 solicitamos se contemple permitir la copia de la resolución de creación e inscripción de la división de etnias del Ministerio del Interior, pues es este documento el que constituye legalmente las organizaciones étnicas. De igual manera se contemple aceptar el documento sobre el nombramiento del representante legal emitido por el mismo ministerio.

Así mismo, extender la fecha de expedición a un año, dado que los representantes legales deben hacer dicha gestión en la Ciudad de Bogotá y esta gestión para nuestro caso implica varios días (Traslado desde el departamento de Vaupés) y un alto costo económico. Adicional al tiempo que le Ministerio se toma para expedir dicho documento (hasta un mes).

Respuesta rtvc: Radio Televisión Nacional de Colombia, se permite manifestarle que no  se accede a su solicitad, por cuanto, no es posible  la verificación de este requisito  con copia de Resolución de Creación e Inscripción en el Ministerio del Interior y de Justicia, por lo tanto se deberá acreditar con una certificación expedida por dicha Entidad, que aun existe la organización de Grupos Étnicos, la cual no deberá tener una fecha de expedición  mayor a tres meses a la fecha del cierre estipulada para el presente proceso de selección.
En relación con la acreditación del Representante Legal  de la Organización, esta deberá acreditarse también con la certificación del Ministerio del Interior y de Justicia, con un plazo de antelación  no mayor a los tres meses de anteriores a la fecha de cierre estipulado para el presente proceso de selección. Por lo tanto si aun no se ha expedido dichas certificaciones, es pertinente aportar el documento donde conste, el proceso de elección del mismo, es decir del Representante Legal y que el trámite de inscripcion se está adelantando ante el Ministerio del Interior y de Justicia.
2.  Observación:

Respecto al punto 7.1.8 solicitamos se aclare si es correcto afirmar que para cumplir este punto, en caso de que la organización étnica oferente no posea empleados permanentes o temporales, debido a que quienes la componen realizan trabajos sin ánimo de lucro, es suficiente con una manifestación  expresa de esta situación, hecho que exime el pago de aportes parafiscales y seguridad social.

Respuesta rtvc: Radio Televisión Nacional de Colombia, se permite manifestarle que en la situación planteada, el proponente  podrá aportar una certificación manifestando lo aquí descrito, la cual deberá venir firmada por el Representante Legal.  
3.  Observación:

Solicitamos se prorrogue la fecha de cierre, como consecuencia del entendimiento de RTVC a las distancias y tiempos extraordinarios que deben realizar las organizaciones étnicas como la nuestra con sede en Vaupés para cumplir los requisitos exigidos por el presente proceso.

Respuesta rtvc: Radio Televisión Nacional de Colombia, se permite manifestarle que no se accede a su solicitud, ya que la Entidad considera  que el  tiempo  estipulado es suficiente,  para la presentación de la propuesta.
B. OBSERVACIONES PRESENTADAS POR  ORGANIZACIÓN INDÍGENA YANAMA

1. Observación:

Buen día tengo una duda con respecto a la documentación que hay que presentar. En el pliego definitivo dice que se debe presentar el certificado SIRI y el Formato de Función Publica, este ultimo a que hace referencia: a la presentación de las hojas de vida?  No tengo claro este punto. 

Además en el anexo 14 donde aparece la lista de los documentos jurídicos no aparecen.  Se deben presentar? por favor aclarar esta duda lo más pronto posible...

Respuesta rtvc: Radio Televisión Nacional de Colombia, se permite manifestarle que los documentos correspondientes  a Certificado del SIRI  y el Formato de hoja de Vida de la Función Pública, deben aportarse conforme se especifica en el pliego de Condiciones Definitivo.
El Certificado del Sistema de Información y Registro de Sanciones y Causas de Inhabilidad “SIRI”, lo expide  la Procuraduría General de la Nación, a nombre de la persona natural o jurídica. Esta certificación no debe haber sido expedida con más de treinta (30) días de antelación a la presentación de la propuesta.
	El formato de Hoja de Vida, bien para persona Natural o para persona Jurídica podrá ser consultado e impreso directamente de la pagina web del Departamento Administrativo de la Función Pública (DAFP) en la página web de dicha entidad  www.dafp.gov.co, publicaciones-formatos-Formato Único Hoja de Vida Persona Jurídica / Formato Único Hoja de Vida Persona Natural 

	


C.OBSERVACIONES PRESENTADAS POR  ARCOÍRIS COMUNICACIONES:
1. Observación:

Estamos trabajando en la propuesta para la convocatoria de serie documental de etnias y aunque estamos bien adelantados conceptualmente sentimos que es muy corto el tiempo y en tal sentido les pedimos que consideren ampliar los términos del cierre de la convocatoria. Quedamos a la expectativa de su decisión al respecto y agradecemos tener en cuenta nuestra petición.
Respuesta rtvc: Radio Televisión Nacional de Colombia, se permite manifestarle que no se accede a su solicitud, ya que la Entidad considera  que el  tiempo  estipulado es suficiente,  para la presentación de la propuesta.
C. OBSERVACION  PRESENTADA POR  ANDREA FEUILLET

1. Observación:

Cuándo solicitan el guión de un capítulo completo en el numeral 5.3 de los pliegos de condiciones, debería ser el mismo capítulo (con el contenido exacto) a realizarse en el piloto a entregarse en la fase 3 de la convocatoria?

Respuesta rtvc: Radio Televisión Nacional de Colombia, se permite dar mayor claridad a esta respuesta  de la siguiente manera: 
Para esta convocatoria, dentro de los requerimientos de la fase 1, se debe presentar el guión de un programa completo de 24 minutos de duración. El piloto se entregará en la fase 3 y su duración debe ser de 10 minutos, estos deben ser los primeros diez (10) minutos del guión presentado en la fase 1 (propuesta creativa).
RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA –RTVC-

13 de Noviembre  de 2009
