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PROPONENTES 
Referencia: 
SOLICITUD DE OFERTA - SELECCIÓN DIRECTA N°. 02 DE 2009
Radio televisión nacional de Colombia –rtvc-, esta interesado  contratar  el suministro, integración y puesta en funcionamiento de equipos, para lo cual ha considerado pertinente realizar la contratación de conformidad con dos grupos así:

GRUPO UNO: El objeto del Grupo 1, consiste en La adquisición de equipos digitales integrados en un sistema que nos permita la Digitalización de los Estudios de la Radio de la Estación CAN.

GRUPO DOS: El objeto del Grupo 2, consiste en el Suministro, instalación y puesta en funcionamiento del sistema de Transmisión en  la Estación Cerro Kennedy 95.1 Mhz, ubicada en el cerro del mismo nombre (Coordenadas N11°06'58" W74°02'18").
1. ANTECEDENTES 


Mediante Decreto 3525 del 26 de octubre de 2004, el Gobierno Nacional autorizó la creación de una Entidad descentralizada indirecta bajo la forma de sociedad entre entidades públicas del orden nacional, en virtud de lo cual mediante Escritura Pública No. 3138 del 28 de octubre de 2004 de la Notaría 34 de Bogotá D.C., se constituyó la sociedad radio televisión nacional de Colombia -rtvc-, como nuevo gestor del servicio público nacional de televisión y radio.


Por ende, rtvc en su calidad de entidad pública se encuentra obligada a dar cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 15, 23, 87, 92, 209 y 369 de la Constitución Política de Colombia, Ley 190 de 1995, Ley 24 de 1992, Decreto 2150 de 1995 y Decreto 2232 de 1995 y Ley 962 de 2005. 

La Radio Nacional de Colombia en cumplimiento de la función misional que tiene a su cargo, requiere producir y transmitir una parrilla de programación sonora a través de sus frecuencias en AM y FM a los habitantes de Colombia y sus fronteras, y al exterior de Colombia haciendo streaming de su señal sonora de origen desde sus páginas “Web” a través Internet. 

En virtud de lo anterior la Radio Nacional requiere contar con una infraestructura adecuada a sus necesidades, incorporando los recursos digitales que la tecnología pone a su alcance, para contar con unos estudios de producción emisión y backup integrados en sus funciones y recursos con el fin de garantizar la emisión desde los estudios radiales de la Subgerencia de Radio de una señales de audio constantes de buena calidad, y realizar su transmisión al aire a nivel nacional por las estaciones que conforman la red.

Actualmente los estudios de Producción y Emisión de la Subgerencia de Radio, cuentan con cuatro consolas que tienen un tiempo de servicio de aproximadamente 10 años, estas interconectadas analógicamente son susceptibles a ruidos de fondo como hum, jiss, etc,  tres de estas no son de tecnología modular, lo que complica en alta medida  su mantenimiento en caliente, adicionalmente en el caso de la consola de emisión de la Radio Nacional, no cuenta con señalización de indicación de “al aire”, suspensión de monitoreo durante la locución, ni un adecuado sistema de talkback para la coordinación de los programas en vivo, como tampoco fuente de alimentación redundante.

Así mismo las estaciones de la red de emisoras de la Subgerencia de Radio, cuentan con algunos equipos en estado obsoleto o fuera de servicio, que requieren su reposición para recuperar la transmisión de la programación de la Radio Nacional y Radionica en algunas regiones de Colombia, además tiene la necesidad de  instalar transmisores y elementos asociados que permitan la expansión de esta programación a regiones del país que actualmente no la tienen.

Los anteriores factores  plantean una situación que no garantiza la continuidad y calidad de la señal de origen, como  su transmisión a través de la red de estaciones de la Radio Nacional y Radionica a las zonas de Colombia que son objeto del interés de la Subgerencia de Radio.   

En este sentido y para conformar la infraestructura técnica adecuada, se requiere conformar un proceso de adquisición conformado por los siguientes grupos:

GRUPO UNO: La adquisición de equipos digitales integrados en un sistema que nos permita la Digitalización de los Estudios de la Radio de la Estación CAN.

GRUPO DOS: Suministro, instalación y puesta en funcionamiento del sistema de Transmisión en  la Estación Cerro Kennedy 95.1 Mhz, ubicada en el cerro del mismo nombre (Coordenadas N11°06'58" W74°02'18").

2.  DEFINICIÓN TÉCNICA DE LA FORMA DE SATISFACER LA NECESIDAD

La radio nacional para el cumplimiento de la misión que tiene a su cargo, no cuenta con los recursos que la tecnología de punta puede poner a su alcance, así como tampoco tiene todas sus estaciones de la red al aire, ni cuenta con la expansión de su red necesaria para llevar la programación de la Radio Nacional y Radionica a las zonas de interés de la Subgerencia de Radio.

Por lo anterior se busca  suplir esta necesidad a través del  procedimiento de Selección Directa, establecido en la resolución 172 de 2008 en aplicación de la excepción dispuesta por el artículo 38 de la ley 80 de 1993,  por tratarse del suministro de equipos, instalación y puesta en funcionamiento de estaciones de la red de radio. 

Con el fin de garantizar la participación de varios proveedores y la obtención del objeto del  contrato se han conformado dos grupos 
GRUPO UNO: El suministro, instalación e integración de equipos que conformen una infraestructura digital que nos permita garantizar la producción y emisión de audio de las emisoras Radio Nacional y Radionica de la estación CAN.
 El contratista seleccionado debe diseñar, suministrar e instalar un sistema integrado por las consolas indicadas, interconectadas a través de un sistema digital de enrutamiento de audio, dos cabinas para reportería telefónica, el software de emisión para los puntos de trabajo indicados, el software para grabación de continuidad según lo indicado en este documento, realizando la integración, puesta en marcha de todo el sistema en el área operativa de radio de la Subgerencia de Radio, suministrando los equipos, computadores y pantallas que se requieran para que el sistema funcione, incluyendo también el cableado digital o analógico con sus conectores, materiales, ductos, escalerillas, canaletas, racks adicionales y accesorios necesarios para garantizar la integración, estabilidad y buen funcionamiento de todo el sistema. Impartiendo la capacitación sobre todo el sistema, bajo las condiciones solicitadas.

 El contratista deberá realizar una visita técnica para revisar las redes descritas, ductos, cableado analógico, alimentación eléctrica y las demás condiciones para asegurarse que su integración al sistema aporte al buen funcionamiento del mismo o en caso contrario incluir en su propuesta lo necesario para garantizar la integración y buen funcionamiento del sistema contratado.

El contratista, con el fin de garantizar la emisión continua de la señal de audio de la Radio Nacional y Radionica, y el funcionamiento de los estudios de producción, Master Central o backup y cabinas de edición, debe incluir los equipos descritos en el presente documento y los demás que considere necesarios para el propósito del contrato que se suscriba como producto de la presente contratación. 
La entidad rtvc suministrará al contratista los planos y la información técnica de los equipos periféricos que harán parte del sistema contratado.

GRUPO DOS: Suministro  instalación y puesta en funcionamiento de los equipos necesarios, según cantidades y especificaciones descritas en esta solicitud de oferta para la recuperación de la Estación en FM Cerro Kennedy 95.1 Mhz, de 10 Kw, ubicada en el cerro Kennedy /Magdalena.

3. INFORMACIÓN BÁSICA DEL PROCESO DE SELECCIÓN
3.1  Régimen Jurídico Aplicable

El marco legal del proceso de selección y del contrato que se derive de la aceptación de la oferta , está  regulado por lo dispuesto en la Resolución No. 172 de 2008  mediante el cuan se adoptó el Manual de Contratación de Radio Televisión Nacional de Colombia RTVC y aquellas normas que lo modifiquen, sustituyan o adicionen. En lo no regulado por dichas normas, se aplicarán las normas del derecho civil y comercial.

De conformidad con lo establecido en el artículo 50 de la Ley 789 de 2002 y el artículo 23 de la Ley 1150 de 2007, el proponente y el futuro contratista, tanto para la presentación de la oferta como para la suscripción del contrato, ejecución y pagos dentro del mismo deberá cumplir sus obligaciones frente al Sistema de Seguridad Social Integral y Parafiscales, (Cajas de compensación Familiar, SENA e ICBF).

Las normas actualmente vigentes en la República de Colombia, que resulten pertinentes al presente proceso de selección, se presumen conocidas por todos los proponentes.
3.2 Modalidad del Proceso de Selección
La modalidad de convocatoria por medio de la cual se llevara  acabo el presente proceso de selección será la de SELECCIÓN DIRECTA de conformidad con lo establecido en la Resolución 172 de 2008 por medio de la cual se adopta el manual de contratación de RTVC,  en virtud del objeto a contratar el cual consiste en adquirir equipos y servicios de la red de radio y televisión, los cuales son  necesarios para el cumplimiento de la actividad misional de rtvc, como quiera que es a través de la estación del CAN y las demás estaciones de la red  de radio que la Radio Nacional de Colombia emite su programación a los colombianos, encausándose  entonces dentro de las  excepciones señaladas  por el Artículo 38 de la Ley 80 de 1993, el cual dispone: 

“ARTICULO 38. DEL REGIMEN ESPECIAL PARA LAS ENTIDADES ESTATALES QUE PRESTAN EL SERVICIO DE TELECOMUNICACIONES. Las entidades estatales que tengan por objeto la prestación de servicios y actividades de telecomunicaciones, en los contratos que celebren para la adquisición y suministro de equipos, construcción, instalación y mantenimiento de redes y de los sitios donde se ubiquen, no estarán sujetos a los procedimientos de selección previstos en esta ley.

Los estatutos internos de estas entidades determinarán las cláusulas excepcionales que podrán pactar en los contratos, de acuerdo con la naturaleza propia de cada uno de ellos, así como los procedimientos y las cuantías a los cuales deben sujetarse para su celebración.

Los procedimientos que en cumplimiento de lo previsto en este artículo adopten las mencionadas entidades estatales, deberán desarrollar los principios de selección objetiva, transparencia, economía y responsabilidad establecidos en esta ley.”
3.3 Presupuesto oficial:

3.3.1 Presupuesto GRUPO UNO

El estudio preliminar de mercado arrojó como valor, un costo aproximado para este proceso de MIL quinientos treinta y un millones ochocientos diecinueve mil ciento ochenta y nueve pesos PESOS M/CTE ($1.531.819.189) IVA incluido.

Este costo se determinó solicitando cotizaciones a empresas del sector. Con las cotizaciones recibidas se realizó un cuadro comparativo que permitió determinar para este proceso el valor indicado.

Este presupuesto está respaldado por el CDP No. 685 del 1 de Octubre de 2009, generado por rtvc.
3.3.2 presupuesto GRUPO DOS:

El estudio preliminar de mercado arrojó como valor, un costo aproximado para este proceso de CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MILLONES OCHOCIENTOS NOVENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS TREINTA Y SEIS PESOS M/CTE ($457.896.736) incluido IVA. 
El presupuesto se obtuvo de los valores incluidos en las cotizaciones presupuestales recibidas de empresas del sector 

Este presupuesto está respaldado por el CDP No. 685 del 1 de Octubre de 2009, generado por rtvc.
3.4 Forma de Pago del GRUPO UNO y GRUPO DOS 

La forma de pago de cada uno de los grupos, será la siguiente:

Primer desembolso: Se cancelará un primer pago del cincuenta por ciento (50%)  del valor del contrato contra la presentación del cronograma de ejecución del suministro,  instalación y capacitación, en donde debe incluir el componente relacionado con la fabricación, transporte y nacionalización de los equipos y plan de trabajo para dar cumplimiento al contrato en el tiempo establecido, previo visto bueno del interventor del contrato.

Segundo desembolso: Correspondiente al cuarenta por ciento (40%) del valor del contrato  previa certificación del supervisor, del la entrega, instalación y puesta en funcionamiento de los equipos que conforman los sistemas ofertados, en cada una de las sedes de correspondientes a rtvc, es decir en la Estacion CAN ubicada en la calle 45 No. 26-33 tercer piso y en Estación de Cerro Kennedy, departamento de Magdalena 
Al momento de la entrega de los bienes, el contratista deberá presentar al Supervisor del contrato, una relación detallada de los bienes con sus respectivos valores. Posteriormente, el supervisor diligenciará y suscribirá el Formato de Ingreso de Bienes, que para el efecto suministrará el área de Servicios generales a quien deberá entregar debidamente diligenciado. Una vez recibidos los bienes, para los fines del pago correspondiente, se requerirá de un certificado suscrito por el Supervisor en el que manifieste que los documentos para los trámites de incorporación de los bienes al inventario de RTVC ya fueron entregados ante el área de Servicios Generales.

Tercer desembolso: Correspondiente al valor restante del contrato, es decir el diez por ciento (10%),  una vez el contratista haya cumplido con  la capacitación solicitada en los términos del proceso, la firma del acta de liquidación y certificación de aprobación del interventor del contrato. 

Para los efectos de los pagos o desembolsos a favor del contratista, se atenderán y observaran las disposiciones contenidas en la Circular Conjunta de la fecha 7 de mayo de 2009, la cual se encuentra publicada en la página web de RTVC 

3.5. Lugar de Ejecución:

El lugar de ejecución correspondiente a cada grupo es el siguiente:

3.5.1 Lugar de Ejecución GRUPO UNO 

El contrato  del Grupo 1 se ejecutará en los estudios de producción y emisión de radio de la Subgerencia de Radio, ubicados en la calle 45 No. 26-33 tercer piso, dando cumplimiento al objeto y el alcance del objeto, determinados en este documento.

3.5.2 Lugar de Ejecución GRUPO DOS 
El contrato se ejecutará en la Estación de Cerro Kennedy, departamento de Magdalena.

3.6 Plazo de Ejecución GRUPO UNO y GRUPO DOS  

El plazo del contrato  que se suscriba como resultado del presente proceso de selección será desde su perfeccionamiento hasta el 24 de diciembre de 2009. 
3.7  Quiénes pueden participar

Podrán participar en el presente proceso  las Personas naturales, Jurídicas, Uniones Temporales y Consorcios nacionales o extranjeras,  con experiencia o cuyo objeto social sea  la compra venta, provisión o suministro, instalación y puesta en funcionamiento de equipos de telecomunicaciones, antenas y sus accesorios o que en general sea suficiente para poder ejecutar la actividad que se desarrollará como resultado del presente proceso de selección. 
Si la oferta es presentada por una persona natural su registro mercantil deberá tener como actividad comercial, entre otros, la comercialización o la compra venta, provisión o suministro de equipos de telecomunicaciones, entre otros.

3.8  Comunicaciones

Para efectos del envío y recibo de cualquier tipo de documentos se describen a continuación los datos de contacto de  Radio Televisión Nacional de Colombia RTVC:

Domicilio: Carrera 45 Nº 26-33

Teléfono:5978139
Fax: 5978013

Correo electrónico: licitacionesyconcursos@rtvc.gov.co
Pág. Web: pagina Web de la Entidad www.rtvc.gov.co

3.9 Análisis de los Riesgos Grupo 1 Y Grupo 2 
Como en cualquier negocio, la propuesta presentada por quien decida participar en la contratación del asunto debe estar precedida de un análisis juicioso de las posibilidades y riesgos involucrados en la operación, teniendo en cuenta para el efecto,  que la existencia de riesgos es connatural al negocio.

Para una mejor determinación de los riesgos existentes es importante tener claro el concepto de riesgos como aquel daño potencial que puede surgir por un suceso presente o futuro y puede generarse en el desarrollo de un contrato en cualquiera de sus etapas (precontractual, contractual y postcontractual) diariamente, en ocasiones se refiere al riesgo como sinónimo de probabilidad, pero en el asesoramiento profesional de riesgo, el riesgo combina la probabilidad de que ocurra un evento negativo. Es decir, en palabras claras, el riesgo es la posibilidad de que un peligro pueda llegar a materializarse dentro de un período determinado, como también es la probabilidad de que un resultado esperado no ocurra, en el periodo de tiempo de ejecución del contrato y con las obligaciones del mismo.

El principio básico de asignación de riesgos consiste en que éstos deben ser asumidos por la parte que esté en mejor disposición de evaluarlos, controlarlos o administrarlos, consecuente con lo anterior, los riesgos que a continuación se mencionan, serán asumidos por la empresa que resulte adjudicataria del presente contrato. 

Es de precisar que dicha enumeración no es taxativa sino meramente enunciativa, por lo tanto si se presenta algún riesgo no enunciado, deberá seguir la regla general de que éstos deben ser asumidos por la parte que esté en mejor disposición de evaluarlos, controlarlos o administrarlos. 

Análisis de los riesgos de la contratación, el nivel y extensión de los riesgos que deben ser amparadas por el contratista.

A) Riesgos de carácter jurídico 

Las condiciones jurídicas del contrato se encuentran regidas por tres áreas  bien diferenciadas: El régimen de contratación estatal, el régimen laboral (toda vez que el servicio se presta principalmente con recurso humano), y el régimen de impuestos. En este numeral se tipificarán los riesgos que detente cada régimen, exceptuando el régimen de impuestos que será tratado como riesgo de carácter financiero. 

Riesgos del régimen de contratación estatal 

Se enumeran los siguientes riesgos: 

1. Riesgo por cambio del régimen de contratación que afecte el contrato y las condiciones pactadas en él. 

Tipificación: Toda norma de obligatorio cumplimiento para rtvc que modifique las condiciones pactadas en el contrato, sobre todo en cuanto a las cláusulas que contienen obligaciones del contratista, serán introducidas al contrato, sin que medie negociación alguna con el contratista, toda vez que rtvc no tiene la facultad de negociar apartes normativos de obligatorio cumplimiento. 

Asignación: Este riesgo y sus consecuencias serán asumidos en su totalidad por el contratista. En el caso de que afecte el equilibrio económico del contrato, serán objeto de modificación de las condiciones económicas siempre y cuando la afectación supere el porcentaje de imprevistos incluido en la oferta económica. La carga de la prueba le corresponde, en este caso en particular, al contratista, por ser la parte afectada. 

2. Riesgo por cambio del régimen de contratación que afecte la ejecución del contrato

Tipificación: Toda norma de obligatorio cumplimiento para el rtvc que afecte la ejecución del contrato en perjuicio del contratista o del contratante será incluida en el contrato, sin que medie negociación alguna con el contratista, toda vez que rtvc no tiene la facultad de negociar apartes normativos de obligatorio cumplimiento. 

Asignación: Si el hecho afecta al contratista, este riesgo y sus consecuencias serán asumidos en su totalidad por el contratista. En el caso de que afecte el equilibrio económico del contrato, serán objeto de modificación de las condiciones económicas siempre y cuando la afectación supere el porcentaje de imprevistos incluido en la oferta económica. 

3. Riesgo por implementación de los nuevos sistemas de contratación planteados en la Ley 1150 de 2007. 

Tipificación: El sistema de contratación por proceso simplificado, dada su reciente expedición, se encuentra aún en fase de reglamentación, cuyos efectos podrían producirse en el momento en que se haya abierto el presente proceso de contratación. En este caso, si llegaren a afectarse expectativas de posibles oferentes o derechos ya adquiridos, rtvc no se hará responsable por los daños ocasionados, toda vez que no puede negociarse la aplicación de una norma. 

Asignación: Será responsabilidad total de los oferentes e interesados que pudieran verse afectados por estos cambios. 

B)  Riesgos de carácter financiero 

Se consideran como riesgos de carácter financiero aquellos que se producen por modificaciones del régimen de impuestos, de las condiciones cambiarias, siempre y cuando los productos incluidos como insumos sean importados, o por circunstancias del mercado bancario que afecten el equilibrio contractual. 

Riesgos por modificación del régimen de impuestos 

· Modificación del régimen de impuestos aplicables al contrato (Hecho del Príncipe) 

Tipificación: Cuando, en el desarrollo del contrato, se modifican las tarifas de los impuestos o se crean nuevos impuestos o eliminan los ya existentes, siempre y cuando sean aplicables al contrato. 

Asignación: Cuando, en el desarrollo del contrato, se modifican las tarifas de los impuestos o se crean nuevos impuestos o eliminan los ya existentes, generando desequilibrio económico por un valor superior al establecido, se modificará el contrato, adicionando el valor faltante para que el equilibrio económico se mantenga. 

· Modificación del régimen de impuestos aplicables a terceros 

Tipificación: Cuando, en el desarrollo del contrato, se modifican las tarifas de los impuestos o se crean nuevos impuestos o eliminan los ya existentes, no aplicables al contrato, pero sí aplicables a las relaciones con terceros, como proveedores. 

Asignación: Cuando, en el desarrollo del contrato, se modifican las tarifas de los impuestos o se crean nuevos impuestos o eliminan los ya existentes, y esto aumenta el valor transaccional entre el contratista y sus proveedores, rtvc no reconocerá reajuste en el valor inicial del contrato, toda vez que estas relaciones son responsabilidad total y absoluta del contratista. 

Riesgo por variación en la tasa representativa del mercado (dólar)

Tipificación: cuando en desarrollo del contrato la tasa representativa del mercado,  proyectada por la entidad (TRM del día de cierre del plazo para presentar ofertas) presente un  aumento en más del 10% de su valor, rtvc entrará a estudiar con el proponente el reconocimiento de un reajuste adicional de tal forma que se mantenga el equilibrio económico del valor contrato. 

C) Riesgos de carácter técnico
Grupo 1:
El proponente en su visita obligatoria a los estudios de la Subgerencia de Radio revisara la infraestructura existente para la ubicación física de los equipos, la conducción del cableado de los equipos ofrecidos, la cantidad de tomas eléctricas necesarias, contemplando en su propuesta económica lo necesario para la instalación e integración de la solución propuesta.

Tipificación: Cuando la infraestructura para la conducción del cableado o ductos existentes en el sitio de instalación, no sean  suficientes o adecuados para la conducción del cableado analógico o digital necesario para la instalación e integración de la solución presentada para la digitalización de los estudios de la Subgerencia de Radio.

Asignación: El contratista deberá implementar las soluciones adecuadas, suministrando los materiales y mano de obra para conformar lo necesario para conducir adecuadamente el cableado analógico o digital para la instalación e integración de los equipos ofrecidos.
Cuantificación: deberá ser asumido en su totalidad por el Contratista. 
Tipificación: Cuando  la infraestructura existente (racks) no es suficiente o adecuada para el montaje de los equipos ofrecidos para la digitalización de los estudios de la Subgerencia de Radio.

Asignación: El contratista deberá implementar las soluciones necesarias, suministrando e instalando los racks necesarios para la instalación e integración de los equipos ofrecidos.

Cuantificación: deberá ser asumido en su totalidad por el Contratista. 
Tipificación: Cuando  la cantidad de tomas eléctricas no es suficiente para la instalación de los equipos ofrecidos en la propuesta para la digitalización der los estudios de la Subgerencia de Radio.

Asignación: El contratista deberá implementar las soluciones necesarias, suministrando e instalando las tomas eléctricas necesarias para la instalación e integración de los equipos ofrecidos.

Cuantificación: deberá ser asumido en su totalidad por el Contratista. 
Grupo 2:
El proponente podrá realizar una visita técnica a la estación que hace parte de este proceso o solicitar a rtvc la información necesaria para el conocimiento de la infraestructura existente para la ubicación física de los equipos, la conducción del cableado de los mismos, la cantidad de tomas eléctricas necesarias, contemplando en su propuesta económica lo necesario para la instalación e integración de la solución propuesta.

Tipificación: Cuando la infraestructura para la conducción del cableado o ductos existentes en el sitio de instalación, no sean  suficientes o adecuados para la conducción del cableado analógico o digital necesario para la instalación e integración de la solución presentada.

Asignación: El contratista deberá implementar las soluciones adecuadas, suministrando los materiales y mano de obra para conformar lo necesario para conducir adecuadamente el cableado analógico o digital para la instalación e integración de los equipos ofrecidos.
Cuantificación: deber ser asumido en su totalidad por el Contratista. 
Tipificación: Cuando  la infraestructura existente (racks) no es suficiente o adecuada para el montaje de los equipos.

Asignación: El contratista deberá implementar las soluciones necesarias, suministrando e instalando los racks para la instalación e integración de los equipos ofrecidos.

Tipificación: Cuando  la cantidad de tomas eléctricas no es suficiente para la instalación de los equipos ofrecidos en la propuesta.

Asignación: El contratista deberá implementar las soluciones necesarias, suministrando e instalando las tomas eléctricas que requiera para la instalación e integración de los equipos ofrecidos.

3.10  GARANTIA (ver anexo 4)
El proponente seleccionado como resultado de este proceso, debe otorgar todas las garantías sobre el correcto funcionamiento y calidad de los equipos, objeto este proceso de contratación.

Las garantías del transmisor, deben ser respaldadas por el fabricante mediante la presentación de una certificación en donde se determine el alcance de la garantía (reemplazo de equipo o de sus partes, entre otros) y su duración en tiempo, en caso de ser por un tiempo menor al exigido por rtvc, el proponente seleccionado como resultado de este proceso, prestará garantía por el tiempo faltante, y acepta que dicha garantía de calidad que presta es en los mismos términos y alcances de la garantía de fabrica.

Durante el período de garantía, en caso de falla reportada de los sistemas, se deben suministrar los repuestos necesarios para recuperar los equipos hasta su correcto estado de funcionamiento, los cuales deberán ser instalados en la estación correspondiente, libres de todo cargo e impuestos.

Entre otras, la limpieza, la revisión de adecuado estado y funcionamiento, el diagnóstico de posibles fallas, corrección de fallas incluyendo el suministro de insumos o dispositivos de cambio necesario durante el tiempo de garantía. 
En caso de sustitución de algún equipo deberá entregar la documentación pertinente en las instalaciones de RTVC- CAN
La duración de la garantía mínima exigida por RTVC para los equipos que la conforman es de un (1)  año. 

Adicional a la garantía de calidad y correcto funcionamiento el fabricante o el proponente deben garantizar el suministro de repuestos por un periodo de diez (10) años. 

3.11. Mantenimiento Preventivo
Se entiende por mantenimiento preventivo, todas las labores necesarias para mantener en correcto funcionamiento todos los equipos. 

Todas las actividades que sean necesarias para asegurar el correcto funcionamiento deberán ser realizadas por el contratista.  Entre otras, pueden nombrarse la limpieza, la revisión del estado y funcionamiento, el diagnóstico de posibles fallas, suministro de insumos o dispositivos de cambio necesario durante el tiempo de garantía y la puesta en norma de los equipos que así lo requieran en forma periódica.
Durante el periodo de garantía mínima y durante la adicional ofrecida, el contratista deberá realizar por lo menos dos (2) visitas de mantenimiento preventivo por un (1) año, en estas visitas el contratista deberá realizar las labores necesarias para mantener en correcto funcionamiento todos los equipos. 
El contratista adjudicatario deberá contar con un stock de repuestos para los equipos, teniendo como mínimo los siguientes elementos:
3.12 Visita Técnica

Los interesados deberán asistir a la visita técnica a los sitios en donde se ha de realizar instalación de los equipos contratados. En la fecha y hora señalada para el asunto.  En los estudios de radio de la Subgerencia de Radio, ubicados en el tercer (3) piso del Edificio sede de rtvc localizado en la Carrera 45 # 26 – 33, de la Ciudad de Bogotá, D.C. 
Los interesados tambien podrán realizar una visita técnica al sitio en donde se ha de realizar instalación del transmisor, el transporte corre por cuenta del interesado en presentarse al proceso. Dicha visita no es obligatoria y en caso de realizarse, se coordinara con rtvc, suministrando numero de cedula de las personas que asistirán, placa del vehículo, fecha y hora en que se efectuará la visita, mediante tramite por cuenta del operador de la red de rtvc, ante las autoridades respectivas.

La estación de Cerro Kennedy está ubicada aproximadamente a 51 Km. De Santa Marta departamento de Magdalena.

Desde Santa Marta, por la vía al municipio de Minca, después del Campano en la primera bifurcación se toma a la derecha hasta llegar a Cerro Kennedy.

La visita no es Obligatoria pero  tiene como fin que los interesados obtengan una apreciación directa y puedan considerar en su OFERTA el lugar en donde se realizará el montaje e integración de la solución técnica contratada, con el fin de determinar por parte del futuro contratista los accesorios, ductos, escalerillas o demás elementos que considere debe incluir en su oferta para garantizar el nivel de integración requerido del sistema ofrecido y su buen funcionamiento, determinando los factores que le permitan prever la mejor manera de realizar las labores. En el evento que el interesado no asista Radio Televisión de Colombia no será responsable de las vicisitudes que se presenten en su propuesta.
A esta visita deberá asistir un delegado de cada proponente quien deberá presentar una carta en la cual se presenta como tal e informa a quien representa. 

rtvc deberá expedir una certificación de asistencia a cada uno de los participantes de la visita y remitir copia de la misma a la Coordinación de Procesos de Selección para que repose en la carpeta. 

No obstante de la fecha de programación de este evento, que es de carácter obligatorio, los interesados que participen en la visita obligatoria podrán consultar la información del proyecto en la oficina de la Coordinación de procesos de Selección, hasta un día antes de la fecha de cierre del presente proceso
4. Requisitos de la  Propuesta 

El oferente podrá presentar oferta para uno solo de los grupos o para ambos de conformidad con las siguientes condiciones:

· La propuesta deberá presentarse redactada en idioma español y con las hojas debidamente foliadas. 

· El proponente deberá entregar en original y una copia en sobre cerrado y sellado los documentos jurídicos y financieros.

· Adicionalmente en otros sobre cerrado y sellado en original y una copia de manera separada para cada uno de los grupos los documentos técnicos y la oferta económica.

Las propuestas deberán presentarse con el siguiente rótulo:

RADIO TELEVISIÓN NACIONAL DE COLOMBIA –rtvc

Proceso de Selección Directa cuyo objeto es:  

Original / Copia, No. ___ (Indicación si se trata de original o copia y número de esta)

DOCUMENTOS JURIDICOS Y FINANCIEROS o DOCUMENTOS TÉCNICOS Y OFERTA ECONÓMICA

Número de folios que se presentan, enumerados en forma consecutiva ascendente.

Nombre o Razón Social del Proponente

Dirección, Teléfono y Fax del Proponente

Las propuestas deberán ajustarse en todas sus partes a los anexos pertinentes y a las condiciones estipuladas para cada documento en la presente solicitud.  

La presentación de la propuesta por parte del oferente constituye prueba de que estudió completamente y aceptó las especificaciones establecidas en el presente documento. 

En caso de discrepancias y contradicciones dentro de la propuesta, rtvc se reserva el derecho a solicitar aclaraciones pertinentes, sin que en ningún caso implique o permita la posibilidad de ampliar o mejorar la propuesta por parte de los oferentes. 

La propuesta no puede estar condicionada en sus aspectos técnico, económico o de plazo, en el evento que el oferente presente cualquier condicionamiento, esta serán rechazada. 

Es responsabilidad del proponente realizar todas las evaluaciones que sean necesarias para presentar su propuesta sobre la base de un examen cuidadoso de las características de las actividades que le corresponda desarrollar. En general, el proponente debe considerar todos los aspectos que puedan incidir en la determinación del precio por el cual se presentará la propuesta. 

En caso de que un proponente presente una propuesta después de la fecha y hora de cierre esta será devuelta a su remitente sin abrir. 
4.1  Cierre de la Selección Directa y apertura de las propuestas 

El cierre del presente proceso de selección se realizará el día  19  de octubre de 2009  a las 4:00 p.m., en la sala de Juntas de Gerencia ubicada en el tercer piso  de las  instalaciones  de rtvc, en la Carrera 45 No. 26-33,  acto público durante el cual se realizará el cierre del plazo para la contratación 

4.2. Exhibición de los informes de evaluación de las ofertas

Los informes de evaluación finales de las propuestas se publicaran en la página web de la entidad www.rtvc.gov.co en el link de contratación-Invitaciones directas/ Selección Directa -SD 02 de 2009 y permanecerán en la Oficina Asesora Jurídica –  Coordinación de Procesos de Selección - de rtvc, por un término de dos  (2) días hábiles, contados  a partir del día siguiente al vencimiento del total del periodo de evaluación, para que los oferentes presenten las observaciones que estimen pertinentes. En ejercicio de esta facultad, los oferentes no podrán completar, adicionar, modificar o mejorar sus propuestas.

Las observaciones se deben tramitar por escrito ante la Coordinación de Procesos de selección de rtvc enviadas al fax No.5978013, o mediante correo electrónico al e-mail licitacionesyconcursos@rtvc.gov.co
Las observaciones que los oferentes presenten a los estudios técnicos, económicos y jurídicos de las propuestas se resolverán por el jefe de la entidad o su delegado en el acto de adjudicación.
}
4.3 Pronunciamiento sobre las observaciones:

Vencido el término de exhibición del informe de evaluación, los proponentes contaran con  el término de un día, para conocer las observaciones interpuestas a dicho informe, esto  con el fin  que el proponente acceda a dicha información y si lo considera pertinente pueda realizar observaciones a las observaciones presentadas y se deben tramitar por escrito ante la Coordinación de Procesos de selección de rtvc enviadas al fax No.5978013, o mediante correo electrónico al e-mail licitacionesyconcursos@rtvc.gov.co
4.4  Aceptación de la Oferta.
Una vez realizada la evaluación de las propuestas de acuerdo con los requisitos previstos en la presente solicitud, rtvc, aceptará la oferta del proponente que habiendo cumplido con los requisitos técnicos y jurídicos obtenga el mayor puntaje en los criterios ponderables. Dicha decisión se comunicará tanto al proponente adjudicatario como a los demás proponentes. 

En caso de que un proponente se haya presentado a los dos grupos y resulte en el primer lugar de elegibilidad de ambos grupos, SE LE ACEPTARA LA OFERTA  AMBOS GRUPOS.
4.5. Causales de rechazo.

La ausencia de los requisitos o la falta de los documentos solicitados referentes a la futura contratación o al proponente, no necesarios para la comparación de propuestas no servirá de título suficiente para el rechazo de los ofrecimientos hechos, salvo que exista renuencia por parte del proponente frente al suministro de información o documentación de esta naturaleza que la entidad haya considerado necesario conocer. Serán rechazadas las propuestas, en general, cuando por su contenido, impidan la selección objetiva.

Constituirán causales de rechazo las siguientes:

a) Cuando la propuesta o sus aclaraciones posteriores contengan información inexacta con el objeto de obtener mayor puntaje, o cuando la oferta presentada, en alguna parte del contenido no se ajuste a la realidad o se encuentren documentos con su contenido alterado.

b) Cuando un mismo proponente por sí o por interpuesta persona, presente más de una propuesta básica para el mismo grupo; En este caso, la segunda propuesta será rechazada.

c) Cuando el proponente no remita los documentos solicitados por rtvc, no haya efectuado las aclaraciones requeridas por el mismo dentro del plazo señalado para el efecto, o habiendo atendido oportunamente tal requerimiento, el mismo no de alcance a lo solicitado por rtvc
d) Cuando se presente la propuesta en forma extemporánea.
e) Cuando la propuesta sea presentada por personas jurídicamente incapaces para obligarse o que no cumpla con todas  las calidades y condiciones de participación indicadas dentro de este documento.
f) Cuando se incumplan por parte del proponente los compromisos establecidos en el pacto de transparencia suscrito. 

g) Cuando el proponente o los miembros de la Unión Temporal o Consorcio, se encuentren incursos dentro de alguna de las inhabilidades o incompatibilidades para contratar de acuerdo con las disposiciones previstas en las normas vigentes, en especial en la Ley 80 de 1993. 

h) CAPACIDAD FINANCIERA. No cumplir con los parámetros mínimos en cifras y porcentajes que se indican en la solicitud  de oferta.  

i) No cumplir con la experiencia mínima requerida por la solicitud de oferta tanto para el proponente como para cada una de las personas que conforman el personal mínimo.

j) Si el OFERENTE no se compromete a cumplir con los requisitos técnicos previstos en el ANEXO No. 2 y 3  al no suscribir dicho anexo o condicionar este compromiso. 

k) Cuando en la propuesta se señalen condicionamientos al cumplimiento de la oferta, distintos a  los establecidos en el presente documento. 

l) Cuando la oferta económica exceda el valor del presupuesto oficial para cada grupo.
m) Acreditar circunstancias ocurridas con posterioridad al cierre del proceso o permitir  que se subsanen aspectos relacionados con la falta de capacidad para presentar oferta, con posterioridad al cierre del proceso.

n) Cuando se presenten propuestas parciales por el oferente dentro de un grupo
o) Cuando no se presente garantía de seriedad de la oferta con la propuesta. 
Se considerarán  subsanables las omisiones de información preexistente que no alteren el objeto y alcance de la propuesta
4.6  Firma del Contrato

El proponente seleccionado deberá concurrir al sitio, en el día y la hora que se le comunique, dentro de los cinco (5) días hábiles siguientes a la aceptación de la oferta.  Si por algún motivo no se pudiere firmar el contrato dentro del período de validez de la propuesta, el proponente seleccionado tendrá la obligación de anexar el certificado de modificación de la póliza de seriedad de la propuesta que amplíe su vigencia, por un término igual a la mitad del inicialmente fijado necesario para la suscripción del contrato.
5. EVALUACION DE LA OFERTA PRESENTADA.
 Requisitos Habilitantes  y de Ponderación
Lo siguientes son los documentos que debe contener la propuesta para efectos de verificar los requisitos habilitantes y de ponderación, y sin perjuicio de que aquellos no necesarios para la comparación de propuestas y que demuestren condiciones preexistentes a la contratación, puedan ser solicitados al proponente. 

	Ítem
	Parámetro
	Puntaje Ítem

	FACTORES HABILITANTES GRUPO 1 – GRUPO 2 

	1
	Evaluación jurídica 
	Habilitante

	2
	Evaluación financiera 
	Habilitante

	3
	Evaluación técnica  
	Habilitante

	FACTORES DE PONDERACION- GRUPO 1-

	4
	Evaluaron Técnica Ponderable
	1000

	Calificación Total  Grupo 1:                                                         1000 puntos 

	FACTORES DE PONDERACION- GRUPO 2-

	5
	Evaluaron Técnica Ponderable
	1000

	Calificación Total  Grupo 2:                                                           1000 puntos


5.1. FACTORES HABILITANTES: 
5.1.1 DOCUMENTOS JURÍDICOS

La verificación de la información jurídica no tiene ponderación alguna, se trata del estudio que realiza la Oficina Jurídica de rtvc para determinar si la propuesta se ajusta a los requerimientos de esta solicitud. Este análisis no concederá puntaje alguno, de él puede resultar el rechazo de la propuesta, si se configura alguna de las causales.

Con la propuesta se deberá adjuntar los siguientes documentos: 
-  Carta de Presentación.

Carta de presentación de la oferta, suscrita por el representante legal o por el apoderado debidamente acreditado como tal (Anexo 1).

-  Certificado de Existencia y representación Legal 

En caso de que el proponente sea persona jurídica, deberá presentar el Certificado de Existencia y Representación Legal: Expedido por la Cámara de Comercio en original y con fecha de expedición no superior a un mes, donde conste el objeto y se acredite su existencia y representación legal, así como que la duración de la sociedad no será inferior a la del plazo de la garantía de calidad de los bienes y un año más. En el caso de consorcios o uniones temporales cada uno de los integrantes deberá aportar dicho documento en los términos solicitados. 

En caso de consorcio o unión temporal deberán acreditar que su término de duración no sea inferior al del plazo del contrato y un año más. 

En caso de que el proponente sea persona natural deberá acreditar su registro mercantil, en el cual conste que su principal actividad es la compraventa y/o comercialización de equipos de comunicaciones y su fotocopia  de la cédula de ciudadanía.

- Autorización para presentar la oferta y comprometer a personas jurídicas. 

Cuando el representante legal de la persona jurídica tenga restricciones para contraer obligaciones a nombre de la misma, deberá adjuntar documento de autorización expresa del órgano competente, en el cual conste que está facultado para presentar la oferta y firmar el contrato hasta por el valor de la propuesta. y, si actúa como apoderado, debe anexar el poder debidamente otorgado.

- Certificación de cumplimiento de aportes parafiscales y de Seguridad Social (Anexo 5) 

El oferente deberá presentar certificación expedida por el revisor fiscal, cuando este exista de acuerdo con los requerimientos de ley, o por el representante legal, en donde se acredite el cumplimiento en el pago de los aportes a sus empleados, en los sistemas de salud, riesgos profesionales, pensiones y aportes a las cajas de compensación familiar, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar y Servicio Nacional de Aprendizaje, cuando a ello haya lugar, correspondiente a los seis (6) meses anteriores a la fecha de cierre del presente proceso de selección. En el evento de que la sociedad no tenga más de seis (6) meses de constituida, deberá acreditar los pagos a partir de la fecha de su constitución, lo anterior de conformidad con lo establecido en el artículo 50 de la ley 789 de 2002. 

Para el caso en que el oferente tenga un acuerdo de pago vigente, deberá certificar que se encuentra al día con los pagos acordados en el mismo a junio de 2009. 

Tratándose de personas naturales, sólo hasta el momento de la firma del eventual contrato, se deberá acreditar que se encuentran afiliadas y cotizando al sistema general de seguridad social integral en salud y pensiones.

- Garantía de seriedad de la oferta

Para garantizar la seriedad de la oferta el proponente deberá constituir a favor de rtvc una garantía de las previstas por la ley expedida por una entidad autorizada para funcionar en Colombia por una suma equivalente al diez por ciento (10 %) del valor total del presupuesto, la cual estará vigente por un período de dos (2) meses contados a partir de la fecha de cierre del presente proceso de contratación. 

La no presentación de la garantía de seriedad generará el rechazo de la oferta, los demás defectos de la garantía serán subsanables en el término que para el efecto establezca rtvc so pena de rechazo, si no cumple 

- Documento de conformación de consorcio o unión Temporal. (Anexo 6) 

Tratándose de Consorcios o Uniones Temporales, deberán anexar el documento de conformación correspondiente, el cual deberá reunir  los siguientes  requisitos:

Expresar si la participación es a título de Consorcio o de Unión Temporal. El documento deberá consignar los términos que regirán la Unión Temporal o el Consorcio, esto es, duración, objeto, porcentaje de participación de cada uno de sus miembros, participación de estos en la ejecución del contrato, elementos que no podrán ser modificados sin el consentimiento previo y escrito de RTVC. 

Expresar que la duración del Consorcio o de la Unión Temporal, será por el tiempo comprendido entre la presentación de la propuesta y la liquidación del contrato y por lo menos un año más. En todo caso la duración no podrá ser inferior a un (1) año.

Designar en forma expresa, esto con nombre y documento de identificación el Representante Legal y el suplente del Consorcio o de la Unión Temporal y sus  facultades.

Manifestar expresamente el grado de responsabilidad de los miembros en los aspectos administrativos, jurídicos, técnicos y económicos, (actividades que van a desarrollar cada uno de ellos) e indicar si dicha responsabilidad es solidaria.

Consignar el número y fecha de acta de Junta de Socios o Asamblea de Accionistas, de las personas jurídicas integrantes, en la que conste la facultad expresa de conformar Consorcios o Uniones Temporales y la cuantía máxima en que a través de esas formas de asociación pueden contratar, la cual en todo caso debe ser igual o superior al cien por ciento (100%) del valor del contrato (en aquellos casos en que sea necesario). Se deberá aportar copia del acta correspondiente.

NOTA IMPORTANTE: En todo caso el proponente adjudicatario deberá tener en cuenta que para la suscripción del contrato deberá aportar los siguientes documentos:  

- En caso de ser persona jurídica: 

· Formato único de Hoja de vida debidamente diligenciado.

· Fotocopia de la cédula del Representante Legal.

- En caso de ser persona natural:

· Formato único de hoja de vida.

· Pasado Judicial

· Certificado de antecedentes disciplinarios de la Procuraduría General de la Nación.  

· Constancia de encontrarse al día en los partes al sistema de Seguridad Social mediante el aporte de los recibos de pago respectivos.  

5.1.2  DOCUMENTOS FINANCIEROS

Como soporte documental de la información financiera verificable, el proponente deberá presentar los siguientes documentos, que tendrán el carácter de subsanables y por ende podrán ser requeridos por parte de rtvc, hasta antes de la Adjudicación.

a) Estados Financieros 2008, firmados por el Representante Legal, el Contador y Revisor Fiscal de la empresa si es el caso.
b) Certificación de los Estados Financieros según Artículo 37 Ley 222/95.
c) Dictamen del revisor fiscal, o a falta de éste, de un Contador Público independiente según Artículo 38 Ley 222/95.

d) Notas a los Estados Financieros según Artículo 36 Ley 222/95.
e) Copia de la tarjeta profesional, Certificados de vigencia y Antecedentes Disciplinarios del contador y/o del revisor fiscal, expedidos por la Junta Central de Contadores, con fecha no mayor a noventa (90) días calendario, anteriores a la fecha del presente proceso de contratación.

Declaración de Renta año 2008.
Si la oferta es presentada en consorcio, Sociedad Bajo Promesa, Unión temporal o Consorcio, cada uno de sus integrantes deberá presentar en forma independiente, los documentos financieros mencionados con anterioridad.

El informe financiero no recibirá ninguna ponderación pues se trata del estudio que realiza la Subgerencia de Soporte Corporativo a través de la Jefatura de Presupuesto y Análisis Financiero de rtvc para establecer la situación financiera de cada proponente.

Se examinará la información financiera reflejada en el Balance General a treinta y uno (31) de diciembre de 2008, en relación con el índice de Liquidez, Nivel de Endeudamiento, capital de trabajo, Patrimonio liquido.

Para el caso de los consorcios o uniones temporales, la revisión de la información financiera se realizará sobre la composición agregada de los Balances Generales con corte a diciembre treinta y uno (31) de 2008, de cada uno de los integrantes del consorcio o unión temporal.

La capacidad financiera será objeto de verificación de cumplimiento, pero no de calificación. 

No obstante, la propuesta será RECHAZADA si no cumple con los parámetros mínimos en cifras y porcentajes que se indican a continuación:

RAZÓN DE LIQUIDEZ MÍNIMA

1.
Modalidades Individuales

Al 31 de diciembre de 2008, los proponentes que se presenten deben contar con una razón de liquidez, superior a uno punto cero (1.0), calculada a partir de sus respectivos Estados Financieros, como la división de los Activos Corrientes entre los Pasivos Corrientes. Cuando la condición se acredite en moneda extranjera, para el cálculo de esta se deberá utilizar la TRM correspondiente a la fecha de corte de los respectivos Estados Financieros.

La razón de liquidez mínima se expresa mediante  la siguiente fórmula:
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2.
Modalidades Conjuntas

Al 31 de diciembre de 2008, los participantes que se presenten bajo la modalidad de Sociedad bajo Promesa, Consorcio o Uniones Temporales, deben contar con una razón de liquidez superior a uno punto cero (1.0), calculada a partir de sus respectivos Estados Financieros, como la división de los Activos Corrientes entre los Pasivos Corrientes, ponderando por la participación porcentual de cada uno de los integrantes o promitentes. Cuando la condición se acredite en moneda extranjera, para el cálculo de esta se deberá utilizar la TRM correspondiente a la fecha de corte de los respectivos Estados Financieros.

La razón de liquidez mínima para Consorcios, Uniones Temporales y Sociedades bajo Promesa se expresa mediante la siguiente fórmula:
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Donde i indica al Integrante o Promitente del Participante.  

En todo caso, para que la Propuesta sea considerada válida, la suma de los Integrantes o Promitentes deberá contar con una razón de liquidez superior a uno (1). 

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO MÁXIMO

1. Modalidades Individuales

Al 31 de diciembre de 2008, el Participante Individual debe tener un nivel de endeudamiento, calculado como los Pasivos Totales dividido entre los Activos Totales, de máximo cero punto setenta  (0.70).

El nivel de endeudamiento máximo se expresa mediante la siguiente fórmula:
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2.
Modalidades Conjuntas

o Uniones Temporales, debe tener un nivel de endeudamiento inferior a cero punto setenta (0.70) calculado como los Pasivos Totales dividido entre los Activos Totales, ponderando por la participación porcentual de cada uno de los integrantes o promitentes de la Sociedad bajo Promesa, Consorcio o Unión Temporal.

El nivel de endeudamiento máximo para Sociedades bajo Promesa, los Consorcios y las Uniones Temporales se expresa mediante la siguiente fórmula:
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Donde i indica cada uno de los Integrantes o Promitentes del Participante.

CAPITAL DE TRABAJO MÍNIMO

1.
Modalidades Individuales

Al 31 de diciembre de 2008, el Participante Individual debe tener un nivel de capital de trabajo, calculado como el Activo Corriente – Pasivo Corriente, igual o superior al 10 % del presupuesto oficial de la presente Contratación. 
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2.
Modalidades Conjuntas

Al 31 de diciembre de 2008, los Consorcios, Uniones Temporales y las Sociedades bajo Promesa, deben contar con un capital de trabajo igual o superior al diez por ciento (10%) del presupuesto oficial de la presente licitación de manera conjunta, según el porcentaje de participación de cada uno de sus integrantes.

La determinación del capital de trabajo del Consorcio, Unión Temporal o de la Sociedad bajo Promesa, se calculará multiplicando la participación porcentual de cada uno de los integrantes o promitentes, según sea el caso, por su respectivo capital de trabajo, registrado en los Estados Financieros al 31 de diciembre de 2008 y sumando todas las ponderaciones, así:
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Donde:

i: indica cada uno de los integrantes o promitentes del Participante. 
PATRIMONIO LÍQUIDO
1.
Modalidades Individuales

Al 31 de diciembre de 2008, el Participante debe tener un patrimonio en pesos colombianos, igual o superior al 20% del presupuesto oficial de la presente licitación. 
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2.
Modalidades Conjuntas

Al 31 de diciembre de 2008, los Consorcios, Uniones Temporales y las Sociedades bajo Promesa, deben contar con un patrimonio igual o superior al veinte por ciento (20%) del presupuesto oficial de la presente licitación, de manera  conjunta, según el porcentaje de participación de cada uno de sus integrantes.

La determinación de patrimonio del Consorcio, Unión Temporal o de la Sociedad bajo Promesa, se calculará multiplicando la participación porcentual de cada uno de los integrantes o promitentes, según sea el caso, por su respectivo patrimonio, registrado en los Estados Financieros al 31 de diciembre de 2008 y sumando todas las ponderaciones, así:
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Donde:

i: indica cada uno de los integrantes o promitentes del Participante.

5.1.3. DOCUMENTOS DE CONTENIDO TECNICO

5.1.3.1 EXPERIENCIA MÍNIMA DE LA EMPRESA -GRUPO UNO- 

El proponente deberá acreditar con su oferta que cuenta con experiencia en suministro,  instalación e integración de Sistemas de Consolas con Sistema digital de enrutamiento que involucre por lo menos 3 consolas, mediante la presentación de tres (3) certificaciones o actas de recibo o de liquidación de contratos  ejecutados a partir  del 1 de enero de 2004, contados a partir de la fecha de apertura  del presente proceso, por un monto mínimo de $360.000.000 cada una.

En el caso de consorcio y uniones temporales por lo menos uno de los proponentes deberá acreditar esta experiencia. 
El proponente podrá para efectos de acreditar la experiencia, invocar méritos de su matriz o controlante nacional o extranjera, o de aquella empresa nacional o extranjera que sea el fabricante el producto ofertado de conformidad con los siguientes criterios:

1. En caso de relación de subordinación con su matriz o controlante nacional o extranjera, el proponente deberá acreditar dicha relación, mediante el certificado de cámara de comercio expedido con  una antelación no mayor a un (1) mes, en el que se señale las partes de la relación de control sobre la cual podrá invocar méritos.

2. En caso de relación comercial con el fabricante, el proponente deberá acreditar dicha relación, mediante el contrato constitutivo de dicha relación o el certificado de expedido por el fabricante sobre la representación (distribuidor, agente, concesionario, u otra modalidad) con una antelación no mayor a un (1) mes en la que se señale las partes de la relación comercial sobre la cual podrá invocar el méritos.

3. Las certificaciones  para invocar méritos deberán contener los siguientes datos mínimos del contrato: entidad contratante, contratista, objeto, plazo de ejecución y recibo a satisfacción del objeto ejecutado por el fabricante sobre el cual se invocan méritos.

4. La experiencia a invocar deberá ser de contratos ejecutados hasta en los últimos 5 años.
5. La experiencia a invocar deberá ser de la misma marca de las consolas a ofertar en el grupo 
La invocación de méritos a que hace referencia este numeral aplica únicamente para la experiencia, y no para los demás criterios de este proceso de selección. 
5.1.3.2. DOCUMENTOS DE CONTENIDO TECNICO –GRUPO DOS -
EXPERIENCIA MÍNIMA DE LA EMPRESA

El proponente deberá acreditar experiencia en suministro e instalación de transmisores en FM de por los menos 2.5Kw.

Para ello  el proponente  debe anexar por lo menos (3) certificaciones o actas de recibo  final  o  de liquidación de contratos ejecutados  a partir del 1 de enero de 2001, contados a partir de la fecha de entrega de las propuestas del presente proceso, por un monto mínimo de $100.000.000 cada una o al menos una certificación por un valor igual o superior a $300.000.000.
El proponente podrá para efectos de acreditar la experiencia, invocar méritos de su matriz o controlante nacional o extranjera, o de aquella empresa nacional o extranjera que sea el fabricante del transmisor ofertado de conformidad con los siguientes criterios:

1. En caso de relación de subordinación con su matriz o controlante nacional o extranjera, el proponente deberá acreditar dicha relación, mediante el certificado de cámara de comercio expedido con  una antelación no mayor a un (1) mes, en el que se señale las partes de la relación de control sobre la cual podrá invocar méritos.

2. En caso de relación comercial con el fabricante, el proponente deberá acreditar dicha relación, mediante el contrato constitutivo de dicha relación o el certificado de expedido por el fabricante sobre la representación (distribuidor, agente, concesionario, u otra modalidad) con una antelación no mayor a un (1) mes en la que se señale las partes de la relación comercial sobre la cual podrá invocar el méritos.

3. Las certificaciones adicionales para invocar méritos deberán contener los siguientes datos mínimos del contrato: entidad contratante, contratista, objeto, plazo de ejecución y recibo a satisfacción del objeto ejecutado por el fabricante sobre el cual se invocan méritos.

4. La experiencia a invocar deberá ser de contratos ejecutados a partir del 1 de enero de 2008.
5. La experiencia a invocar deberá ser de la misma marca del transmisor a ofertar en el grupo 2.
Para el caso de consorcios y uniones temporales al menos uno de los miembros deberá acreditar esta experiencia. 

La invocación de méritos a que hace referencia este numeral aplica únicamente para la experiencia, y no para los demás criterios de este proceso de selección. 

5.2. FACTORES DE PONDERACION 

5.2.1. CRITERIOS DE EVALUACION  PONDERABLE PARA EL GRUPO UNO 

5.2.1.1 EVALUACION TECNICA PONDERABLE MIL (1000) PUNTOS

El puntaje otorgado en la evaluación técnica ponderable corresponde a  mil (100) Puntos distribuidos conforme la siguiente tabla:
	ITEM
	EVALUACIÓN TÉCNICA PONDERABLE
	PUNTOS

	1
	Mantenimiento preventivo  equipos suministrados por más de 1 año
	Hasta 110

	2
	Garantía adicional a la mínima de un año                                  
	110

	3
	Compromiso de disponibilidad de material de soporte
	110

	4
	Características tecnológicas especiales                                      
	500

	5
	Suministro de equipos adicionales                                            
	110



	6
	Tiempo de entrega e instalación de equipos (Se establece como tiempo mínimo de entrega 25 días calendario)                       
	hasta 60



	TOTAL EVALUACION TECNICA PONDERABLE
	1000 PUNTOS


1. MANTENIMIENTO PREVENTIVO POR MÁS DE UN AÑO – Hasta 110 PUNTOS

Al contratista que se comprometa a realizar el mantenimiento preventivo por más de un año a los equipos que conforman el sistema de consolas y su sistema de enrutamiento digital, incluyendo los equipos de las cabinas de reporteros, este debe incluir los materiales necesarios para el mantenimiento ofrecido. Se asignará el siguiente puntaje:

	Por dos años de mantenimiento preventivo
	55 puntos

	Por tres años de mantenimiento preventivo
	110 puntos

	El contratista se compromete a realizar dos visitas de mantenimiento preventivo para el cumplimiento del mantenimiento adicional ofrecido, suministrando los materiales y repuestos necesarios. 


2. GARANTIA ADICIONAL A LA MINIMA DE UN AÑO – 110 PUNTOS

Al contratista que se ofrezca mayor tiempo de garantía adicional a la mínima requerida para los equipos que conforman el sistema de consolas y su sistema digital de enrutamiento e incluyendo los equipos de las cabinas de reporteros, este debe incluir los materiales necesarios para el mantenimiento ofrecido. Se asignará el puntaje, según la siguiente tabla:

	GARANTIA
	PUNTOS

	Un año adicional a la mínima
	30 Puntos

	Dos años adicionales a la mínima
	60 Puntos

	Tres o más años adicionales a la mínima
	110 Puntos


Se aclara que la garantía mínima de un año es obligatoria. 

Durante la garantía mínima y la adicional el contratista se obliga a suministrar todos los materiales y repuestos necesarios para  el cumplimiento de los respectivos trabajos de mantenimiento correctivo.

El proponente deberá presentar a rtvc la garantía de fábrica expedida por el fabricante de las consolas y su sistema de enrutamiento.

3. COMPROMISO DE DISPONIBILIDAD DE MATERIAL DE SOPORTE – 110 PUNTOS

Para el proponente que se comprometa a tener a disposición de rtvc durante el periodo de garantía ofertado el listado de los materiales y repuestos necesarios  con sus precios, para realizar el mantenimiento preventivo y correctivo del sistema, a continuación se relacionan los materiales que rtvc  considera que deben estar disponibles, sin embargo el contratista debe incluir los que pueda considerar que son susceptibles a fallar a mediano o corto plazo:

· Una fuente de alimentación del sistema digital de enrutamiento 

· Una fuente de alimentación de las consolas de emisión

· Los módulos o tarjetas necesarias para el mantenimiento preventivo o correctivo del DSP y su control.

· Por lo menos una tarjeta o modulo de comunicación MADI

· Un módulo de fader de canal completo.

· Las tarjetas, módulos o partes  del sistema que el proponente considere necesarios  para respaldar el sistema ofrecido y que apliquen al mismo como tarjetas o módulos del sistema de comunicación o talkback, pantalla TFT, tarjeta de entrada/salida analógica y digital de línea o micrófono, propuestos desde el conocimiento que el proponente tenga de la probabilidad de fallas del sistema ofrecido.
4. CARACTERÍSTICAS TECNOLÓGICAS ESPECIALES – 500 PUNTOS 

Este puntaje se otorga en proporción a las características seleccionadas por rtvc, según la siguiente tabla de puntajes:

	CARACTERISTICA
	PUNTOS

	1. Integración de los equipos de las cabinas de reportería al sistema, es decir que se tenga acceso desde estas cabinas de manera digital a los recursos presentes en el sistema de enrutamiento.
	56

	2. Sistema de backup que permita el manejo del sistema de forma remota, es decir que en caso de que suceda un accidente en la mesa de control del estudio me permita manejar las entradas y salidas sin la intervención de la mesa de mezcla local.
	56

	3. Pantalla de todas las consolas TFT Touch Screen, por considerarse como una característica técnica que redunda en la facilidad y rapidez de manejo de las funciones de la consola y el sistema, estas deben ser configurables por el usuario, para facilitar el trabajo del operador de la misma.
	55

	4. Si el sistema cuenta con la capacidad DSP y la opción de programar detectores de nivel en las entradas o buses de salida deseados para la conmutación automática en caso de pérdida de señal, pudiendo activar asimismo alarmas y GPO’s. Al menos se deberá ofrecer esta posibilidad para cada uno de los buses de PROGRAMA y AUXILIARES de la mesa y  para la señal de retorno del sintonizador. 
	56

	5. Estandarización del sistema completo, es decir, que las consolas del estudio de producción y Backup sean del mismo modelo a las de Master de Emisión de RN y Radionica, con las diferencias de configuración necesarias.
	56

	6. La presentación de procesado con 40 bits en punto flotante.
	55

	7. Redundancia en las fuentes voltaje de las consolas y el sistema de enrutamiento digital.
	56

	8. En caso de que las fuentes de las consolas de los estudios de emisión  no requieran ventilación forzada.
	55

	9. Si el sistema acepta la sincronización externa o wordclock externo configurable de 44.1 o 48 Khz directamente desde wordclock o que se pueda traer desde cualquiera de las fuentes digitales presentes en el sistema.
	55

	TOTAL
	500


5. SUMINISTRO DE EQUIPOS ADICIONALES - 110 PUNTOS

Al proponente que ofrezca por el mismo valor del presupuesto del proceso equipos adicionales a los   mínimos requeridos en el grupo uno, se darán 110 Puntos. El proponente deberá suministrar todos los equipos incluidos en el siguiente listado, cumpliendo con las características señaladas en los siguientes tres puntos: 
1. El suministro de un sistema de reloj central, este estará conectado a cuatro displays suministrados por el contratista, que se instalarían en los cuatro estudios. Estos cuatro relojes deben permitir visualizar horas, minutos, segundos y fecha. El tamaño del display no será inferior a 10cm de alto por 30cm de ancho. El sistema de reloj, debe permitir su sincronización desde alguna central. Este sistema debe contar con sincronización por GPS, suministrada e instalada por el contratista.

2. Suministrar dos diademas para las cabinas de reportería telefónica, el suministro de estas, a cambio de lo mínimo solicitado para las cabinas de reportería, estas deben cumplir las siguientes características:

Diadema tipo Broadcast

Micrófono de la diadema

Principio transductor: Dinámico o condensador

Patrón de captación: Cardioide o supercardioide 

Respuesta en frecuencia: 100 – 12.000 Hz o mejor

Impedancia: Baja, no superior a 600 ohmios, el contratista seleccionará este valor comprometiéndose a hacer un acoplamiento acorde con el equipo suministrado para la cabina.

Conexión: Balanceada

 Audífono de la diadema

Respuesta en frecuencia: 60 – 15.000 Hz o mejor.

Impedancia: Baja, no superior a 600 ohmios, el contratista seleccionará este valor comprometiéndose a hacer un acoplamiento acorde con el equipo suministrado para la cabina.

Acoplamiento a la oreja: Circumaural cerrado o Supra-aural cerrado.

Diadema: Con refuerzo metálico o muy flexible en caso de no tener refuerzo metálico.

3. Suministrar un Sintonizador en FM múltiple, para la sintonía de mínimo cuatro estaciones simultáneas, este debe ser instalado en el sistema de grabación de continuidad y sistema digital de enrutamiento para disponer de retorno en todos los estudios.

6.  TIEMPO DE ENTREGA E INSTALACIÓN DE EQUIPOS - HASTA 60 PUNTOS

La calificación se asignará otorgando el máximo puntaje al proponente que presente el menor tiempo el cual no podrá ser inferior a 25 días calendario, en la entrega e instalación de los equipos que conforman el sistema, en las instalaciones de rtvc e inversamente proporcional a los demás proponentes, aplicando la siguiente fórmula:

	60 puntos
	X
	Tiempo mínimo presentado al proceso
	=
	Puntaje Proponente

	    Tiempo ofrecido por el Proponente
	
	


El tiempo de entrega máximo no debe ser superior a 50 días calendario, de lo contrario no será tenido en cuenta para su evaluación. Se aclara que el tiempo mínimo de entrega es de 25 días calendario. Diligenciar anexo 9
5.2.2. CRITERIOS DE EVALUACION  PONDERABLE PARA EL GRUPO DOS
5.2.2.1 EVALUACION TECNICA PONDERABLE (1000) PUNTOS

El puntaje otorgado en la evaluación técnica ponderable corresponde a  mil (1000) Puntos distribuidos conforme la siguiente tabla:

	ITEM
	EVALUACIÓN TÉCNICA PONDERABLE
	PUNTOS

	1
	Mantenimiento preventivo al transmisor por más de un año 
	Hasta 110

	2
	Garantía adicional a la mínima de un año                                  
	110

	3
	Compromiso de disponibilidad de material de soporte
	110

	4
	Características tecnológicas especiales                                      
	  500

	5
	Suministro de equipos adicionales                                            
	  110



	6
	Tiempo de entrega e instalación de equipos (Se establece como tiempo mínimo de entrega 25 días calendario)                       
	hasta 60



	TOTAL EVALUACION TECNICA PONDERABLE
	1000 PUNTOS


1. MANTENIMIENTO PREVENTIVO AL TRANSMISOR POR MAS DE UN AÑO - 110 PUNTOS 

Se otorgaran 55 puntos por cada año adicional de mantenimiento preventivo ofrecido según la siguiente tabla:

	Por un año adicional de mantenimiento preventivo
	55 puntos

	Por dos años adicionales de mantenimiento preventivo
	110 puntos


Nota: Los materiales necesarios para estos procedimientos de mantenimiento preventivo del transmisor estarán a cargo del contratista.

En caso de no ofrecerse ningún mantenimiento preventivo adicional, se deberán realizar tres visitas de mantenimiento por el primer año. En caso de ofrecerse años adicionales de mantenimiento  preventivo, se deberán realizar dos (2) visitas de mantenimiento preventivo por año y tres (3) visitas en el último año de mantenimiento ofrecido.    

2- GARANTIA ADICIONAL A LA MINIMA DE UN AÑO – 110 PUNTOS

Se otorgará este puntaje al proponente que ofrezca mayor tiempo de garantía adicional a la mínima requerida para los equipos objeto de compra según la siguiente tabla: 

	GARANTIA
	PUNTOS

	UN AÑO ADICIONAL
	30 PUNTOS

	DOS AÑOS ADICIONALES
	60 PUNTOS

	TRES O MAS AÑOS ADICIONALES
	110 PUNTOS


Se aclara que la garantía mínima de un año es obligatoria. 

Durante la garantía mínima y la adicional el contratista se obliga a suministrar todos los materiales y repuestos necesarios para  el cumplimiento de los respectivos trabajos de mantenimiento correctivo. 

3. COMPROMISO DE DISPONIBILIDAD DE MATERIAL DE SOPORTE – 110 PUNTOS

Para el proponente que se compromete a tener a disposición de rtvc durante el periodo de garantía ofertado los siguientes elementos:

1 Módulo de potencia final del transmisor suministrado

1 Excitador en FM

4. CARACTERÍSTICAS TECNOLÓGICAS ESPECIALES – 500 PUNTOS 

Este puntaje se otorga en la proporción a las características técnicas determinadas por rtvc, según la siguiente tabla:

	CARACTERISTICA
	PUNTOS

	Si el transmisor es suministrado y puesto en marcha en configuración 1+1 en su cadena de amplificación o se ofrece un transmisor de reserva de 10Kw.
	225

	Si el transmisor  tiene por lo menos una fuente de alimentación por modulo de potencia
	55

	Si el transmisor tiene doble excitador
	55

	Si el transmisor tiene driver redundante, este puede ser por  grupos de módulos o en su defecto que cada modulo de amplificación tenga su propio driver.
	55

	Si el transmisor cuenta con sistema de gestión y monitoreo remoto, en tal caso debe aceptar el protocolo SNMP del actual sistema de gestión de la estación, debe entregarse en conector RJ45. 
	55

	Si el transmisor tiene codificador incluido, es decir que tenga entradas estéreo
	55

	TOTAL
	500


5. SUMINISTRO DE EQUIPOS ADICIONALES 110 PUNTOS

Al proponente que ofrezca por el mismo valor del presupuesto del proceso más equipos de los solicitados:

· Suministrar un modulo de potencia adicional o de repuesto

6. TIEMPO DE ENTREGA E INSTALACIÓN DE EQUIPOS  HASTA 60 PUNTOS

La calificación se asignará otorgando el máximo puntaje al proponente que presente el menor tiempo de entrega el cual no podrá ser inferior a 25 día la  instalación de los equipos que conforman el sistema, en las instalaciones de rtvc e inversamente proporcional a los demás proponentes, aplicando la siguiente fórmula:

	60 puntos
	X
	Tiempo mínimo presentado al proceso
	=
	Puntaje Proponente

	     Días de tiempo ofrecido por el Proponente
	
	


El tiempo de entrega máximo no debe ser superior a 50 días calendario, de lo contrario no será tenido en cuenta para su evaluación. Se aclara que el tiempo mínimo de entrega es de 25 días calendario. Diligenciar anexo 9
5.3 VALOR DE LA OFERTA ECONÓMICA –GRUPO UNO y GRUPO DOS -
Para el presente proceso de selección, la Entidad proyecta agotar la totalidad del presupuesto ofertado, por lo cual, no hay lugar  a una ponderación económica. Por tal razón señor proponente es necesario que se diligencie el  anexo N° 7/8
5.4  CRITERIOS DE DESEMPATE –GRUPO 1  Y GRUPO 2-
Cuando se presente empate en el puntaje final entre varios oferentes, se dirimirá de la siguiente forma:

1. Se adjudicará el contrato a quien haya obtenido mayor puntaje en las características tecnológicas especiales.
2. Se adjudicará el contrato a quien haya obtenido mayor puntaje en mantenimiento preventivo.

3. Se adjudicará el contrato a quien haya obtenido mayor puntaje por el menor tiempo de entrega.
� EMBED Equation.3 ���
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