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INVITACION DIRECTA No.034 DE 2006

PARA PRODUCCION DE PROGRAMACIÓN RADIOFONICA PARA RTVC - SUBGERENCIA DE RADIO TOP 25 – RADIONICA


TERMINOS DE REFERENCIA 

BOGOTÁ D.C. NOVIEMBRE DE 2006

CAPITULO I

1. CONDICIONES GENERALES

1.1 OBJETIVO

Radio Televisión Nacional de Colombia esta interesada en recibir ofertas para contratar  personas naturales o jurídicas que le entreguen a la Subgerencia de Radio, veinticuatro (24) libretos pertenecientes al conteo semanal de los éxitos más solicitados por la audiencia de la emisora radiónica durante 2007 (radionica top 25) y un (1) conteo de las canciones más importantes de 2006 (top 100 radiónica 2006), lo anterior, en condiciones establecidas en los presentes términos de referencia.

1.1 PRESUPUESTO OFICIAL 

Para dar cumplimiento al objeto de la presente contratación, la entidad cuenta con un presupuesto oficial de hasta CUATRO MILLONES SEISCIENTOS VEINTE MIL PESOS MDA CTE ($4’620.000,oo) incluido IVA, y esta respaldado por la disponibilidad presupuestal No. 659 de fecha 10 de noviembre de 2006, conforme certificado expedido por la Jefe de Presupuesto y Análisis Financiero de rtvc. 

Los recursos que respaldan la presente Invitación Directa provienen del Convenio No.151 de 2005 suscrito entre rtvc y el Fondo de Comunicaciones.
1.2 CRONOGRAMA 

Para el desarrollo del presente proceso de selección se ha establecido el siguiente cronograma para el agotamiento de las etapas procesales:

	ETAPA PROCESAL
	FECHA O TÉRMINO

	Iniciación formal del proceso de invitación – Publicación y divulgación de los términos de referencia.
	Viernes 24 de Noviembre de  2006



	Cierre de la Contratación Directa 
	30 de noviembre de 2006

Hora 4:00 p.m

Lugar: Auditorio- Avenida el Dorado CAN No. 46- 76 Piso 3.

	Evaluación de las Ofertas
	Desde 01 hasta el 05 de diciembre de 2006

	Publicación de resultados de evaluación 
	Desde 06 hasta el 11 de diciembre de 2006

	Adjudicación
	13 de diciembre de 2006

Hora  3:00 p.m

Lugar: Subgerencia de Radio - Avenida el dorado CAN No. 46- 76 Piso 3.

	Suscripción y Legalización de Contratos
	Desde el 13 hasta el 15 de diciembre 2006


1.3  TERMINO DE EJECUCIÓN
El plazo estimado para la ejecución del objeto del contrato surgido de la presente contratación es de siete (07) meses contados a partir de la fecha de la legalización del contrato u orden de prestación de servicios. 
1.4 NORMATIVIDAD APLICABLE

El presente proceso de selección y el contrato que se celebre como resultado del mismo se regirán por lo dispuesto en el Acuerdo No.010 de 2005 por el cual la Junta Directiva de rtvc adoptó el manual de contratación de la entidad.

1.5 COSTOS DEL PROCESO DE SELECCIÓN Y DE LA CELEBRACIÓN DEL CONTRATO

Cada proponente sufragará todos los costos, tanto directos como indirectos, relacionados con la preparación y presentación de su propuesta, por lo cual  rtvc no será responsable en ningún caso de dichos costos, cualquiera que sea el resultado del proceso de contratación. Igualmente, corresponderá al proponente la responsabilidad de determinar, evaluar y asumir los impuestos, tasas y contribuciones, así como los demás costos tributarios y de cualquier otra naturaleza que conlleve la celebración del contrato, para lo cual se recomienda a los proponentes obtener asesoría calificada.

1.6 COMPROMISO ANTICORRUPCION

El Proponente deberá diligenciar y presentar junto con su propuesta el formato No.5 que corresponde al anexo PACTO DE TRANSPARENCIA. 

En el evento de conocerse casos especiales de corrupción en las Entidades del Estado, se debe reportar el hecho al Programa Presidencial “Lucha Contra la Corrupción” a través de alguno de los siguientes medios: los números telefónicos (1) 560 1095, (1) 565 76 49, (1) 562 41 28; vía fax al número (1) 565 86 71; la Línea Transparente del Programa, a los números: 9800-913 040 o (1) 286 48 10; correo electrónico, en la dirección: webmaster@anticorrupción.gov.co; al sitio de denuncias del Programa, en la página web www.anticorrupcion.gov.co; correspondencia o personalmente, en la dirección Carrera 8 No. 7-27, Bogotá, D.C.. También puede reportar el hecho a la Oficina Asesora de Control Disciplinario de rtvc. Lo anterior, sin perjuicio de denunciar el hecho ante las autoridades competentes.

Si durante el proceso de contratación se comprobare el incumplimiento del proponente, sus representantes o sus empleados o agentes, a los compromisos antes enunciados,  se procederá el rechazo de la propuesta presentada.  En caso que rtvc advierta hechos constitutivos de corrupción de parte del proponente durante el proceso de selección, tales hechos se pondrán inmediatamente en conocimiento de las autoridades competentes, a fin de que se inicien las acciones legales a que hubiere lugar.

Si se comprobare el incumplimiento de dichos compromisos con posterioridad a la adjudicación del proceso o con posterioridad a la suscripción del contrato, ello será suficiente para declarar la caducidad del contrato, de acuerdo con lo previsto en el numeral 5 del artículo 5 de la Ley 80 de 1993, y se harán exigibles las sanciones previstas en el contrato.

1.7 VEEDURÍA CIUDADANA

De conformidad con lo establecido en el artículo 66 de la Ley 80 de 1993, el artículo 9 del Decreto 2170 de 2002 y la Ley 850 de 2003, se convoca a las diferentes asociaciones cívicas, comunitarias, de profesionales, benéficas o de utilidad común, gremiales, universidades y centros especializados de investigación, para que realicen control social al presente proceso de Contratación Directa

1.8 ACLARACIONES LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA
Todas las solicitudes de aclaración relacionadas con los términos de referencia, se deben tramitar por escrito ante la Coordinación de Administración de la Contratación de rtvc fax No.5978013, o mediante correo electrónico al e-mail licitacionesyconcursos@rtvc.gov.co. Las respuestas a las preguntas de los interesados y proponentes serán resueltas mediante un documento escrito. El documento de respuesta a las inquietudes de los proponentes será comunicado a los interesados y potenciales proponentes mediante su publicación en la sección de contratación de la página web de la entidad www.rtvc.gov.co con el fin de otorgar la publicidad y transparencia debida. La consulta y respuesta relacionada con los términos de referencia de la presente contratación, no produce efecto suspensivo alguno de los términos establecidos en el cronograma del proceso.

1.9  ADENDAS O MODIFICACIONES A  LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA
rtvc podrá por causa motivada, de oficio o como consecuencia de las observaciones presentadas por los interesados, a realizar las adendas o modificaciones a los Términos de referencia que resulten necesarias en consideración a la naturaleza del mismo, las cuales serán publicadas en la página web de la entidad, para efectos de su publicidad. Dichas adendas o modificaciones, harán parte integral de los términos de referencia y serán de obligatorio cumplimiento para los proponentes. 

Para otorgar certeza a los proponentes con relación al contenido de los términos de referencia definitivo, antes de la fecha límite para la presentación de ofertas, solo se recibirán observaciones relativas al mismo, hasta cuarenta y ocho (48) horas antes contadas desde la hora y fecha dispuesta para el cierre del proceso. Lo anterior, sin perjuicio del derecho de los interesados de realizar preguntas, observaciones y solicitudes durante el resto de las etapas procesales.

1.10 PARTICIPANTES 

En el presente proceso se permite la participación de Proponentes individuales expresamente invitados a presentar oferta para el proyecto respectivo: Las personas seleccionadas como invitadas a ofrecer, fueron previamente seleccionadas del registro público y abierto de productores y realizadores de radio, con el que cuenta la entidad y que constituye una base de datos relativa a profesionales de la producción y realización radiofonica. 

Su preselección obedeció en exclusiva a la afinidad de su perfil con el proyecto que se pretende adjudicar sobre la base de la aleatoriedad entre aquellos que presentaren condiciones de afinidad.

Para cada uno de los proyectos a adjudicar, en atención al principio de selección objetiva se escogieron previamente tres invitados, de quienes la entidad espera recibir oferta formal que será evaluada en las condiciones establecidas en los presentes términos de referencia.

En virtud de lo anterior, por tratarse de un proceso de selección – invitación directa – solo podrán presentar propuesta para cada uno de los proyectos, las personas expresamente invitadas a hacerlo, según el presente numeral, En consecuencia,  en el evento en que rtvc reciba propuestas para alguno de los proyectos, por terceros diferentes de los expresamente invitados para el mismo, tales propuestas serán rechazadas de plano y en consecuencia no serán objeto de evaluación. 

Los participantes en el presente proceso de selección deberán cumplir con las siguientes condiciones:

· Que estén consideradas como legalmente capaces para presentar propuestas o celebrar contratos con radio televisión nacional de Colombia –rtvc-. 
· Que no estén incursos en inhabilidades o incompatibilidades para contratar de acuerdo con las disposiciones previstas en las leyes y, concretamente en los artículos 8 y 9 de la ley 80 de 1993. 
Los invitados a presentar propuesta para la presente Invitación Directa a adjudicar son los siguientes:

	PROYECTO


	INVITADOS A PRESENTAR OFERTA

	  PARA PRODUCCION DE PROGRAMACIÓN RADIOFONICA PARA RTVC - SUBGERENCIA DE RADIO TOP 25 – RADIONICA


	1. Phillippe Siegentthaler

2. Johan Ascanio Cure

3. José Enrique Plata Manjarres 


1.14 CIERRE DE LA INVITACION DIRECTA Y APERTURA DE LAS PROPUESTAS 

En el día y hora señalados para el cierre del proceso de selección, se realizará un acto público durante el cual se realizará la apertura de la urna y sobres que contienen las ofertas presentadas. De dicho acto se dejará mediante acta, constancia de la siguiente información: Nombre del proponente, número de folios del original y las copias y observaciones de los asistentes si a ello hubiere lugar. 

CAPITULO II

2. CONDICIONES PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA
2.1 LUGAR - PLAZO Y CONDICIONES GENERALES PARA LA PRESENTACION DE OFERTAS

La propuesta deberá presentarse en original y UNA (1) copia de idéntico contenido, redactada en idioma español y con las hojas debidamente foliadas. Deberá ser entregada en sobre cerrado y sellado, en la Coordinación de Administración de la Contratación en la Avenida el Dorado CAN No. 46-76 tercer piso, en la fecha y hasta la hora dispuesta para el cierre de la presente contratación.

Las propuestas deberán presentarse con el siguiente rótulo:

· radio televisión nacional de Colombia –rtvc
· INVITACION DIRECTA No.034 DE 2006 PARA CONTRATAR LA PRODUCCION DE PROGRAMACIÓN RADIOFÓNICA PARA RTVC  - SUBGERENCIA DE RADIO TOP 25 - RADIONICA
· Original / Copia, No. ___ (Indicación si se trata de original o copia y número de esta)

· Número de folios que se presentan, enumerados en forma consecutiva ascendente.

· Nombre o Razón Social del Proponente

· Dirección, Teléfono y Fax del Proponente

2.2  DILIGENCIA DEBIDA E INFORMACIÓN SOBRE EL CONTRATO 

Es responsabilidad del proponente realizar todas las evaluaciones que sean necesarias para presentar su propuesta sobre la base de un examen cuidadoso de las características de las actividades que le corresponda desarrollar. En general, el proponente debe considerar todos los aspectos que puedan incidir en la determinación del precio por el cual se presentará la propuesta. 

Si un Proponente encontrare una contradicción o error en estos términos de referencia durante la preparación de su Propuesta, deberá informarlo por escrito a rtvc para aclarar o corregir, de ser necesario, tal imprecisión.

Por la sola presentación de la propuesta se considerará que los proponentes han realizado el examen completo de todos los aspectos que inciden y determinan la presentación de la misma, que han investigado plenamente las condiciones del contrato, y que consideran que podrán cumplir con el mismo conforme a su naturaleza y función, asumiendo en caso de adjudicación la totalidad de las inversiones necesarias para el cabal cumplimiento de las obligaciones de resultado que asume.

La exactitud, confiabilidad o integridad de la información que tenga a bien consultar cada proponente se encuentra bajo su propia responsabilidad, aún cuando ésta se encuentre incluida dentro de documentos o información de la CONTRATANTE  para su uso interno, a la cual los interesados pudieran haber llegado a acceder a través de derechos de petición verbales o escritos. 

Igualmente, el proponente será responsable por el valor y uso que le dé a las declaraciones realizadas durante el transcurso de cualquier audiencia, o en cualquier otro documento o información proporcionado a un posible proponente, ya sea por escrito o en forma verbal. 

Nada de lo contenido en dichos documentos, audiencias o declaraciones puede considerarse como una promesa o declaración de la CONTRATANTE, o de sus representantes, asesores, consultores, agentes o dependientes, o de funcionarios, de rtvc, en cuanto a hechos o circunstancias ciertas del pasado o del futuro. Tampoco implica declaración o garantía alguna, expresa o implícita, que obligue a la CONTRATANTE, a sus representantes legales, a los funcionarios o asesores que brinden asistencia o apoyo al proceso de contratación que se promueve, o a sus respectivos directores, funcionarios, socios, empleados, agentes, representantes, asesores o consultores. La presentación de la respectiva propuesta constituirá reconocimiento y aceptación de ello por parte del proponente. 

En particular, no se manifiesta declaración o garantía alguna con respecto al logro o la razonabilidad de las proyecciones, las perspectivas, o el plan y costos o de las inversiones que resulten necesarias para llevar a cabo el contrato que se llegue a celebrar conforme a la propuesta de los proponentes, ni de sus supuestos, si los hubiere.

La recepción de este términos de referencia por cualquier persona, o de  cualquier información contenida en este documento o proporcionada en conjunto con el mismo o comunicada posteriormente a cualquier persona, ya sea en forma verbal o escrita, que involucre a la CONTRATANTE, no podrá ni deberá considerarse como una asesoría en materia de inversiones, legal, tributaria, fiscal o de otra naturaleza, por parte de los funcionarios, asesores, consultores externos o representantes de estos.

Se recomienda a todas las personas que deseen participar como proponentes del presente proceso de selección, que obtengan asesoría independiente en materia financiera, legal, fiscal, tributaria, técnica y de cualquier otra naturaleza. Los proponentes deberán informarse sobre los requisitos legales aplicables a la presente contratación y al  contrato que se celebrará como consecuencia de la misma. 

Sin perjuicio de la declaración expresa que los proponentes deberán hacer en la carta de presentación de la propuesta sobre este particular, por la sola presentación de la propuesta se considera que los proponentes han realizado el examen completo de la información relevante para la presentación de su propuesta, y que han investigado plenamente las condiciones de trabajo, los riesgos, y en general, todos los factores determinantes de los costos que incidan en la misma.

La circunstancia de que el proponente adjudicatario de esta Contratación no haya obtenido toda la información que pueda influir en la determinación de su oferta, no lo eximirá de la obligación de asumir las responsabilidades que le correspondan, ni le dará derecho a reclamaciones, reembolsos o ajustes de ninguna naturaleza, en el caso de que cualquiera de dichas omisiones deriven en posteriores sobre costos del proyecto para el contratista. 

2.3 CONFIDENCIALIDAD DE LA OFERTA 

Los oferentes deberán indicar claramente en su oferta cuáles de los documentos aportados son de carácter reservado indicando las razones de la reserva e invocando la norma que ampara dicha reserva, para así dar cumplimiento a lo estipulado en el numeral 4 del artículo 24 de la Ley 80 de 1993.  En el evento que no se indique en la propuesta sobre la existencia de reserva legal sobre algún documento, el proponente no puede reclamar indemnización por la expedición de copia alguna de su oferta.  Si el oferente no hace pronunciamiento expreso amparado en la Ley, se entenderá que la oferta es pública.

2.4 PROPUESTAS PARCIALES

rtvc no aceptara ni tendrá en cuenta al momento de evaluar, propuestas parciales u ofertas condicionadas presentadas por los proponentes.

2.5 RECHAZO DE PROPUESTAS 

La ausencia de los requisitos o la falta de los documentos solicitados referentes a la futura contratación o al proponente, no necesarios para la comparación de propuestas, no servirá de título suficiente para el rechazo de los ofrecimientos hechos, salvo que exista renuencia por parte del proponente frente al suministro de información o documentación de esta naturaleza que la entidad haya considerado necesario conocer. Serán rechazadas las propuestas, en general, cuando por su contenido, impidan la selección objetiva.

Constituirán causales de rechazo las siguientes:

a) Cuando no se suscriba la carta de presentación de la propuesta por la persona natural proponente o por el Representante Legal de la persona jurídica, (FORMATO No.1 Anexo No.1)

b) Cuando la propuesta o sus aclaraciones posteriores contengan información inexacta con el objeto de obtener mayor puntaje, o cuando la oferta presentada, en alguna parte del contenido no se ajuste a la realidad o se encuentren documentos con su contenido alterado.

c) Cuando un mismo proponente por sí o por interpuesta persona, presente más de una propuesta básica para el mismo objeto contractual; En este caso, la segunda propuesta será rechazada.

d) Cuando el proponente no remita los documentos solicitados por rtvc, no haya efectuado las aclaraciones requeridas por el mismo dentro del plazo señalado para el efecto, o habiendo atendido oportunamente tal requerimiento, el mismo no de alcance a lo solicitado por rtvc.

e) Cuando la propuesta presentada sea parcial respecto de la totalidad de requerimientos y condiciones establecidas en el presente documento. 

f) Cuando el proponente no de alcance al total de las especificaciones mínimas establecidas en el presente documento.

g) Cuando se presente la propuesta en forma extemporánea.
h) Cuando la propuesta se presente incompleta, en cuanto que se omita la inclusión de información fundamental para realizar una evaluación objetiva o de alguno de los documentos necesarios para la comparación objetiva de la propuesta.
i) Cuando la propuesta sea presentada por personas jurídicamente incapaces para obligarse o que no cumpla con todas  las calidades y condiciones de participación indicadas dentro de este documento.
j) Cuando el proponente haya tratado de interferir o influenciar indebidamente en el análisis de las propuestas, o cuando el proponente haya tratado de influir indebidamente en la decisión sobre adjudicación.

k) Cuando se descubran cualquier intento de fraude o engaño por parte del proponente a la Entidad o a los demás participantes.

l) Cuando el proponente manifieste y/o acredite en su propuesta que no ha sido sancionado y rtvc corrobore que dicha información no es veraz, con base en el Artículo 26 de la Ley 80 de 1993.

La omisión de información o de documentos como el certificado de existencia y representación, etc., son subsanables salvo la presentación, suscripción y correcto diligenciamiento de la oferta económica.  Para estos efectos, esencialmente se considerarán  subsanables las omisiones de información preexistente que no alteren el objeto y alcance de la propuesta.
Si el proponente favorecido no firmare el contrato dentro del plazo que con tal fin se señale por rtvc, ésta entidad podrá adjudicar el contrato dentro de los quince días calendarios siguientes, al proponente calificado en segundo lugar, siempre y cuando su propuesta sea igualmente favorable para la entidad.

CAPITULO III

2. DOCUMENTOS JURIDICO Y FINANCIEROS NECESARIOS PARA LA PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS.

3.1 DOCUMENTOS JURÍDICOS PARA LA PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Con la propuesta se deberán adjuntar los siguientes documentos:

3.1.1 Carta de presentación de la propuesta, suscrita por la persona natural, el representante legal o por el apoderado debidamente acreditado, según se trate del proponente. Para el cumplimiento de este requisito se deberá diligenciar el FORMATO No.1 Anexo 1.

3.1.2 Para personas naturales colombianas o extranjeras domiciliadas en Colombia, su existencia y representación legal deberá ser acreditada mediante la presentación de los siguientes documentos:
· Formato Único de Hoja de Vida del Departamento Administrativo de la Función Pública, a la cual se anexarán copias de los documentos que acrediten estudios y experiencia del contratista, tales como: Diplomas o certificaciones laborales.
· Fotocopia del documento de identidad del contratista, esto es cédula de ciudadanía o cédula de extranjería.
· Formato de declaración de bienes y rentas del contratista, cuando el plazo de ejecución del contrato supere los tres (3) meses.
· Fotocopia del pasado judicial vigente del contratista.
· Original del certificado de antecedentes disciplinarios expedido por la Procuraduría General de la Nación; con fecha de expedición no mayor a tres meses.

· En el evento de actuar mediante apoderado, deberá acreditar mediante presentación del documento de representación, en las condiciones y con los requisitos establecidos por la Ley para este tipo de documentos.

3.1.4 Fotocopia del registro único tributario –rut- en todos los casos. 

3.1.5 Cotización y pago de aportes parafiscales y seguridad social.Tratándose de personas naturales deberán acreditar esta obligación mediante la presentación de los siguientes documentos: a) Fotocopia de documento que acredita la afiliación del contratista a una Entidad Promotora de Salud como cotizante independiente. b) Fotocopia de documento que acredita la afiliación del contratista al Sistema de Pensiones. 
3.1.6 El oferente bajo la gravedad del juramento deberá certificar a rtvc sobre la existencia o inexistencia de multas y/o sanciones de que haya sido objeto, por incumplimiento de sus obligaciones contractuales, frente a entidades públicas o privadas, en los últimos cinco (5) años contados hacia atrás de la fecha prevista para la entrega de las ofertas. 
3.1.7 Copia impresa de la Página web de la Contraloría General de la Nación, donde conste que el número de identificación tributaria NIT del proponente no aparece en el Boletín de responsables fiscales, para cumplir con este requisito el proponente debe ingresar por la página web www.contraloriagen.gov.co al link Boletín de responsables fiscales, que aparece bajo el título responsabilidad fiscal y seguir las instrucciones de búsqueda.

(A los servicios requeridos no se les exigirá el código CUBS por cuanto no se encuentran clasificados en el SICE.)

CAPITULO IV

4 ESPECIFICACIONES Y REQUERIMIENTOS TECNICOS DE OBLIGATORIO CUMPLIMIENTO

4.1 OBLIGACIONES GENERALES DEL CONTRATISTA

La contratación a adjudicar implica el desarrollo de las siguientes actividades:

· Entregar a rtvc – Subgerencia de Radio, VEINTICUATRO (24) libretos pertenecientes al conteo semanal de los éxitos  más solicitados por la audiencia de la emisora durante 2007 (radiónica top 25) y UN (1) conteo de las canciones más importantes de 2006 (top 100 radiónica 2006).
4.2 OBLIGACIONES ESPECIFICAS DEL CONTRATISTA 

Entre las obligaciones específicas del contrato a celebrar se encuentran las siguientes:

1. Entregar a la jefatura musical UN (1) conteo de las canciones más importantes de 2006 (top 100 radiónica 2006).

2. Entregar a la jefatura musical VEINTICUATRO (24) libretos pertenecientes al conteo semanal de los éxitos más solicitados por la audiencia de la emisora durante 2007 (radiónica top 25)

3. Desarrollar el contenido sonoro del conteo(radionica top 25) con base en el repertorio de éxitos de la emisora,  programado durante la semana en la que se tabula el mismo.

4. Elaborar cada conteo (radiónica top 25) para un espacio radiofónico semanal de tres (3) horas de duración..

5. Desarrollar el contenido sonoro del conteo (top 100 radiónica 2006) con base en el repertorio de éxitos de al emisora programado durante el 2006.

6. Elaborar el conteo (top 100 de radiónica 2006 para un espacio radiofónico especial de 10 horas de duración.

7. Entregar propuesta temática, la cual deberá ser aprobada por la jefatura musical.

8. Atender las observaciones, solicitudes, ajustes o sugerencias que formule el interventor del contrato.

9. Asistir a las reuniones de programación que convoque la jefatura musical.

10. Custodiar y velar por el buen uso y cuidado de los equipos y bienes de tenencia de rtvc, que en cumplimiento de la presente orden deba manipular, operar o manejar.

11. Guardar la confidencialidad de toda la información que le sea entregada y que se encuentra bajo su custodia o que por cualquier otra circunstancia deba conocer, o manipular, y responder patrimonialmente por los perjuicios de su divulgación y/o utilización indebida que por sí o por un tercero cause a la administración de terceros.

12. Actuar con lealtad y buena fe en el desarrollo del objeto contractual.

13. Cumplir con las demás obligaciones inherentes a la naturaleza del presente contrato.

4.3      CONDICIONES TÉCNICAS OBLIGATORIAS 

· Teniendo en cuenta las características y las dinámicas de la programación musical de radiónica, RTVC-Subgerencia Radio considera pertinente privilegiar en la convocatoria a los productores individuales, razón por la cual no serán tenidos en cuenta los grupos de producción

· El productor individual, por razones logísticas relacionadas con la selección y realización de la programación musical de radiónica, deberá estar radicado en Bogotá D.C.

· El productor individual seleccionado deberá haberse inscrito en la Base de Datos de Grupos de Producción y Productores de la radio nacional de colombia y radiónica y haber diligenciado correctamente todos y cada uno de los campos solicitados.

· Cualquier información inexacta suministrada en la Base de Datos de Grupos de Producción y Productores, o que no pueda ser comprobada, anulará inmediatamente la posibilidad de participar en la selección de cualquier productor individual.

· Para efectos de la realización de las invitaciones a participar en ésta convocatoria, serán tenidos en cuenta los productores individuales que eligieron como primera preferencia la casilla correspondiente a “música y musicología”

4.4. EXPERIENCIA MÍNIMA OBLIGATORIA DEL OFERENTE: 

4.4.1. La experiencia relacionada del productor individual se refiere a los años de trabajo en la  selección y programación del material sonoro relacionado con el formato de los medios de comunicación juveniles.

4.4.2. Toda experiencia del productor individual deberá ser comprobada mediante certificaciones laborales o banderas impresas en los soportes de audio publicados, duplicados, distribuidos y emitidos.

4.5. CRITERIOS PARA ESTABLECER LA VALIDEZ DE LA INFORMACIÓN RELATIVA A LA FORMACIÓN Y EXPERIENCIA DEL RECURSO HUMANO 

a) Los años de experiencia se contabilizarán a partir de la fecha de graduación de los estudios de pregrado consignada en el Diploma o Acta de Grado. La experiencia específica se refiere a las experiencias del personal en objetos afines a los descritos en el objeto de la presente Contratación.

b) Todos los programas técnicos profesionales, tecnológicos, profesionales universitarios, especializaciones, maestrías, doctorados que se presenten como parte de la formación académica de algún integrante del personal propuesto deberán contar con su correspondiente aprobación del ICFES o de la secretaría de Educación Municipal o Distrital si fueron obtenidos con anterioridad a la entrada en vigencia de la Ley 30 de 1992 o del Ministerio de Educación de conformidad con el decreto 2230 de 2003. 

c) En caso de que se reporten experiencias de personas que hayan ocupado un cargo durante un período de tiempo, se tomarán como experiencias individuales cada uno de los proyectos realizados durante dicho período, si así fueron discriminados como experiencias en el formato y si han sido descritas en detalle y a juicio de rtvc, constituyen experiencias en proyectos diferentes.

d) Estas experiencias deberán tener un período de duración igual o superior a UN MES (1) mes No se aceptarán como experiencias válidas del personal propuesto aquellas que guarden relación con trabajos de asistencia académica, docencia, publicaciones o conferencias. 

CAPITULO V

5. EVALUACIÓN DE LAS PROPUESTAS Y ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO

5.1 CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y SELECCIÓN

Todas las propuestas presentadas válidamente se analizarán bajo los mismos parámetros, procurando con ello una selección objetiva que permita asegurar la escogencia del ofrecimiento más favorable para rtvc y la realización de los fines que se buscan. Para este efecto se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

· Verificación de la Información Jurídica

  
Cumple – No cumple

· Verificación de las condiciones técnicas obligatorias ...Cumple – No cumple

· Evaluación Técnica Ponderable 


  
50 puntos 

· TOTAL



                      


50 puntos

5.3. INFORMACIÓN JURÍDICA

La verificación de la información jurídica no tiene ponderación alguna, se trata del estudio que realiza la Oficina Jurídica de rtvc para determinar si la propuesta se ajusta a los requerimientos de éstos términos de referencia. Este análisis no concederá puntaje alguno, de él puede resultar el rechazo de la propuesta, si se configura alguna de las causales.

5.4. EVALUACIÓN DE REQUISITOS TÉCNICOS PONDERABLES  

La evaluación técnica permitirá verificar que la información suministrada en la oferta corresponde como mínimo a lo solicitado en la presente Invitación Directa. Los oferentes podrán proponer servicios adicionales y mejoras a las especificaciones incluidas en los términos de referencia, siempre y cuando no contradigan o modifiquen los aspectos obligatorios de las mismas y serán objeto de verificación de cumplimiento, mas no de calificación.

5.4.1. EVALUACIÓN TÉCNICA PONDERABLE 

Hoja de vida (50 puntos)

5.4.1.1. EXPERIENCIA EN PRODUCCIÓN, PROGRAMACIÓN  Y REALIZACIÓN DE PROGRAMAS RADIALES
	Experiencia
	Puntaje

	0-1 año 
	2  puntos

	1-2 años 
	5  puntos

	2-3 años 
	7  puntos

	3 años en adelante
	10  puntos


5.4.1.2. EXPERIENCIA EN PRODUCCIÓN, PROGRAMACIÓN  Y REALIZACIÓN DE PROGRAMAS RADIALES FUERA DE COLOMBIA
	Experiencia
	Puntaje

	0-1 año 
	2  puntos

	1-2 años 
	5  puntos

	2-3 años 
	7  puntos

	3 años en adelante
	10  puntos


5.4.1.3. PARTICIPACIÓN EN LA REALIZACIÓN DE PROYECTOS RELACIONADOS CON LA TEMÁTICA DE LA CONVOCATORIA
· La experiencia relacionada del Productor Individual se refiere a los años de trabajo en la selección y programación del material sonoro  relacionado con el formato de los medios de comunicación juveniles. 

· Toda experiencia del Productor Individual deberá ser comprobada mediante certificaciones laborales o banderas impresas en los soportes de audio publicados, duplicados, distribuidos y emitidos.
5.4.1.4. PARTICIPACIÓN EN FESTIVALES O CONVOCATORIAS MUSICALES NACIONALES COMO PRODUCTOR, JURADO, ACADÉMICO, GESTOR,  PERIODISTA O ARTISTA.
	Festivales
	Puntaje

	1-2 festivales
	1 punto

	3-4 festivales 
	2 puntos

	5-6 festivles
	5 puntos

	7-8 frestivales 
	7 puntos

	9 festivales o más 
	10 puntos


5.4.1.5. PARTICIPACIÓN EN FESTIVALES O CONVOCATORIAS MUSICALES FUERA DE COLOMBIA COMO PRODUCTOR, JURADO, ACADÉMICO, GESTOR,  PERIODISTA O ARTISTA.
	Festivales
	Puntaje

	1-2 festivales
	1 punto

	3-4 festivales 
	2 puntos

	5-6 festivles
	5 puntos

	7-8 frestivales 
	7 puntos

	9 festivales o más 
	10 puntos


5.4.1.6. IDIOMAS 
	Español 
	1 punto

	Español y otro idioma
	5 puntos

	Español y otros 2 idiomas 
	10 puntos


5.6. PROCEDIMIENTO EN CASO DE EMPATE 

En el evento en que se presente empate, en cuanto al puntaje en la evaluación consolidada final del proceso de Contratación Directa pública, se aplicarán los siguientes criterios de desempate:

· A la propuesta hábil que haya obtenido el mayor puntaje en el criterio de Experiencia en producción, programación  y realización de programas radiales.
· En el evento de persistir el empate, aún a pesar de los criterios anteriores, se procederá al desempate respectivo mediante sorteo o balota, procedimiento que será previamente reglamentado por la entidad.
5.7. OBSERVACIONES A LA EVALUACIÓN DE PROPUESTAS Y PUBLICIDAD DE LOS INFORMES DE EVALUACIÓN 

Una vez vencido este término, la evaluación respectiva se publicará en la página WEB de la entidad y se dejará a disposición de los oferentes en la Coordinación de Administración de la Contratación, por dos (2) días hábiles, mediante escrito, presenten las observaciones pertinentes. En ejercicio de esta facultad aquellos no podrán completar, adicionar, modificar o mejorar sus propuestas.

Las observaciones que los oferentes presenten a los estudios técnicos, económicos y jurídicos de las propuestas, se resolverán por el jefe de la entidad o su delegado en el acto de adjudicación con fundamento en el concepto de (el/los) evaluador(es) competente(s).

5.8. ADJUDICACION

rtvc  seleccionará el contratista, con base en los documentos de evaluación y calificación de ofertas, suscritos por los correspondientes evaluadores, a la luz de éstos términos de referencia. El acto de adjudicación se hará mediante resolución motivada que se notificará personalmente al proponente favorecido en la forma y términos establecidos para los actos administrativos, de conformidad con lo estipulado en el numeral 11 del artículo 30 de la ley 80 de 1993 y se comunicará a los no favorecidos, mediante publicación del acto en la página web de la entidad.

El acto de adjudicación es irrevocable y obliga a la entidad y al adjudicatario. Contra esta resolución de adjudicación no procede recurso alguno por la vía gubernativa, de conformidad con el parágrafo 1o. del artículo 77 de la Ley 80 de 1993. 

5.9. DECLARATORIA DE DESIERTO 
rtvc declarará desierto el presente proceso:

· Cuando no se presenten ofertas.

· Cuando ninguna de las ofertas se ajuste a lo establecido en los términos de referencia.

· Cuando  existan motivos o causas que impidan la selección objetiva de la propuesta más favorable para la Entidad, de conformidad con lo establecido en el artículo 25 num. 18 de la Ley 80 de 1993.

La declaratoria de desierta se formalizará mediante acto administrativo en el que se señalarán en forma expresa, todas las razones en las que se basa dicha decisión y será comunicada mediante la publicación de dicho acto en la página web de la entidad. Contra la Resolución que declare desierto el proceso de selección procederá el recurso de reposición, el cual podrá interponerse con las formalidades y dentro del plazo previsto en el Código Contencioso Administrativo.

CAPITULO VI

6. LA ORDEN DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS 
6.1 CONDICIONES PARTICULARES DEL CONTRATO

Los oferentes aceptan íntegramente las condiciones y obligaciones establecidas en el presente documento y aquellos que de conformidad con la ley deben tener los contratos celebrados con la Administración Pública. La oferta, sus anexos, los términos de referencia, documentos de preguntas y respuestas y sus adendas y/o modificaciones formarán parte integrante del contrato a celebrar. 
Para los efectos de este concurso y de los contratos derivados de él, se tendrá como domicilio la ciudad de Bogotá D.C.

6.2 ORDEN DE PRESTACION DE SERVICIOS Y SU TRÁMITE

Plazo para la suscripción del contrato: La orden de prestación de servicios derivada de la presente adjudicación deberá suscribirse dentro de los tres (3) días hábiles siguientes a la notificación del acto de adjudicación.

La responsabilidad ante rtvc derivada de la ejecución del contrato en cualquiera de sus etapas, aspectos o elementos será del contratista, quien asumirá cualquier controversia sobre el particular. La orden de prestación de servicios no generará relación laboral alguna de rtvc con el equipo humano contratado por el contratista. rtvc no responderá por el uso inadecuado, deterioro o pérdida de equipos o elementos.

Para la elaboración y perfeccionamiento de la orden de prestación de servicios, se aplicarán las disposiciones establecidas en el Acuerdo No.010 de 2005 por el cual la Junta Directiva de rtvc adoptó el manual de contratación de rtvc. 

6.3 FORMA DE PAGO

El valor del contrato a adjudicar se pagará al contratista así:

· Un primer pago equivalente a SEISCIENTOS SESENTA MIL PESOS MCTE ($660.000°°) a la entrega de UN (1) conteo de las canciones más importantes de 2006 (top 100 radiónica 2006), previa presentación correcta de la factura y certificación de cumplimiento suscrita por el interventor. y 

· Seis pagos proporcionales, equivalente cada uno a SEISCIENTOS SESENTA MIL PESOS MCTE ($660.000), pagaderos en cada caso, contra entrega de CUATRO (4) libretos pertenecientes al conteo semanal de los éxitos más solicitados por audiencia de la emisora durante 2007 (radiónica top 25), previa presentación correcta de la factura y certificación de cumplimiento suscrita por el interventor. Hasta el agotamiento del valor del contrato.

6.4 GASTOS, DERECHOS E IMPUESTOS

Todos los gastos, derechos, impuestos, tasas o contribuciones por los servicios contratados, se entenderán incluidos en cada uno de los valores. rtvc sólo efectuará las retenciones a que haya lugar, sin perjuicio de lo dispuesto en este documento. 

6.5 CESIÓN Y SUBCONTRATOS

El proponente favorecido con la adjudicación no podrá ceder el contrato, ni  subcontratar el objeto del mismo, sin el consentimiento previo, expreso y escrito de rtvc, pudiendo esté reservarse las razones que tenga para negar la autorización de la cesión o el subcontrato.

Elaboró: Adm. Contratación.
Revisó: Radio.
MAURICIO AGUDELO PÉREZ 

Subgerente de Radio (E).
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