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 PARA CONTRATAR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS ASÍ COMO LA ADMINISTRACIÓN DELEGADA DEL RECURSO HUMANO Y LOGÍSTICO, NECESARIOS PARA LA PREPRODUCCIÓN, PRODUCCIÓN Y POSTPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS ANCLA CULTURALES DEL CANAL SEÑALCOLOMBIA 


TERMINOS DE REFERENCIA 

INVITACION DIRECTA No. 014 DE 2007

INTRODUCCIÓN

Como gran objetivo, señalcolombia ha pretendido vigorizar la formación expresiva del ciudadano desde lo cultural. 

Así, rtvc y el Ministerio de Cultura proponen un espacio público audiovisual que aporte a la construcción y consolidación de la identidad nacional como vehículo para la convivencia, y  que a su vez fortalezca la identidad cultural, permita ver y oír múltiples voces, rostros, temas y puntos de vista, cree una estética propia a través de la experimentación y del dominio de la técnica televisiva, garantice la interacción de lo local, lo regional, lo nacional y lo internacional.

Como parte integrante y fundamental de la programación del canal se han diseñado los programas ancla que son la columna vertebral de la programación cultural, representan los propósitos culturales del Ministerio de Cultura a la vez que fortalecen y desarrollan la identidad del canal en cada una de las franjas de audiencia determinadas.  Ellos tienen la función de crear el hábito de consumo de televisión cultural y se caracterizan por ser de emisión diaria.
En concordancia con lo anterior se ha diseñado el programa ancla Diario Cultural que busca ser el eje articulador de la información sobre el quehacer cultural del país con las políticas trazadas por el Ministerio de Cultura, con el fin de contribuir a la formación de un público televidente atraído por una oferta más enriquecedora desde el punto de vista narrativo y audiovisual. En este programa se articula la información y el análisis del acontecer cultural de Colombia proveniente de distintas miradas y lugares geográficos del país. Este programa reúne distintas temáticas y formatos en los que desde perspectivas locales, regionales y nacionales se habla en contexto del día a día de los diferentes movimientos, expresiones y dinámicas culturales del país, a la vez que profundiza en torno a algunos de ellos. 

Igualmente, y partiendo de la dificultad de reunir a los jóvenes en torno a la televisión cultural, se ha diseñado el programa ancla Diario Juvenil como elemento central de la franja juvenil de la programación cultural. Su potencial está en ser un espacio de visibilización de la cultura de los jóvenes de las distintas regiones del país. Un programa sobre jóvenes, para ser visto por jóvenes.  

Estos proyectos ancla de la programación de señalcolombia, han sido ya producidos y emitidos en una primera temporada, obteniendo buen posicionamiento, por lo cual rtvc busca dar continuidad a los formatos ya establecidos y determinados, a ser producidos bajo altos y estrictos estándares de calidad, conforme al diseño de formato conforme a los lineamientos de rtvc y el Ministerio de Cultura. Así, se busca la contratación de los servicios generales de producción que combinen lo técnico y logístico para la adecuada ejecución de los mencionados proyectos de acuerdo con los requerimientos establecidos desde su desarrollo conceptual y temático efectuado directamente por el canal.

El contrato a celebrarse se desarrollará bajo la modalidad de administración delegada, salvo en lo que se refiere a los servicios técnicos de producción y postproducción (equipos), a ser suministrados directamente por el contratista.

La Administración Delegada es una forma de mandato, en la que el contratista (mandatario o administrador) asume la administración de recursos para el logro de el fin determinado por el contratante (mandante), en este caso rtvc. Se trata de un mandato sin representación en donde el contratista (mandatario) actúa por cuenta propia en nombre ajeno. Tal figura implica que los costos en que incurra el mandante en desarrollo del encargo, sólo le son reembolsados por el contratante (mandante) en la medida en que el primero legalice y acredite la destinación adecuada de los mismos, siempre con carácter específico conforme a las instrucciones que le hayan sido dadas.

Esta modalidad se aplicará dado que la ejecución de los proyectos a realizar implica diversos conceptos de gasto, frente a lo cual resulta funcional y organizado delegar la administración bajo estrictos controles de gestión y de costos. Esta figura optimiza recursos y controla la entrega de dineros, ya que al actuar el mandatario por su cuenta, es responsable de soportar y justificar cada costo ante el mandatario, y es responsable del cumplimiento del fin previsto, atendiendo estrictamente las instrucciones puntuales del mandante (rtvc).    

Por su gestión, se reconocerá al mandante una comisión por administración que consistirá en un porcentaje sobre valor efectivo de su gestión, para lo cual, que se causará únicamente sobre los costos ejecutados en desarrollo del encargo, los cuales no podrán consistir en prestación directa de servicios al mandante. 

CAPITULO I CONDICIONES GENERALES

1.1 OBJETO

radio televisión nacional de colombia – rtvc- se encuentra interesada en contratar la prestación de servicios técnicos así como la administración delegada del recurso humano y logístico, necesarios para la preproducción, producción y postproducción de programas ancla culturales del canal señalcolombia, bajo las instrucciones y lineamientos de rtvc. 

1.2 ALCANCE DEL OBJETO

Los productos audiovisuales a realizarse con ocasión del contrato que se celebre consistirán: 

· 123 capítulos originales del diario cultural Culturama, que se emite de lunes a viernes, en días hábiles; 33 capítulos con notas ya emitidas con presentaciones y libretos originales para emitir los días sábados y festivos y 24 capítulos con notas ya emitidas con presentaciones y libretos originales para emitir en la programación especial de fin de año.

· 113 capítulos originales del programa Sub 30, que se emite de lunes a viernes, en días hábiles; 33 capítulos con notas ya emitidas con presentaciones y libretos originales para emitir los días sábados y festivos y 24 capítulos con notas ya emitidas con presentaciones y libretos originales para emitir en la programación especial de fin de año.

· 14 capítulos originales del programa Culturama entrevista, que se emite los domingos.

La descripción de los programas mencionados y su duración están contenidos en los libros de contenidos y libros de estilo ya existentes desde la primera temporada de los programas.

1.3 PRESUPUESTO OFICIAL 

Para dar cumplimiento al objeto de la presente contratación, la entidad cuenta con un presupuesto oficial de hasta DOS MIL NOVECIENTOS SETENTA MILLONES NOVECIENTOS SESENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS SETENTA Y DOS PESOS M/CTE ($2.970.963.672.oo) incluido IVA el cual está respaldado mediante el Certificado de Disponibilidad Presupuestal No. 196 del 18 de abril de 2007, conforme certificado expedido por la Jefe de Presupuesto y Análisis Financiero de rtvc.

1.4. VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

El valor de los términos de referencia de la presente Invitación, asciende a la suma de QUINIENTOS MIL PESOS M/CTE ($500.000.oo), el cual deberá ser consignado en la cuenta de ahorros No.18821569245 de Bancolombia, convenio 7154, por parte del proponente como la persona quien realiza el pago. El original de la consignación deberá ser presentado en la tesorería de la entidad para que se expida el correspondiente recibo de caja.

La compra de los términos de referencia en la forma establecida anteriormente otorga al interesado en el proceso la calidad de “potencial proponente”. En todo caso, el texto y contenido de los términos de referencia podrá ser consultado en la página web de la entidad www.rtvc.gov.co, de manera gratuita.

1.5 FINANCIACIÓN

Los recursos que respaldan la presente Invitación Directa provienen del Convenio Interadministrativo No. 064 de 2006 celebrado entre rtvc y la Comisión Nacional de Televisión.

1.6 CRONOGRAMA

Para el desarrollo del presente proceso de selección se ha establecido el siguiente cronograma para el agotamiento de las etapas:

	ETAPA PROCESAL
	FECHA O TÉRMINO

	Iniciación formal del proceso – Publicación y divulgación de los Términos de Referencia.
	18 de abril de 2007

	Audiencia de Aclaraciones
	20 de abril de 2007 a las 3:00 p.m. en el Auditorio de rtvc.

	Cierre de la Invitación Directa 
	24 de abril de 2007 a las 5:00 p.m. en el Auditorio de rtvc.

	Evaluación de las Ofertas
	25 y 26 de abril de 2007

	Publicación de resultados 
	27 de abril de 2007

	Adjudicación
	30 de abril de 2007 a las 3:00 p.m. en el Auditorio de rtvc. 

	Suscripción del Contrato
	Hasta el 2 de mayo de 2007


Las Publicaciones a que hace referencia el presente numeral se realizan en la sección de Contratación - Invitaciones Directas - de la página web de la entidad www.rtvc.gov.co , en aplicación de los principios de publicidad y transparencia de la contratación estatal.

Los términos establecidos en el presente cronograma deberán entenderse contados en días calendario. En todo caso, en el evento en que la hora y fecha resultare ser un día u hora no hábil, se entenderá que corresponde al primer día y hora hábil siguiente al mismo.

1.7 TERMINO DE EJECUCIÓN
El plazo estimado para la ejecución del contrato surgido del presente proceso de selección, será de ocho (8) mes o hasta agotar recursos, plazo que –por su naturaleza y en los términos establecidos en el Manual de Contratación de la entidad-, se contará a partir del perfeccionamiento del contrato. En todo caso, los plazos de entrega serán determinados por rtvc de acuerdo con la línea de producción ya establecida, debiéndose iniciar la preproducción de los programas en el momento en que se legalice el contrato, de tal maneara que el primer capítulo original de Culturama deberá estar listo para emisión el 19 de junio; de Culturama Entrevista el 8 de julio y de Sub 30 el 2 de julio de 2007.

1.8 NORMATIVIDAD APLICABLE

El presente proceso de selección corresponde a la modalidad establecida en el numeral tercero del artículo décimo cuarto del Acuerdo No.010 de 2005, por el cual la Junta Directiva de rtvc adoptó el manual de Contratación de la Entidad.

1.9 COSTOS DEL PROCESO DE SELECCIÓN Y DE LA CELEBRACIÓN DEL CONTRATO

Cada proponente sufragará todos los costos, tanto directos como indirectos, relacionados con la preparación y presentación de su propuesta, por lo cual  rtvc no será responsable en ningún caso de dichos costos, cualquiera que sea el resultado del proceso de contratación.

Igualmente, corresponderá al proponente la responsabilidad de determinar, evaluar y asumir los impuestos, tasas y contribuciones, así como los demás costos tributarios y de cualquier otra naturaleza que conlleve la celebración y ejecución del contrato, para lo cual se recomienda a los proponentes obtener asesoría calificada.

1.10 VEEDURÍA CIUDADANA

De conformidad con lo establecido en el artículo 66 de la Ley 80 de 1993, el artículo 9 del Decreto 2170 de 2002 y la Ley 850 de 2003, se convoca a las diferentes asociaciones cívicas, comunitarias, de profesionales, benéficas o de utilidad común, gremiales, universidades y centros especializados de investigación, para que realicen control social al presente proceso de Invitación.

1.11 ACLARACIONES A LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Todas las solicitudes de aclaración relacionadas con los Términos de Referencia, se deben tramitar por escrito ante la Coordinación de Administración de la Contratación de rtvc fax No. 5978013, o mediante correo electrónico al e-mail licitacionesyconcursos@rtvc.gov.co. 

Las respuestas a las preguntas de los interesados y proponentes serán resueltas mediante un documento que será publicado en la sección de Contratación – Invitaciones Directas - de la página web de la entidad www.rtvc.gov.co con el fin de otorgar la publicidad y transparencia debida. En todo caso, se aclara que las consultas y respuestas relacionadas con los Términos de Referencia, no producen efecto suspensivo alguno de los términos establecidos en el cronograma del presente proceso.

1.12 ADENDAS O MODIFICACIONES A LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA 

rtvc podrá por causa motivada, de oficio o como consecuencia de las observaciones presentadas por los interesados, realizar las adendas o modificaciones a los Términos de Referencia que resulten procedentes. Tales adendas serán publicadas en la sección de Contratación – Invitaciones Directas - de la página web de la entidad www.rtvc.gov.co, para efectos de su publicidad y harán parte integral de los Términos de Referencia y serán de obligatorio cumplimiento para los proponentes. 

Para otorgar certeza a los proponentes con relación al contenido de los Términos de Referencia, antes de la fecha límite para la presentación de ofertas, sólo se recibirán observaciones relativas al mismo, hasta veinticuatro (24) horas antes contadas desde la hora y fecha dispuesta para el cierre del proceso. Lo anterior, sin perjuicio del derecho de los interesados de realizar preguntas, observaciones y solicitudes durante el resto de las etapas del proceso.

1.13 PARTICIPANTES 

En el presente proceso se permite la participación de:

· Proponentes individuales: Personas jurídicas debidamente constituidas e inscritas en el Registro de Productores de señalcolombia. 

· Proponentes plurales: Consorcios o Uniones Temporales. En este caso se considera para efectos de la presente Invitación que el proponente es el grupo de personas que de él hacen parte, y no individualmente una o varias de aquél. (Las Personas naturales o jurídicas integrantes del Consorcio o Unión Temporal, deberán estar individualmente inscritas en el Registro de Productores de señalcolombia).
Los  miembros del Consorcio, la Sociedad Bajo Promesa o de la Unión Temporal deberán designar la persona que, para todos los efectos, representará al Consorcio, la Sociedad o a la Unión Temporal y señalará las reglas básicas que regulen las relaciones entre los miembros. 

Los participantes en el presente proceso de selección deberán cumplir, entre otras, con las siguientes condiciones:

· Que estén consideradas como legalmente capaces para presentar propuestas o celebrar contratos en general, y en especial con radio televisión nacional de colombia –rtvc-.

· Que no estén incursos en inhabilidades o incompatibilidades para contratar de acuerdo con las disposiciones previstas en las leyes y, concretamente en los artículos 8 y 9 de la ley 80 de 1993.

1.14 CIERRE DE LA INVITACIÓN Y APERTURA DE LAS PROPUESTAS 

En el día y hora señalados para el cierre del proceso de selección, se realizará un acto público durante el cual se realizará la apertura de la urna y sobres que contienen las ofertas presentadas. De dicho acto se dejará mediante acta, constancia de la siguiente información: Nombre del proponente, Valor de la oferta de comisión por administración, número de folios del original y las copias y observaciones de los asistentes si a ello hubiere lugar. 

CAPITULO II CONDICIONES PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA
2.1 IDIOMA DE LA PROPUESTA

La propuesta debe presentarse en castellano. Este será el idioma oficial en que se suscribirá el contrato y el mismo en que se desarrollará su ejecución, sólo se aceptarán en idioma inglés catálogos técnicos relacionados con la propuesta si a ello hubiere lugar.

2.2  LUGAR - PLAZO Y CONDICIONES GENERALES PARA LA PRESENTACION DE OFERTAS

La propuesta deberá presentarse en original y dos (2) copias de idéntico contenido, redactada en idioma español y con las hojas debidamente foliadas. Deberá ser entregada en sobre cerrado y sellado, en la Coordinación de Administración de la Contratación en la Avenida el Dorado CAN No. 46-76 tercer piso, en la fecha y hasta la hora dispuesta para el cierre de la presente contratación.

Las propuestas deberán presentarse con el siguiente rótulo:

· radio televisión nacional de colombia –rtvc
· INVITACION DIRECTA No. 014 DE 2007 PARA CONTRATAR LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS TÉCNICOS ASÍ COMO LA ADMINISTRACIÓN DELEGADA DEL RECURSO HUMANO Y LOGÍSTICO, NECESARIOS PARA LA PREPRODUCCIÓN, PRODUCCIÓN Y POSTPRODUCCIÓN DE PROGRAMAS ANCLA CULTURALES DEL CANAL SEÑALCOLOMBIA.

· Original / Copia, No. ___ (Indicación si se trata de original o copia y número de esta).

· Número de folios que se presentan, enumerados en forma consecutiva ascendente.

· Nombre o Razón Social del Proponente.

· Dirección, Teléfono y Fax del Proponente.

2.2.1 
La carta de presentación deberá estar suscrita por el representante legal o por el apoderado debidamente acreditado como tal. (FORMATO No.1 Anexo). 

2.2.2    En la propuesta no podrán señalarse condiciones diferentes a las establecidas en los Términos de Referencia; en caso de hacerlo, se tendrán por no escritas y en tal evento prevalecerán las disposiciones respectivas de los Términos de Referencia.
2.2.3    Una vez presentada la propuesta no se aceptará a los proponentes,  variación alguna en sus términos, ni la presentación de documentos o información adicional, lo cual no obsta para que rtvc pueda solicitar hasta el momento de la adjudicación, las aclaraciones o información no esencial para la evaluación y que considere necesarias. 

2.2.4 Los valores deberán expresarse en pesos colombianos, a precios fijos inmodificables durante la ejecución del contrato.  Se reitera que en caso que el proponente no indique el impuesto a las ventas (IVA) y haya lugar a este, se entenderá que éste se encuentra incluido en el valor unitario (IVA PRESUNTO). 

2.2.5 Los documentos de las propuestas no pueden presentar tachaduras, borrones o enmendaduras que den lugar a diferentes interpretaciones o inducir a error, a menos que se haga la salvedad correspondiente, mediante confirmación con la firma del proponente.
2.2.6    Las propuestas que se presenten después de la fecha y hora fijada como límite para su entrega, serán consideradas como propuestas extemporáneas y no serán aceptadas. No se aceptarán propuestas por correo corriente o electrónico, fax, ni presentadas en un sitio distinto al indicado. 

2.2.7    No se aceptarán propuestas complementarias o modificaciones que fueren presentadas con posterioridad a la fecha de cierre del presente proceso de selección.

2.2.8    rtvc no exigirá sellos, autenticaciones, documentos originales o autenticados, reconocimiento de firmas, traducciones oficiales ni cualquier otra clase de exigencias rituales, salvo cuando en forma perentoria y expresa lo exijan las leyes especiales.

2.2.9    Las propuestas deberán ajustarse en todas sus partes a los FORMATOS Anexos pertinentes y a las condiciones estipuladas para cada documento en los presentes Términos de Referencia.

2.3 ESTUDIO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA 

La presentación de la propuesta por parte del oferente constituye prueba de que estudió completamente y aceptó las especificaciones establecidas en el presente documento. 

En caso de discrepancias y contradicciones dentro de la propuesta, rtvc se reserva el derecho a solicitar aclaraciones pertinentes, sin que en ningún caso implique o permita la posibilidad de ampliar o mejorar la propuesta por parte de los oferentes. 

La propuesta no puede estar condicionada en sus aspectos técnico, económico o de plazo, en el evento que el oferente presente cualquier condicionamiento, esta se tendrá por no escrita.

2.4 DILIGENCIA DEBIDA E INFORMACIÓN SOBRE EL PROCESO Y EL CONTRATO 

Es responsabilidad del proponente realizar todas las evaluaciones que sean necesarias para presentar su propuesta sobre la base de un examen cuidadoso de las características de las actividades que le corresponda desarrollar. En general, el proponente debe considerar todos los aspectos que puedan incidir en la determinación del precio por el cual se presentará la propuesta. 

Si un Proponente encontrare una contradicción o error en estos Términos de Referencia durante la preparación de su Propuesta, deberá informarlo por escrito a rtvc para aclarar o corregir, de ser necesario, tal imprecisión.

Por la sola presentación de la propuesta se considerará que los proponentes han realizado el examen completo de todos los aspectos que inciden y determinan la presentación de la misma, que han investigado plenamente las condiciones del contrato, y que consideran que podrán cumplir con el mismo conforme a su naturaleza y función, asumiendo en caso de adjudicación la totalidad de las inversiones necesarias para el cabal cumplimiento de las obligaciones de resultado que asume.

La exactitud, confiabilidad o integridad de la información que tenga a bien consultar cada proponente se encuentra bajo su propia responsabilidad, aún cuando ésta se encuentre incluida dentro de documentos o información de rtvc  para su uso interno, a la cual los interesados pudieran haber llegado a acceder a través de derechos de petición verbales o escritos. 

Igualmente, el proponente será responsable por el valor y uso que le dé a las declaraciones realizadas durante el transcurso de cualquier audiencia, o en cualquier otro documento o información proporcionado a un posible proponente, ya sea por escrito o en forma verbal. 

Nada de lo contenido en dichos documentos, audiencias o declaraciones puede considerarse como una promesa o declaración de rtvc, o de sus representantes, asesores, consultores, agentes o dependientes, en cuanto a hechos o circunstancias ciertas del pasado o del futuro. Tampoco implica declaración o garantía alguna, expresa o implícita, que obligue a rtvc, a sus representantes legales, a los funcionarios o asesores que brinden asistencia o apoyo al proceso de contratación que se promueve, o a sus respectivos directores, funcionarios, socios, empleados, agentes, representantes, asesores o consultores. La presentación de la respectiva propuesta constituirá reconocimiento y aceptación de ello por parte del proponente. 

En particular, no se manifiesta declaración o garantía alguna con respecto al logro o la razonabilidad de las proyecciones, las perspectivas, o el plan y costos o de las inversiones que resulten necesarias para llevar a cabo el contrato que se llegue a celebrar conforme a la propuesta de los proponentes, ni de sus supuestos, si los hubiere.

La recepción de estos Términos de Referencia por cualquier persona, o de  cualquier información contenida en este documento o proporcionada en conjunto con el mismo o comunicada posteriormente a cualquier persona, ya sea en forma verbal o escrita, que involucre a rtvc, no podrá ni deberá considerarse como una asesoría en materia de inversiones, legal, tributaria, fiscal o de otra naturaleza, por parte de los funcionarios, asesores, consultores externos o representantes de estos.

Se recomienda a todas las personas que deseen participar como proponentes del presente proceso de selección, que obtengan asesoría independiente en materia financiera, legal, fiscal, tributaria, técnica y de cualquier otra naturaleza. Los proponentes deberán informarse sobre los requisitos legales aplicables a la presente contratación y al  contrato que se celebrará como consecuencia de la misma. 

Sin perjuicio de la declaración expresa que los proponentes deberán hacer en la carta de presentación de la propuesta sobre este particular, por la sola presentación de la propuesta se considera que los proponentes han realizado el examen completo de la información relevante para la presentación de su propuesta, y que han investigado plenamente las condiciones de trabajo, los riesgos, y en general, todos los factores determinantes de los costos que incidan en la misma.

La circunstancia de que el proponente adjudicatario de esta Contratación no haya obtenido toda la información que pueda influir en la determinación de su oferta, no lo eximirá de la obligación de asumir las responsabilidades que le correspondan, ni le dará derecho a reclamaciones, reembolsos o ajustes de ninguna naturaleza, en el caso de que cualquiera de dichas omisiones deriven en posteriores sobre costos del proyecto para el contratista. 

2.5 CONFIDENCIALIDAD DE LA OFERTA 

Los oferentes deberán indicar claramente en su oferta cuáles de los documentos aportados son de carácter reservado indicando las razones de la reserva e invocando la norma legal que ampara dicha reserva. En el evento que no se indique en la propuesta sobre la existencia de reserva legal sobre algún documento, el proponente no puede reclamar indemnización por la expedición de copia alguna de su oferta. Si el oferente no hace pronunciamiento expreso amparado en la Ley, se entenderá que la oferta es pública.

Cualquier persona que demuestre interés legítimo, podrá solicitar por escrito y a su costa copia total o parcial de las propuestas presentadas o de las actuaciones generadas en el proceso del concurso, respetando la reserva de que gozan legalmente las patentes, procedimientos y los documentos que conforme a la ley tengan reserva legal, según lo indicado en la norma anteriormente señalada. 

2.6 PROPUESTAS PARCIALES

rtvc no aceptará ni tendrá en cuenta al momento de evaluar, propuestas parciales u ofertas condicionadas presentadas por los proponentes.

2.7 RECHAZO DE PROPUESTAS 

La ausencia de los requisitos o la falta de los documentos solicitados referentes a la futura contratación o al proponente, no necesarios para la comparación de propuestas, no servirá de título suficiente para el rechazo de los ofrecimientos hechos, salvo que exista renuencia por parte del proponente frente al suministro de información o documentación de esta naturaleza que la entidad haya considerado necesario conocer. Serán rechazadas las propuestas, en general, cuando por su contenido, impidan la selección objetiva.

Constituirán causales de rechazo las siguientes:

a) Cuando no se suscriba la carta de presentación de la propuesta por el Representante Legal de la persona jurídica, consorcio o unión temporal proponente, o cuando éste no se encuentre debidamente autorizado para presentar propuesta de acuerdo con los estatutos sociales o al  documento de integración del consorcio o unión temporal. (Ver FORMATO 1 de los Anexos).

b) Cuando la garantía de seriedad de la oferta, no se presente o esté inadecuadamente constituida en lo relativo a su vigencia, cuantía y demás requisitos, salvo que presente un margen de error no superior al diez por ciento 10% de la cuantía y/o el plazo, ante lo cual  rtvc solicitará por una sola vez la corrección, la cual deberá ser atendida dentro del plazo que señale la entidad. No se considerará error si la póliza excede el valor y la vigencia exigida en esta contratación. 

c) Cuando el proponente o los miembros de la Unión Temporal o Consorcio, se encuentren incursos dentro de alguna de las inhabilidades o incompatibilidades para contratar de acuerdo con las disposiciones previstas en las normas vigentes, en especial en la Ley 80 de 1993. 

d) Cuando el proponente o los miembros de la Unión Temporal o Consorcio, no se encuentren debidamente inscritos en el Registro de productores de señalcolombia.

e) Cuando la propuesta o sus aclaraciones posteriores contengan información inexacta con el objeto de obtener mayor puntaje, o cuando la oferta presentada, en alguna parte del contenido no se ajuste a la realidad o se encuentren documentos con su contenido alterado.

f) Cuando un mismo proponente por sí o por interpuesta persona, presente más de una propuesta; en este caso, la segunda propuesta será rechazada.

g) Cuando una misma persona natural o jurídica sea miembro de mas de una Unión Temporal, Consorcio o Proponente Plural.

h) Cuando el proponente no remita los documentos solicitados por rtvc, no haya efectuado las aclaraciones requeridas por el mismo dentro del plazo señalado para el efecto, o habiendo atendido oportunamente tal requerimiento, el mismo no de alcance a lo solicitado por rtvc.

i) Cuando la propuesta presentada sea parcial respecto de la totalidad de requerimientos y condiciones establecidas en el presente documento. 
j) Cuando el proponente no de alcance al total de las especificaciones mínimas establecidas en el presente documento.

k) Cuando el valor de la oferta económica en la tarifa de cada grupo de servicios requeridos, exceda el monto del techo establecido para cada uno de ellos, o sea inferior al 80% de dicho techo.

l) Cuando se presente la propuesta en forma extemporánea.
m) Cuando la propuesta se presente incompleta, en cuanto que se omita la inclusión de información fundamental para realizar una evaluación objetiva o de alguno de los documentos necesarios para la comparación objetiva de la propuesta.
n) Cuando la propuesta sea presentada por personas jurídicamente incapaces para obligarse o que no cumpla con todas  las calidades y condiciones de participación indicadas dentro de este documento.
o) Cuando el proponente haya tratado de interferir o influenciar indebidamente en el análisis de las propuestas, o cuando el proponente haya tratado de influir indebidamente en la decisión sobre adjudicación.

p) Cuando se descubran cualquier intento de fraude o engaño por parte del proponente a la Entidad o a los demás participantes.

q) Cuando el valor ofertado por comisión por administración se presente por debajo o supere los límites establecidos.
r) Cuando el proponente no oferte las tarifas de los servicios establecidos como mínimos y con base en los cuales se efectuará la calificación económica ponderable.

La omisión de información o de documentos como el certificado de existencia y representación, etc., son subsanables salvo la presentación, suscripción y correcto diligenciamiento de la oferta económica. Para estos efectos, esencialmente se considerarán  subsanables las omisiones de información preexistente que no alteren el objeto y alcance de la propuesta, así como aspectos  de la garantía de seriedad de la oferta, cuando no afecten por sí mismos la existencia de la póliza o la suficiencia de su cobertura.

2.8 RETIRO DE PROPUESTAS

Los proponentes podrán solicitar a rtvc, por escrito, el retiro de su propuesta antes de la fecha y hora previstas para el cierre del presente proceso de selección, la cual será devuelta sin abrir, en el acto de apertura de las mismas, al proponente o a la persona autorizada por éste.

2.9 DEVOLUCIÓN DE LA GARANTÍA DE SERIEDAD DE LA OFERTA

A solicitud del proponente adjudicatario, le será devuelta la garantía de seriedad de la oferta una vez se apruebe la garantía única que ampare la ejecución del contrato. A los demás proponentes, previa su solicitud les será devuelta la póliza de seriedad, una vez firmado, y legalizado el contrato adjudicado con el proponente favorecido.

2.10 SANCIONES POR INCUMPLIMIENTO DE LA PROPUESTA

Salvo fuerza mayor o caso fortuito debidamente comprobados, si el adjudicatario no suscribe el contrato correspondiente ni efectúa los trámites tendientes a su perfeccionamiento dentro del término señalado, quedará a favor de rtvc, en calidad de sanción, el valor del depósito o la garantía constituida para responder por la seriedad de la propuesta, sin menoscabo de las acciones conducentes al reconocimiento de perjuicios causados y no cubiertos por el valor del depósitos y las garantías.

Si el proponente favorecido no firmare el contrato dentro del plazo que con tal fin se señale por rtvc, ésta entidad podrá adjudicar el contrato dentro de los quince días calendarios siguientes, al proponente calificado en segundo lugar, siempre y cuando su propuesta sea igualmente favorable para la entidad.

CAPITULO III DOCUMENTOS NECESARIOS PARA LA PRESENTACION DE LAS PROPUESTAS

3.1 DOCUMENTOS JURÍDICOS OBLIGATORIOS PARA LA PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Con la propuesta se deberán adjuntar los siguientes documentos:

3.1.1 Carta de presentación de la propuesta, suscrita por la persona natural, el representante legal o por el apoderado debidamente acreditado, según se trate del proponente. Para el cumplimiento de este requisito se deberá diligenciar el FORMATO No.1 de los Anexos.

3.1.2 Certificado de Existencia y Representación Legal de la persona jurídica proponente, o de los miembros de la Unión Temporal o Consorcio, debidamente expedido por la Cámara de Comercio en original y con fecha de expedición no superior a un mes respecto de la fecha del cierre del proceso, donde conste el objeto y se acredite su existencia y representación legal, así como que la duración de la sociedad no será inferior a la del plazo de ejecución del contrato a adjudicar y un (1) año más.

3.1.3 Copia del documento de identidad del representante legal.

3.1.4 Documento de conformación de Consorcio o Unión Temporal: Se deberá anexar el documento correspondiente conforme a los FORMATOS 3 y 4 de los Anexos según sea el caso. En todo caso el documento que acredite su conformación deberá reunir  como mínimo los siguientes  requisitos:

· Expresar si la participación es a título de Consorcio o de Unión Temporal. 
· El documento deberá consignar los términos que regirán la Unión Temporal o el Consorcio, esto es, duración, objeto, porcentaje de participación de cada uno de sus miembros, participación de estos en la ejecución del contrato, elementos que no podrán ser modificados sin el consentimiento previo y escrito de rtvc. 

· Expresar que la duración del Consorcio o de la Unión Temporal, será como mínimo por el tiempo comprendido entre la fecha de presentación de la propuesta y un año más contado desde la finalización del término de ejecución del objeto contractual. 

· Designar el Representante Legal del Consorcio o de la Unión Temporal y sus  facultades. 

· Manifestar expresamente el grado de responsabilidad de los miembros en los aspectos administrativos, jurídicos, técnicos y económicos, e indicar si dicha responsabilidad es solidaria.

· Consignar el número y fecha de acta de Junta de Socios o Asamblea de Accionistas, de las personas jurídicas integrantes, en la que conste la facultad expresa de conformar Consorcios o Uniones Temporales y la cuantía máxima en que a través de esas formas de asociación pueden contratar, la cual en todo caso debe ser igual o superior al cien por ciento (100%) del valor del contrato. 

· Cada uno de los miembros del consorcio o Unión Temporal deberá acreditar su existencia y representación legal, de manera independiente, mediante la presentación de su respectivo Certificado de Existencia y Representación Legal de acuerdo con lo establecido en el numeral 3.1.2.

· En todo caso, de cada una de las personas jurídicas integrantes del Consorcio o Unión Temporal, deben presentarse todos los documentos requeridos para los proponentes individuales.

Cuando dentro de los integrantes del Consorcio o Unión Temporal se encuentre una persona natural, se deberán anexar los siguientes documentos de ésta:

· Formato Único de Hoja de Vida del Departamento Administrativo de la Función Pública, a la cual se anexarán copias de los documentos que acrediten estudios y experiencia tales como Diplomas o certificaciones laborales.

· Fotocopia del documento de identidad.

· Declaración de bienes y rentas del contratista, en el formato establecido por el Departamento Administrativo de la Función Pública. 

· Fotocopia del pasado judicial vigente.

· Original del certificado de antecedentes disciplinarios expedido por la Procuraduría General de la Nación; con fecha de expedición no mayor a tres meses.

· Compromiso de que en caso de resultar adjudicataria la Unión Temporal o Consorcio del que forma parte, acreditará previo a la suscripción del contrato, que se encuentra afiliado como independiente y ha cancelado los aportes correspondientes en tal calidad, a los sistemas de salud y pensiones.

· En el evento de actuar mediante apoderado, deberá acreditar mediante presentación del documento de representación, en las condiciones y con los requisitos establecidos por la Ley para este tipo de documentos.

3.1.5 Garantía de Seriedad de la propuesta: El proponente deberá constituir a favor de rtvc una garantía de Banco o Compañía de Seguros que garantice el cumplimiento de las obligaciones establecidas en el presente proceso de selección, la suscripción del contrato, los gastos de legalización y el lleno de los requisitos para la  ejecución del mismo.

El proponente deberá entregar junto con la propuesta, la garantía de seriedad, por el equivalente al diez por ciento (10%) del valor del presupuesto oficial de la presente Invitación. La garantía deberá estar vigente por un período de dos (2) meses contados a partir de la fecha de cierre del presente proceso de contratación.

La garantía debe estar debidamente suscrita por el representante legal de la persona jurídica proponente. En el caso de los consorcios o uniones temporales, la póliza de seriedad de la propuesta deberá ser tomada a nombre del consorcio o unión temporal, indicando el nombre de cada uno de sus integrantes y debe estar suscrita por el representante legal del mismo. 
En caso de prórroga del plazo de esta Invitación y/o adjudicación de la misma, la garantía de seriedad se deberá ampliar por el término de dicha prórroga. 

3.1.6. Cuando el representante legal de la persona jurídica, o del Consorcio o Unión Temporal,  tenga restricciones para contraer obligaciones a nombre de la misma, deberá adjuntar documento de autorización expresa del órgano competente, en el cual conste que está facultado para presentar la oferta y firmar el contrato hasta por el valor de la propuesta, y si actúa como apoderado, debe anexar el poder debidamente otorgado. 

3.1.7. Fotocopia del Registro Único Tributario –RUT- en todos los casos. En caso de consorcios o uniones temporales éstos anexarán su RUT en la propuesta pero se comprometerán a establecer un RUT y NIT independiente del de sus integrantes antes de la fecha de celebración del contrato.
3.1.8.Certificación suscrita por el representante legal o revisor fiscal de la empresa, según sea el caso, en el sentido de que la misma se encuentra al día y ha cumplido durantes los últimos seis meses con sus obligaciones parafiscales y de seguridad social, en los términos del artículo 50 de la Ley 789 de 2.002. (Ver FORMATO 6 de los Anexos). Tratándose de Consorcio o Unión Temporal, cada una de las personas jurídicas miembros deberán presentar esta certificación de manera individual.

3.1.9. Manifestación del término de validez de la propuesta por parte del representante legal del proponente, el cual no deberá ser menor a 90 días.

3.1.10. Compromiso Anticorrupción. El Proponente deberá diligenciar y presentar junto con su propuesta el FORMATO No. 5 de los Anexos, debidamente firmado por el representante legal.

En el evento de conocerse casos especiales de corrupción en las Entidades del Estado, se debe reportar el hecho al Programa Presidencial “Lucha Contra la Corrupción” a través de alguno de los siguientes medios: los números telefónicos (1) 560 1095, (1) 565 76 49, (1) 562 41 28; vía fax al número (1) 565 86 71; la Línea Transparente del Programa, a los números: 9800-913 040 o (1) 286 48 10; correo electrónico, en la dirección: webmaster@anticorrupción.gov.co; al sitio de denuncias del Programa, en la página web www.anticorrupcion.gov.co; correspondencia o personalmente, en la dirección Carrera 8 No. 7-27, Bogotá, D.C.. También puede reportar el hecho a la Oficina Asesora de Control Disciplinario de rtvc. Lo anterior, sin perjuicio de denunciar el hecho ante las autoridades competentes.

Si durante el proceso de contratación se comprobare el incumplimiento del proponente, sus representantes o sus empleados o agentes, a los compromisos antes enunciados,  se procederá el rechazo de la propuesta presentada.  En caso que rtvc advierta hechos constitutivos de corrupción de parte del proponente durante el proceso de selección, tales hechos se pondrán inmediatamente en conocimiento de las autoridades competentes, a fin de que se inicien las acciones legales a que hubiere lugar.

Si se comprobare el incumplimiento de dichos compromisos con posterioridad a la adjudicación del proceso o con posterioridad a la suscripción del contrato, ello será suficiente para declarar la caducidad del contrato, de acuerdo con lo previsto en el numeral 5 del artículo 5 de la Ley 80 de 1993, y se harán exigibles las sanciones previstas en el contrato.

3.1.11. Información del Proponente: El proponente debe diligenciar el FORMATO No. 2 de los Anexos referido a su información general.

3.2 DOCUMENTOS FINANCIEROS OBLIGATORIOS PARA LA PRESENTACIÓN DE OFERTAS
Para la presentación de la información financiera verificable el proponente deberá presentar los siguientes documentos:

I. Copia de los estados financieros legibles con fecha 31 de diciembre de 2006, especificando el activo corriente, activo fijo, pasivo corriente y pasivo a largo plazo(Balance General y Estado de Pérdidas y Ganancias) firmados por el Representante Legal y el contador o Revisor Fiscal de la empresa.
II. Certificación de los Estados Financieros según Artículo 37 Ley 222/95.
III. Notas a los Estados Financieros según Artículo 36 Ley 222/95.
IV. Copia de la tarjeta profesional, Certificados de Vigencia y Antecedentes Disciplinarios del contador y/o del revisor fiscal, expedidos por la Junta Central de Contadores, con fecha no mayor a noventa (90) días calendario, anteriores a la fecha del presente proceso de contratación.

V. Declaración de Renta correspondiente al año 2006.

VI. Dictamen del revisor fiscal, o a falta de éste, de un Contador Público independiente según Artículo 38 Ley 222/95.

Si la oferta es presentada en Consorcio o Unión Temporal, cada uno de sus integrantes deberá presentar en forma independiente, los documentos financieros arriba mencionados.

3.2 REQUISITOS TÉCNICOS  OBLIGATORIOS PARA LA PRESENTACIÓN DE OFERTAS
Para garantizar el cumplimiento de los requerimientos técnicos y logísticos necesarios para la preproducción, producción y postproducción de los programas a realizar, el proponente debe presentar:

· Documento suscrito por el representante legal del proponente en el que manifieste de manera expresa aceptación y compromiso de garantizar todos y cada uno de los requerimientos, obligaciones, condiciones y especificaciones técnicas establecidas para la ejecución del objeto contractual, de acuerdo con las instrucciones de rtvc y lo establecido en los presentes Términos de Referencia.
CAPITULO IV ESPECIFICACIONES Y REQUERIMIENTOS TECNICOS DE OBLIGATORIO CUMPLIMIENTO

4.1 DESCRIPCIÓN GENERAL DE LOS PRODUCTOS AUDIOVISUALES A REALIZAR Y TRANSMITIR

Los productos audiovisuales a realizarse y transmitirse con ocasión del contrato que se celebre consistirán en: 

· 123 capítulos originales del diario cultural Culturama, que se emite de lunes a viernes, en días hábiles; 33 capítulos con notas ya emitidas con presentaciones y libretos originales para emitir los días sábados y festivos y 24 capítulos con notas ya emitidas con presentaciones y libretos originales para emitir en la programación especial de fin de año.

· 113 capítulos originales del programa Sub 30, que se emite de lunes a viernes, en días hábiles; 33 capítulos con notas ya emitidas con presentaciones y libretos originales para emitir los días sábados y festivos y 24 capítulos con notas ya emitidas con presentaciones y libretos originales para emitir en la programación especial de fin de año.

· 14 capítulos originales del programa Culturama entrevista, que se emite los domingos.

La descripción de los programas mencionados y su duración están contenidos en los libros de contenidos y libros de estilo ya existentes desde la primera temporada de los programas.

Todo el material grabado será de rtvc y deberá ser entregado por el contratista en formato Betacam SP.

La preproducción de los programas deberá iniciarse en el momento en que se legalice el contrato y el primer capítulo original de Culturama deberá estar listo para emisión el 19 de junio; de Culturama Entrevista el 8 de julio y de Sub 30 el 2 de julio de 2007.

Los tiempos de preproducción, producción y postproducción de los programas, así como su emisión, serán determinadas por rtvc en función de la línea de producción. 

4.2 COSTOS DE INFRAESTRUCTURA Y SEDE DE OPERACIONES 

El proponente deberá contar con la infraestructura física, técnica y administrativa necesaria para desarrollar a cabalidad el objeto del contrato, de forma tal que le permita iniciar la ejecución del mismo en el momento indicado por rtvc, y mantenerla de manera permanente e ininterrumpida, en las condiciones establecidas en el presente documento y requeridas por rtvc. La sede de operaciones deberá ser independiente para el proyecto y deberá estar ubicada en Bogotá con cercanía a rtvc (entre las calles 19 y 72 y las carreras (Av. Circunvalar y Av. Boyacá)   

rtvc otorgará un tiempo de máximo un (1) mes a partir del perfeccionamiento del contrato, para que el contratista adecúe una sede destinada para la ejecución del proyecto conforme a las necesidades de espacio, oficina, servicios etc requeridas para el desarrollo del proyecto. El costo y detalle de esta implementación se determina en los Anexos 7 y 8 y se causará por una sola vez y se cargará al anticipo. En caso de que el contratista no requiera de tal implementación, el valor destinado para ello se entenderá no ejecutado para tal fin y podrá ser reinvertido en la producción de los programas. 

Los costos máximos mensuales de mantenimiento de infraestructura tales como arriendos y servicios se desprenden del máximo del rubro establecido en el Anexo 7 y deberán ser aprobados previamente por rtvc y legalizados por el contratista.

4.2.1 REQUERIMIENTOS TÉCNICOS DE OBLIGATORIO CUMPLIMIENTO (EQUIPOS)

El proponente debe contar y garantizar a rtvc las siguientes especificaciones en materia de equipos (sin operador pero con el personal para garantizar el soporte técnico, mantenimiento preventivo y correctivo):

1. Cinco (5) DVCam, Accesorios, Batería, kit de luces, Trípodes, Maletas Blandas, Cuarzos para Sungun.

2. Un (1) DVCam Broadcast, Accesorios, Batería, Kit de luces, Trípodes, Maletas Blandas. 

3. Un (1) DVCCam 3 CCD.

4. Dos (2) Cámaras MiniDV 1CCD con accesorios.

5. Una (1) Cámara Digital de Fotos de 6 Megapixeles con memoria 1 Gb y accesorios.

6. Cinco (5) Mixer y Baterías.

7. Cinco (5) Salas de Edición, Una (1) Sala de Graficación, Cuatro (4) Estaciones de Visualización, Una (1) Estación de Transfer y Archivo, Tres (3) Salas de Preedición y Dos (2) Salas Prottool, Sevidor con capacidad de cuatro (4) teras e intercom.

8. Un (1) Estudio de Grabación con 30 Kw, Un (1) Dolly y Un (1) Grúa estudio.

Tales requerimientos son de carácter obligatorio y corresponden a las condiciones mínimas que garantizarán la calidad de la producción de los proyectos diseñados. Dichas condiciones mínimas no pueden ser objeto de modificación por parte del proponente, no obstante lo cual, en caso de presentarse alternativas de equipos o servicios cuyas especificaciones superen técnicamente a las enlistadas, rtvc considerará tales ofrecimientos. En todo caso, dicha situación no generará puntaje alguno. 

La prestación de los anteriores servicios es directa por parte del contratista, y en consecuencia los valores de dichos servicios no generarán comisión por administración.  

Los equipos técnicos de producción y postproducción podrán ser propios, arrendados o usados en calidad de leasing. En todo caso, el proponente debe garantizar la disponibilidad y exclusividad de los mismos en las especificaciones, cantidades y tiempos acordados con rtvc. Así mismo, los servicios técnicos de producción y postproducción deberán incluir el soporte técnico de todos los equipos dispuestos para el proyecto, incluyendo repuestos y mantenimiento correctivo en caso de falla y seguros o reposición inmediata en caso de pérdida o daño total o hurto. 

El contratista, quién prestará de manera directa los servicios de producción requeridos, responderá en caso de falla de los mismos, disponiendo los respectivos equipos de respaldo, sin que esto genere costos adicionales para rtvc, y renunciando al cobro de servicios no prestados con ocasión de fallas técnicas imputables al contratista. En todo caso el contratista garantiza que la corrección de las fallas se dará en un tiempo prudente de tal manera que no se afecte la línea de producción.

Adicional a los equipos y servicios básicos enunciados, rtvc se reserva la facultad de solicitar equipos o servicios adicionales relacionados con el proyecto a ejecutar, los cuales deberán ser puestos por el contratista a disposición del proyecto, sean estos propios o subcontratados, previa cotización - de acuerdo con los valores de mercado - y aprobación por parte de la entidad.

4.3 REQUERIMIENTOS LOGÍSTICOS DE OBLIGATORIO CUMPLIMIENTO

Todos los conceptos de gastos de producción se entienden como costos de logística, los cuales deben ser presentados para aprobación de rtvc con anterioridad a su causación, en un formato que para tal efecto rtvc defina. Tales costos se encuentran establecidos enunciativamente (no necesariamente son los únicos) en los Anexos 7 y 8. 

4.4. EQUIPO HUMANO

Para el desarrollo del objeto, el contratista debe vincular al proyecto el equipo humano que se describe en los Anexos 7 y 8 cuya selección estará a cargo de rtvc conforme a las necesidades del proyecto y en función de la línea conceptual del mismo, con base en el valor del rubro establecido para ello en el Anexo 8. rtvc podrá en cualquier momento solicitar cambios en la conformación del equipo humano y seleccionar el mismo. Cualquier cambio en el equipo se hará mediante un procedimiento de selección sobre la evaluación de al menos tres hojas de vida con las muestras en video de los trabajos de los participantes (en los casos que se requieran) por parte del Comité técnico de seguimiento del contrato. 
Los salarios, prestaciones, riesgos profesionales u honorarios del recurso humano correrán por cuenta del contratista, en consecuencia rtvc no responderá por ninguna reclamación en este sentido. El contratista determinará de manera independiente, la forma de vinculación del recurso humano. En ningún caso se generará responsabilidad o relación laboral alguna con rtvc por este concepto. 

En el evento en que alguno de los miembros del recurso humano incurra en faltas de disciplina, relacionadas con la presentación fuera de horarios, en estado de embriaguez o bajo efecto de alucinógenos, que impida que el personal desarrolle a cabalidad sus funciones, se procederá de inmediatamente al retiro de dichas personas del equipo de producción, debiendo ser remplazados de manera inmediata por parte del contratista con el procedimiento descrito anteriormente.

Todo el equipo humano será coordinado por los directores de cada uno de los programas, con base en las directrices de rtvc a través del productor general del proyecto y del Interventor vocero de señalcolombia.  

El equipo humano del proyecto no podrá prestar al contratista servicios para otros proyectos, sin perjuicio de que lo haga en el mercado laboral para otras empresas.

4.5. EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO OFICIAL 

El valor del contrato será la suma estimada del presupuesto oficial, el cual será el máximo de recursos disponibles para el proyecto. La ejecución del contrato se dará conforme a los rubros establecidos en el Anexo 8 (Presupuesto General – Distribución de Grandes Rubros) el cual es informativo y respecto del cual la única variación en el monto se da por la tarifa que oferte el contratista en los paquetes de servicios técnicos de producción y postproducción. Ello quiere decir que el contratista debe ejecutar conforme a las instrucciones de rtvc, medida en la cual se irá agotando el presupuesto. 

CAPITULO V EVALUACIÓN DE LAS PROPUESTAS Y ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO

5.1 CRITERIOS DE EVALUACIÓN

Todas las propuestas presentadas válidamente se analizarán bajo los mismos parámetros, procurando con ello una selección objetiva que permita asegurar la escogencia del ofrecimiento más favorable para rtvc y la realización de los fines que se buscan. Para este efecto se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

Verificación de la Información Jurídica Obligatoria
                      

Cumple – No cumple

Verificación de la Información Financiera Obligatoria                    

Cumple – No cumple

Verificación de Información Técnica Obligatoria                            

Cumple – No cumple 

Evaluación Económica Ponderable (Tarifa de servicios):


800 puntos así:
  

1. Cinco (5) DVCam, Accesorios, Batería, kit de luces, Trípodes, Maletas Blandas, Cuarzos para Sungun.

100 PUNTOS

2. Un (1) DVCam Broadcast, Accesorios, Batería, Kit de luces, Trípodes, Maletas Blandas. 

100 PUNTOS
3. Un (1) DVCCam 3 CCD.

100 PUNTOS
4. Dos (2) Cámaras MiniDV 1CCD con accesorios.

100 PUNTOS
5. Una (1) Cámara Digital de Fotos de 6 Megapixeles con memoria 1 Gb y accesorios.

100 PUNTOS
6. Cinco (5) Mixer y Baterías.

100 PUNTOS
7. Cinco (5) Salas de Edición, Una (1) Sala de Graficación, Cuatro (4) Estaciones de Visualización, Una (1) Estación de Transfer y Archivo, Tres (3) Salas de Preedición y Dos (2) Salas Prottool, Sevidor con capacidad de cuatro (4) teras e intercom.

100 PUNTOS
8. Un (1) Estudio de Grabación con 30 Kw, Un (1) Dolly y Un (1) Grúa estudio.

100 PUNTOS
Oferta de Comisión por Administración:




200 puntos


TOTAL:



                 




1000 puntos

5.1.1. INFORMACIÓN JURÍDICA

La verificación de la información jurídica no tiene ponderación alguna, se trata del estudio que realiza la Oficina Jurídica de rtvc para determinar si la propuesta se ajusta a los requerimientos de éstos Términos de Referencia. Este análisis no concederá puntaje alguno, pero de él puede resultar el rechazo de la propuesta, si se configura alguna de las causales.

5.1.2. INFORMACIÓN FINANCIERA

El informe financiero no recibirá ninguna ponderación pues se trata del estudio que realiza la Jefatura de Presupuesto y Análisis Financiero de rtvc para establecer la situación financiera de cada proponente.

Se examinará la información financiera reflejada en el Balance General a treinta y uno (31) de diciembre de 2006, en relación con el índice de Liquidez, Patrimonio Mínimo. 

Para el caso de los consorcios o uniones temporales, la revisión de la información financiera se realizará sobre la composición agregada de los Balances Generales con corte a diciembre treinta y uno (31) de 2006, de cada uno de los integrantes del consorcio o unión temporal.

La capacidad financiera será objeto de verificación de cumplimiento, pero no de calificación. No obstante, la propuesta será rechazada si no cumple con los parámetros mínimos en las cifras y porcentajes que se indican a continuación:

RAZÓN DE LIQUIDEZ MÍNIMA:

Al 31 de diciembre de 2006, los proponentes que se presenten deben contar con una razón de liquidez, superior a uno (1.0), calculada a partir de sus respectivos Estados Financieros, como la división de los Activos Corrientes entre los Pasivos Corrientes. Cuando la condición se acredite en moneda extranjera, para el cálculo de esta se deberá utilizar la TRM correspondiente a la fecha de corte de los respectivos Estados Financieros.

La razón de liquidez mínima se expresa mediante  la siguiente fórmula:
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PATRIMONIO MÍNIMO:

Al 31 de diciembre de 2006, el Participante debe tener un patrimonio en pesos colombianos, igual o superior al veinte por ciento (20%) del presupuesto oficial de la presente Invitación. 
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En los índices anteriores, para el caso de las Uniones Temporales y Consorcios, se tendrá en cuenta la composición agregada del balance (activos corrientes - pasivos corrientes, activo total – pasivo total).

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO:
Modalidades Individuales:

Al 31 de diciembre de 2006, el Participante Individual debe tener un nivel de endeudamiento, calculado como los Pasivos Totales dividido entre los Activos Totales, de máximo cero punto setenta (0.70).

El nivel de endeudamiento máximo se expresa mediante la siguiente fórmula:
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Modalidades Conjuntas:

Al 31 de diciembre de 2006, el participante que se presente bajo la modalidad de Sociedad bajo Promesa, Consorcio o Uniones Temporales, debe tener un nivel de endeudamiento inferior a cero punto setenta (0.70) calculado como los Pasivos Totales dividido entre los Activos Totales, ponderando por la participación porcentual de cada uno de los integrantes del Consorcio o Unión Temporal.

5.1.3. EVALUACIÓN ECONÓMICA PONDERABLE (TARIFA DE SERVICIOS) 800 PUNTOS



  
Como mecanismo de evaluación y con el fin de que la tarifa ofertada por los proponentes se ajuste a la realidad del mercado, se calificará la tarifa ofertada por cada uno de los siguientes servicios con base en el techo establecido (sin ser inferior al 80% de la misma), para lo cual se aplicará una media geométrica, como más adelante se explica:

Las tarifas ofertadas, serán fijas y deberán estar vigentes durante toda la ejecución del contrato; en consecuencia, su no ofrecimiento item por item constituirá causal de rechazo, y no podrá ser subsanable, por considerarse necesario para la comparación de ofertas.

El siguiente cuadro debe ser diligenciado por el proponente:

	EQUIPO O SERVICIO REQUERIDO
	UNIDAD DE TIEMPO
	TARIFA TECHO
	TARIFA OFRECIDA

	Cinco (5) DVCam, Accesorios, Batería, kit de luces, Trípodes, Maletas Blandas, Cuarzos para Sungun.


	1 MES
	$21.112.000.oo
	

	Un (1) DVCam Broadcast, Accesorios, Batería, Kit de luces, Trípodes, Maletas Blandas. 


	1 MES
	$4.129.600.oo
	

	Un (1) DVCCam 3 CCD.


	1 MES
	$1.508.000.oo
	

	Dos (2) Cámaras MiniDV 1CCD con accesorios.


	1 MES
	$754.000.oo
	

	Una (1) Cámara Digital de Fotos de 6 Megapixeles con memoria 1 Gb y accesorios.


	1 MES
	$128.760.oo
	

	Cinco (5) Mixer y Baterías.


	1 MES
	$7.250.000.oo
	

	Cinco (5) Salas de Edición, Una (1) Sala de Graficación, Cuatro (4) Estaciones de Visualización, Una (1) Estación de Transfer y Archivo, Tres (3) Salas de Preedición y Dos (2) Salas Prottool, Sevidor con capacidad de cuatro (4) teras e intercom.


	1 MES
	$102.000.000.oo
	

	Un (1) Estudio de Grabación con 30 Kw, Un (1) Dolly y Un (1) Grúa estudio.


	1 MES (8 días al mes)
	$24.000.000.oo
	


En este criterio se tendrá en cuenta el valor ofertado por el proponente frente a los paquetes de servicios técnicos de producción y postproducción, a que se refiere el anterior cuadro.

Con el fin de calificar las propuestas económicas se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

1. Por cada uno de los servicios se aplicará la media geométrica sobre los valores de tarifa fija ofertados por cada proponente.

2. La suma de los puntajes otorgados por cada servicio será el total asignado al proponente por éste criterio de calificación técnica ponderable.

	Para realizar la evaluación individual de las tarifas ofrecidas por cada servicio, se aplicará la siguiente fórmula y rangos en consideración al puntaje máximo por servicio:



	MG= Media Geométrica de los valores ofertados

	Xn= Valor ofertado de cada propuesta 

	n= Número de propuestas 
	

	MG = 
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	 RANGO 
	VALORES
	 PORCENTAJE DEL PUNTAJE MAXIMO PARA LA TARIFA RESPECTIVA 

	 >10,1% 
	0,00
	              20% 

	 7,1% Y 10% 
	0,00
	              40% 

	 5,1% Y 7% 
	0,00
	              60% 

	 3,1% Y 5% 
	0,00
	              80% 

	 0 Y 3% 
	0,00
	              100%

	 MEDIA GEOMÉTRICA 
	0,00
	 

	 0 Y -3% 
	0,00
	              100%

	 -3,1% Y -5% 
	0,00
	              80% 

	 -5,1% Y -7% 
	0,00
	              60% 

	 -7,1% Y 10% 
	0,00
	              40% 

	 <-10.1% 
	0,00
	              20% 


5.1.4 OFERTA DE COMISIÓN POR ADMINISTRACIÓN 200 PUNTOS 

El proponente que oferte el menor porcentaje de comisión por administración, obtendrá el mayor puntaje en este criterio. Los demás proponentes obtendrán un puntaje proporcional de acuerdo al valor presentado, para lo cual se utilizara la siguiente fórmula:

Po  
=  
200 * (Vcb /  Vce)

Donde:

Po
=      
Puntaje asignado a la oferta 

Vcb
=      
Valor de la comisión más baja

Vce
=        
Valor de la comisión en evaluación

El valor de comisión por administración deberá estar dentro del rango del OCHO (8) Y EL DOCE (12) POR CIENTO. La propuesta que se presente por debajo o supere los límites establecidos será objeto de rechazo. 

La comisión por administración a que hace referencia este numeral, se aplicará sobre el valor ejecutado de los recursos por concepto de recurso humano, logística (gastos de producción) y costos mensuales de mantenimiento (arriendos, servicios etc); tal comisión no podrá ser aplicada sobre los servicios técnicos de producción y postproducción prestados por el contratista (equipos). 

5.2 PROCEDIMIENTO EN CASO DE EMPATE 

En el evento en que se presente empate, en cuanto al puntaje en la evaluación consolidada final del presente proceso, se adjudicará al proponente que haya obtenido mayor puntaje en la evaluación económica ponderable, es decir, por la oferta de tarifa de servicios. De persistir el empate se adjudicará al proponente que haya ofertado menor comisión por administración. Manteniéndose el empate, se adjudicará el contrato al proponente que haya ofertado menor valor en la composición final de los paquetes de tarifa. Persistiendo, se adjudicará a quien acredite mayor puntaje en el Registro de Productores de señalcolombia (Para el caso de Uniones Temporales o Consorcios se sumarán y promediarán los puntajes individuales). Finalmente, de continuar el empate, se procederá aun sorteo de balota, procedimiento que será previamente reglamentado por la entidad.

5.3. OBSERVACIONES A LA EVALUACIÓN DE PROPUESTAS Y PUBLICIDAD DE LOS INFORMES DE EVALUACIÓN 

Una vez evaluadas las propuestas, los resultados se publicarán  en la sección de Contratación - Invitaciones Directas - de la página web la entidad www.rtvc.gov.co y se dejará a disposición de los oferentes en la Coordinación de Administración de la Contratación, para que dentro del término previsto en el cronograma, revisen las propuestas y mediante escrito, presenten las observaciones que consideren. En ejercicio de esta facultad ningún proponente podrá completar, adicionar, modificar o mejorar sus propuestas.

El comité evaluador se pronunciará sobre las observaciones efectuadas por los proponentes a los informes de evaluación de los estudios Jurídico, financiero, técnico y presentará su concepto. El pronunciamiento del Comité deberá constar por escrito y se dará a conocer en desarrollo de la Audiencia de Adjudicación.

5.4. ADJUDICACION

rtvc seleccionará el contratista, con base en los documentos de evaluación y calificación de ofertas, suscritos por los correspondientes evaluadores Jurídico, Técnico y Financiero, en atención a las condiciones de evaluación establecidas en estos términos de referencia.

El acto de adjudicación se hará público y constará mediante resolución motivada que se notificará personalmente al proponente favorecido, y se comunicará a los no favorecidos dentro de los cinco (5) días calendario siguientes, mediante publicación del acto en la página web de la entidad.

El acto de adjudicación es irrevocable y obliga a la entidad y al adjudicatario. Contra esta resolución de adjudicación no procede recurso alguno por la vía gubernativa.

5.5. DECLARATORIA DE DESIERTO 
rtvc declarará desierto el presente proceso:

· Cuando no se presenten ofertas.

· Cuando ninguna de las ofertas se ajuste a lo establecido en los términos de referencia.

· Cuando  existan motivos o causas que impidan la selección objetiva de la propuesta más favorable para la Entidad, de conformidad con lo establecido en el artículo 25 num. 18 de la Ley 80 de 1993.

La declaratoria de desierta se formalizará mediante acto administrativo en el que se señalarán en forma expresa, todas las razones en las que se basa dicha decisión y será comunicada mediante la publicación de dicho acto en la página web de la entidad. Contra la Resolución que declare desierto el proceso de selección procederá el recurso de reposición, el cual podrá interponerse con las formalidades y dentro del plazo previsto en el Código Contencioso Administrativo.

5.6. EFECTIVIDAD DE LA GARANTIA DE SERIEDAD

Salvo fuerza mayor o caso fortuito, debidamente comprobados, si el adjudicatario no cumpliere las condiciones y obligaciones establecidas en la presente Invitación y en especial la de suscribir oportunamente el contrato, constituir la garantía única, efectuar la legalización del mismo dentro del término señalado o mantener lo ofrecido en su propuesta, la garantía de seriedad se hará efectiva a favor de rtvc a título de indemnización anticipada de perjuicios, pudiendo rtvc recurrir adicionalmente a las demás acciones civiles o penales que puedan ser instauradas. 

CAPITULO VI EL CONTRATO

6.1 CONDICIONES PARTICULARES DEL CONTRATO

Los oferentes aceptan íntegramente las condiciones y obligaciones establecidas en el presente documento y aquellos que de conformidad con la ley deben tener los contratos celebrados con la Administración Pública. La oferta, sus anexos, los términos de referencia, documentos de preguntas y respuestas, adendas y/o modificaciones formarán parte integrante del contrato que se celebre. 

Para los efectos de este proceso y del contrato que se celebre se tendrá como domicilio la ciudad de Bogotá D.C.

6.2 OTORGAMIENTO DE LA GARANTÍA ÚNICA

El adjudicatario de la presente Invitación se obliga a constituir a favor de rtvc la Garantía Única del contrato, de conformidad con lo establecido en la Ley 80 de 1993 y sus decretos reglamentarios, la cual podrá consistir en una garantía bancaria o en una póliza de seguros, con cubrimiento de los siguientes amparos: 

a. Cumplimiento: Por valor equivalente al veinte por ciento (20%) del valor del contrato, por el plazo del mismo y cuatro (4) meses.

b. Calidad del Servicio: Por valor equivalente al cincuenta por ciento (50%) del valor del contrato, por el plazo del mismo y cuatro (4) meses más.

c. Salarios y Prestaciones Sociales: Por valor equivalente al cinco por ciento (5%) del valor del contrato, por el plazo del mismo y tres (3) años más.

d. Buen Manejo del Anticipo: Por valor equivalente al cien por ciento (100%) del valor entregado en tal calidad, por el plazo del contrato y cuatro (4) meses más.

6.3 FORMA DE PAGO

Por la naturaleza del contrato a celebrar, los gastos efectuados en ejecución del mismo (salvo la prestación de servicios técnicos de producción y postproducción son reembolsables y deberán ser legalizados ante el interventor, con la presentación en medio físico y magnético de la relación de ejecución de recursos, en el formato que rtvc establezca para tal fin. 

Tales gastos deberán ser (antes de ejecutarse) aprobados por rtvc, de tal manera que lo no autorizado no será reembolsado al contratista. rtvc aprobará los gastos a realizar conforme al Manual de Producción que disponga para el efecto, el cual será la carta de navegación frente a necesidades y costos de producción. 

La comisión por administración, solo serán reconocida en la medida que las facturas y/o cuentas de cobro expedidas se ajusten a los valores aprobados y, cumplan además la totalidad de los requisitos contables, legales y fiscales que fueren aplicables. Esta comisión se aplicará en el porcentaje ofertado por el proponente, sobre los gastos aprobados y realizados.

Los pagos al contratista por concepto de prestación de servicios técnicos deben ser facturados directamente a rtvc.
El valor del contrato que se celebre con el proponente adjudicatario de la presente Licitación, se pagará al contratista así: 

Un primer  pago entregado en calidad de anticipo, equivalente a hasta DOSCIENTOS CINCUENTA  MILLONES DE PESOS ($250.000.000.oo), una vez perfeccionado y legalizado el mismo, previa certificación en tal sentido por parte del interventor y presentación de cuenta de cobro por parte del contratista quien posteriormente legalizará la facturación correspondiente. Dicho anticipo deberá destinarse a la implementación inicial de sede, producción del proyecto y a las necesidades y requerimientos determinados por rtvc para la iniciación del contrato. La ejecución del anticipo se efectuará con el interventor quien aprobará cada gasto que se cause. Aquello no autorizado no será legalizado. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 7 del Decreto 2170 de 2002, “el contratista deberá manejar los recursos entregados en calidad de anticipo, en cuenta separada a su nombre y de la entidad estatal. Los rendimientos que llegaren a producir los recursos así entregados, pertenecerán al tesoro”. En todo caso, la ejecución del valor entregado en calidad de anticipo deberá ser legalizado en los términos arriba expuestos.
El anticipo deberá ser legalizado una vez ejecutado en todo o en parte según sea el caso. Una vez efectuados los gastos cubiertos con el anticipo, las entregas de dinero al contratista se efectuarán conforme a la facturación que presente y legalice ante rtvc, correspondiente a concepto de gastos de producción en las fechas y formatos que establezca rtvc. Tales valores se irán descontando del valor total estimado del contrato, previa certificación del interventor y presentación del formato de legalización que rtvc establezca. La comisión de administración se cobrará por el contratista mediante factura aparte correspondiente al porcentaje ofertado, sobre los valores a legalizar.

Para efectos de no afectar la permanencia del equipo humano del proyecto, la legalización de los costos del mismo será aparte y se aprobará conforme a los valores previamente autorizados por rtvc.

Los servicios técnicos reproducción y postproducción, respecto de los cuales no se genera comisión serán cobrados por el contratista mensualmente, de acuerdo con su oferta de tarifa. 

En el evento de resultar adjudicatario un Consorcio o Unión Temporal éste se obligará a solicitar un Número de Identificación Tributaria para efectos de los pagos a que halla lugar con ocasión del contrato.

6.4 GASTOS, DERECHOS E IMPUESTOS

Todos los gastos, derechos, impuestos, tasas o contribuciones por los servicios necesarios para la producción del proyecto, se deberán encontrar incluidos en el valor de la oferta económica. rtvc sólo efectuará las retenciones a que haya lugar sobre los honorarios del contratista por la prestación directa de servicios técnicos. La prima de las pólizas a cargo del contratista solicitadas en el presente documento, la publicación en el Diario Único de Contratación Pública, el pago de impuesto de timbre y demás costos que se causen por razón del perfeccionamiento del contrato o durante su desarrollo y que se requieran cancelar para dar cumplimiento a las disposiciones legales vigentes sobre el particular, estarán a cargo de contratista. 
6.5 CONFIDENCIALIDAD 

La información o los datos a los cuales tuviere acceso el contratista durante la ejecución del contrato, serán mantenidos en forma confidencial. Esta confidencialidad continuará aún terminado y liquidado el contrato, durante un (1) año más.

6.6 LEGALIZACIÓN

El contratista debe legalizar el contrato dentro de los tres (3) días hábiles siguientes a su firma, mediante la aprobación de las garantías requeridas para el mismo, el recibo de pago de derechos de publicación del contrato en el Diario Único de Contratación Pública y del recibo de pago del impuesto de timbre; si a estos hubiere lugar, todos por cuenta del contratista.

6.7 CESIÓN Y SUBCONTRATOS

El proponente favorecido con la adjudicación no podrá ceder el contrato, sin el consentimiento previo, expreso y escrito de rtvc, pudiendo esté reservarse las razones que tenga para negar la autorización de la cesión. Los subcontratos que el contratista celebre para el cumplimiento del contrato, lo comprometen en todos sus alcances y en ningún caso generarán responsabilidad o relación laboral con rtvc.

6.8 DERECHOS DE  AUTOR Y CONEXOS 

En virtud del contrato a celebrar, la totalidad de los derechos patrimoniales de autor y conexos (Reproducción, emisión, transformación, traducción -doblaje o subtitulación-, comunicación pública, distribución y cualquier otro que se derive de la utilización del material producido que represente un beneficio económico), sin limitación alguna en cuanto a territorio se refiere y por el término establecido en el artículo 18 de la Decisión Andina No. 351 de 1993 o las normas que la modifiquen o sustituyan, serán de propiedad de radio televisión nacional de Colombia, por lo cual, y de conformidad con el artículo 4 de la Ley 23 de 1982, el titular de los derechos de autor sobre cualquier material producido en desarrollo del contrato será rtvc, quien podrá explotarlos por su medio o por terceras personas y por cualquier medio de difusión inventado o por inventarse. En consecuencia, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 de la mencionada Ley, el contratista sólo percibirá los valores pactados en el contrato y por ese solo acto, se entiende que transfiere a favor de rtvc la totalidad de los derechos patrimoniales sobre el material, conservando las prerrogativas previstas en los literales a) y b) del artículo 30 de la Ley 23 de 1982. 

Se entenderá por material audiovisual o escrito producido en desarrollo del contrato, aquel que se genere en grabaciones, archivo, material editado y sin editar y en general todo material parcial o final. La entrega del material sin editar deberá hacerse de manera mensual y cada casete deberá estar acompañado por una claqueta con una clara descripción de su contenido. El interventor certificará el cumplimiento de esta obligación en las legalizaciones.

El contratista deberá modificar los libros de contenido y estilo y el diseño de producción de los programas cuando se efectúen cambios en ellos y entregarlos a rtcv de manera oportuna.

La responsabilidad por la gestión de autorizaciones o cesiones de derechos del material incluido en los programas a realizar será del contratista y la entregará mensualmente al interventor en los formatos que para ese efecto se han determinado.

6.9 PARTICIPACIÓN DE LOS PROGRAMAS EN FERIAS, MUESTRAS O CONCURSOS 

Con el producto audiovisual, escrito y creativo que llegare a surgir como consecuencia de la contratación a que se refiere el presente proceso de selección, se podrá participar en concursos o ferias nacionales e internacionales. La participación y premiación será de rtvc dependiendo del concurso. Previa autorización de rtvc, el CONTRATISTA podrá enviar los programas a Ferias o Concursos, pero teniendo en cuenta que el titular de los programas es rtvc los premios serán de la entidad.

En todo caso, las condiciones de participación en los concursos o ferias respectivas, así como las de obtención de cada premio o reconocimiento, se fijarán en un documento independiente para cada caso concreto.

6.10 IMAGEN INSTITUCIONAL DE SEÑAL COLOMBIA

El proponente adjudicatario deberá acoger de manera integral en todas las actividades de promoción del producto la imagen institucional de rtvc y señalcolombia,  mediante el empleo de logos, leyendas, referencia a portales de Internet, referencia a los derechos de autor y conexos. En consecuencia, el contratista no podrá registrar los productos a nombre suyo o de tercero y tendrá la obligación de transportar y ubicar, cuando así lo solicite rtvc, los elementos distintivos promociónales de la entidad en los sitios de promoción y eventos en que se haga referencia al producto contratado.

El contratista deberá encargarse del manejo y actualización de páginas web de los programas de acuerdo con las instrucciones y directrices de rtvc. 

6.11 APORTES, COLABORACIONES, AUSPICIOS Y PATROCINIOS: El contratista podrá gestionar aportes, colaboraciones, auspicios y patrocinios durante el desarrollo del contrato, los cuales deben ser aprobados previamente por rtvc. La optimización de recursos como consecuencia de la obtención de aportes, colaboraciones, auspicios y patrocinios reflejará reinversión de lo no causado en el proyecto, y en ningún caso generará comisión a favor del contratista. 

6.12 SUPERVISIÓN DEL CONTRATO

La supervisión e interventoría del contrato que se celebre estará a cargo de un Productor Delegado designado por rtvc quien será interventor integral del contrato y ejercerá el control y vigilancia de su desarrollo, entre otros, exigiendo al contratista toda la información que considere necesaria, así como la adopción de medidas para mantener las condiciones técnicas, económicas y financieras previstas en el contrato. Además efectuará la aprobación previa del gasto de producción. 

De otro lado, se conformará un Comité Técnico de seguimiento, que aprobará la ejecución del presupuesto de manera mensual que presente el contratista y las legalizaciones de gasto conforme a la presentación y justificación del interventor. Igualmente, este Comité recomendará, propondrá y formulará ajustes frente a la realización de los programas y evaluará las hojas de vida del personal de realización. En tal Comité participarán los delegados de rtvc, del Ministerio de Cultura y el Interventor Productor Delegado.

6.13 LIQUIDACIÓN DEL CONTRATO

Una vez cumplidas las obligaciones surgidas del contrato y en los términos del Artículo 60 de la Ley 80 de 1993, se procederá a su liquidación por parte de rtvc, mediante la respectiva Acta firmada por las partes. Dicha liquidación deberá efectuarse dentro de los cuatro (4) meses siguientes a la fecha de finalización del contrato.

Revisó:

GABRIEL GÓMEZ MEJÍA                                                           

DIEGO FERREIRA NIETO 

Subgerente de Televisión (E)   

                              

Jefe Oficina Asesora Jurídica








Subgerente de Soporte Corporativo (E)

YOLANDA BAUTISTA





CATALINA FERNANDEZ

Coordinadora señalcolombia




Jefe de Presupuesto y Análisis Financiero

KATHY OSORIO GUÁQUETA

Gerente
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