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INVITACION RTVC -  011 -2009

Administración  delegada de recursos técnicos, logísticos y humanos para la prestación de servicios de preproducción, producción y postproducción de los contenidos audiovisuales y televisivos en cumplimiento de los objetivos y gestión del Canal Señal Institucional.

VERIFICACIÓN DE LOS DOCUMENTOS QUE DEBERA CONTENER LA PROPUESTA.    
	PROPONENTE
	GUINAND / TV PRENSA
	VIDEOBASE
	TELESERVICIOS
	PROMEDIOS
	CRISOL PRODUCCIONES
	RAFAEL PROVEDA
	SPORTSAT

	3.1  DOCUMENTOS TÉCNICOS
3.1.1
EXPERIENCIA 

El proponente deberá presentar mínimo dos (2) y máximo cuatro (4) certificaciones de contratos ya ejecutados, que acrediten experiencia específica en las siguientes actividades: 

Producción de proyectos de televisión de corte periodístico en los formatos de magazín, documental o informativo con duración por capitulo de media hora (25 minutos) como mínimo, desarrollados en los últimos dos (2) años, cuya sumatoria de valores finales sea por un  valor superior o igual a TRESCIENTOS MILLONES DE PESOS ($ 300.000.000) .

Las certificaciones deben contener los siguientes datos:

· Nombre del contratante. 

· Nombre del contratista. 

· Objeto del Contrato. 

· Valor del contrato. 

· Plazo del Contrato. 

· Fecha de inicio y terminación. 

· Calificación del Servicio por parte del contratante. (Indicación del cumplimiento a satisfacción o equivalentes). 

En caso de que el proponente sea consorcio o Unión Temporal, deberán presentarse las certificaciones de cada uno según las actividades a desarrollar de acuerdo  con el documento de conformación del consorcio o unión temporal. 
En caso de que un proponente acredite experiencia  obtenida en el desarrollo de un contrato donde este fuese miembro de un consorcio o unión temporal, solo se tendrá en cuenta la experiencia de acuerdo al porcentaje de participación en dicho consorcio o unión temporal. 

3.1.2. DOCUMENTO DE           ACEPTACIÓN DE LAS CONDICIONES Y REQUERIMIENTOS PARA LA EJECUCION DEL CONTRATO (Anexo 8)

El proponente deberá manifestar mediante compromiso escrito firmado por el Representante Legal o persona natural su aceptación frente a la totalidad de los requerimientos y condiciones para la producción detalladas en el presente Pliego de Condiciones, así como aquellos definidos por rtvc – CANAL INSTITUCIONAL en ejecución del contrato. 

Esto es, frente a los requisitos y condiciones correspondientes a los servicios técnicos de preproducción, producción y postproducción, recurso humano, gastos de producción, logística y administración. Tal manifestación constituye factor de verificación de cumplimiento de la propuesta y compromete al proponente en todos sus alcances, mas no genera calificación alguna.  

Este anexo  es el único documento de verificación del compromiso de aceptación de las condiciones y requerimientos por el proponente, por lo que no se aceptará un documento diferente a este. 
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