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INVITACION RTVC -  011 -2009

Administración  delegada de recursos técnicos, logísticos y humanos para la prestación de servicios de preproducción, producción y postproducción de los contenidos audiovisuales y televisivos en cumplimiento de los objetivos y gestión del Canal Señal Institucional.

VERIFICACIÓN DE TÉCNICA QUE  DEBERA CONTENER LA PROPUESTA .    
	PROPONENTE
	GUINAND / TV PRENSA
	VIDEOBASE
	TELESERVICIOS
	PROMEDIOS
	CRISOL PRODUCCIONES
	RAFAEL PROVEDA
	SPORTSAT

	1.2.5
Disponer de una oficina dotada con los siguientes elementos:

-      Dos puestos de trabajo. 
· Dos líneas telefónicas con posibilidades de llamadas locales, nacionales y a teléfonos móviles. 
· Dos computadores conectados a internet. 
· Una impresora y un fax.
· PRODUCCIÓN:

· Cámara en formato DVCAM  y/o Mini DV compatibles con los formatos Mini DV – DV, con alimentación para los micrófonos de 48 Voltios, estabilizador de imagen, foco manual, 2 entradas de sonido en XLR, control manual de las entradas de sonido, con opción para lente intercambiable y baterías suficientes para 10 horas de grabación. 

· Un (1) trípode para cámara con nivel y cabeza fluida.

·  Kit de luces con: 3 kw mínimos. 5 trípodes, extensiones, filtros para todo tipo de ambientes (Naturales o artificiales), banderas, multitomas, ganchos, flex, maleta de transporte para las luces. 

· Un (1) Micrófono inalámbrico de solapa de doble recepción (sistema diversity o equivalentes), cardioide, supercardioide y/o omnidireccionales y con protector de viento.

· Un (1) Micrófono inalámbrico de mano de doble recepción (sistema diversity o equivalentes), cardioide, supercardioide y/o omnidireccionales y con protector de viento.

· Un (1) boom con micrófono cardioide y/o supercardioide y protector de viento. 

· Un (1) monitor de video de reportería portátil con sus baterías y alimentación AC.

· Un (1) Camarógrafo con experiencia mínima relacionada de dos años.

· Un (1) asistente  de cámara. 

· POSTPRODUCCION:

· Edición (30 horas x capítulo): Un sistema de edición no lineal Final CUT Pro o AVID última generación, o una sala equivalente o de superiores características, sin afectar por ello el presupuesto de la contratación, con 2 monitores informáticos pantalla plana de 19 pulgadas mínimo, con efectos en tiempo real, tarjeta de video con entradas y salidas en componentes, compuestas, S VHS, firewire y conexión RS 422 para sincronización de caseteras con time code, 1 monitor video de minino 14 pulgadas, consola de audio, parlantes con amplificación interna, teclado y Mouse, discos duros de 7200 rpm mínimo con una capacidad mínima de 3 terabit, memoria Ram mínima de 4 Gigas, procesador de 8 núcleos. Los software deben ser los más recientes y las licencias deben ser originales para cada equipo suministrado. Una (1) casetera play/record en formato betacam SP.

Una (1) casetera play/record en formato HD compatibles con los formatos Mini Dv y DV Cam. 

Editores con experiencia mínima relacionada de dos años.

· Cabina de locución acústicamente adecuada con micrófono y audífono de alto desempeño. 

· Graficación: (8 horas por capítulo). Un equipo de graficación con software 3D max, after effects y Photoshop, o equivalentes o de superiores características, sin afectar por ello el presupuesto de la contratación. Los software deben ser los más recientes y las licencias deben ser originales para cada equipo suministrado. Computador plataforma PC o APPLE con procesadores de última generación, con capacidad de disco duro de 1 terabit mínimo, tarjeta grafica de 256 megas mínimo no compartidas con la board. Ram de 4 gigas mínimo, quemador de DVD, scanner  y compatibilidad con los sistemas USB 2.0. Graficador con experiencia mínima relacionada de dos años.

· Visualización: (8 horas por capítulo). Un puesto para la  visualización de material  producto de las grabaciones, así como para el archivo del material de apoyo que se considere debe hacer parte de la memoria del programa y disponibilidad para el proceso de copiado del máster y copias de los programas que se requieran, compuesto por una cassettera compatible con los formatos Mini DV y/o DV Cam, monitor y audífonos.
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El proponente anexa certificación de programar televisión en la que se hace constar que alquilaría los equipos de edición y graficación en caso de ser favorecido sportsat en con la invitación 011 de 2009
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